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ОБЩИЕ АСПЕКТЫ 

Диаграмма  1. Как Вы оцениваете нынешнее экономическое положение Республики Молдова по сравнению с тем, что было год тому 

назад? 

 

 Чуть лучше Такое же Чуть хуже Намного хуже НЗ НО 

Всего: 3,1% 15,2% 35,5% 43,1% 2,3% ,8% 

Пол 
респондента: 

Мужской 2,1% 12,9% 37,0% 46,6% 1,0% ,4% 

Женский 4,1% 17,2% 34,2% 40,0% 3,4% 1,1% 

Возраст: 18-29 лет 2,8% 21,5% 36,4% 35,2% 3,4% ,7% 

30-45 лет 5,7% 15,9% 31,8% 44,2% 1,6% ,8% 

46-59 лет 2,4% 13,9% 32,0% 50,5% 1,2%   

60+ лет 1,1% 4,9% 45,5% 43,0% 3,2% 2,2% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 1,0% 12,3% 35,8% 43,7% 6,1% 1,0% 

Среднее и лицей 4,5% 14,9% 36,1% 41,4% 2,1% 1,0% 

Среднее профессиональное 1,5% 17,7% 33,2% 44,8% 1,8% ,9% 

Высшее, вкл. неполное 4,3% 15,5% 35,0% 45,1%     

Статус 
занятости: 

Занят 1,0% 18,3% 36,0% 44,0% ,8%   

Безработный 5,5% 16,9% 30,7% 43,4% 2,4% 1,2% 

Пенсионер ,8% 7,2% 42,6% 45,1% 2,9% 1,5% 

Студент, домохозяйка 5,6% 20,8% 32,7% 37,1% 3,8%   

Местность 
проживания: 

Город 1,9% 15,8% 35,9% 44,2% 1,8% ,5% 

Село 4,1% 14,7% 35,2% 42,4% 2,7% 1,0% 

 

3,1%

15,2%

35,5%

43,1%

2,3% 0,8%

Чуть лучше Такое же Чуть хуже Намного хуже НЗ НО
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Диаграмма  2.  Каким, Вы полагаете, будет экономическое положение Республики Молдова через год по сравнению с нынешним? 

0,3%

11,6%

23,7%

19,8%

25,6%

17,3%

1,7%

Намного

лучше

Чуть лучше Такое же Чуть хуже Намного

хуже

НЗ НО

 

 Намного лучше Чуть лучше Такое же Чуть хуже Намного хуже НЗ НО 

Всего: ,3% 11,6% 23,7% 19,8% 25,6% 17,3% 1,7% 

Пол 
респондента: 

Мужской   7,1% 25,4% 22,9% 25,4% 18,5% ,7% 

Женский ,6% 15,7% 22,2% 17,0% 25,8% 16,2% 2,5% 

Возраст: 18-29 лет ,6% 12,5% 22,4% 24,5% 23,5% 15,1% 1,3% 

30-45 лет   12,0% 27,0% 19,4% 24,4% 15,2% 2,0% 

46-59 лет ,5% 15,4% 21,8% 17,2% 25,7% 18,6% ,7% 

60+ лет   3,2% 24,2% 16,2% 31,1% 22,2% 3,2% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже   4,7% 23,1% 12,7% 27,1% 30,4% 1,9% 

Среднее и лицей ,8% 16,4% 17,7% 22,3% 25,0% 16,2% 1,5% 

Среднее профессиональное   12,1% 29,7% 22,8% 22,8% 11,6% ,9% 

Высшее, вкл. неполное   7,1% 28,8% 18,1% 30,2% 14,8% ,9% 

Статус 
занятости: 

Занят ,8% 14,0% 25,8% 21,6% 23,5% 11,5% 2,9% 

Безработный ,4% 13,4% 22,6% 18,8% 25,7% 18,4% ,6% 

Пенсионер   5,1% 23,8% 19,7% 28,0% 21,3% 2,1% 

Студент, домохозяйка   14,1% 24,9% 17,6% 27,2% 14,9% 1,3% 

Местность 
проживания: 

Город ,4% 12,5% 31,6% 19,7% 23,5% 10,6% 1,7% 

Село ,2% 11,0% 18,2% 19,8% 27,1% 22,0% 1,6% 
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Диаграмма  3. Насколько вы удовлетворены нынешним экономическом положении Республики Молдова? 

2,4%
6,5%

32,2%

55,8%

2,0% 1,1%

Достаточно

удовлетворен

Ни

удовлетворен,

ни не

удовлетворён

Не очень

удовлетворен

Совсем не

удовлетворен

НЗ НО

 

 

 Достаточно 
удовлетворен 

Ни удовлетворен, ни не 
удовлетворён 

Не очень 
удовлетворен 

Совсем не 
удовлетворен 

НЗ НО 

Всего: 2,4% 6,5% 32,2% 55,8% 2,0% 1,1% 

Пол 
респондента: 

Мужской 3,2% 5,6% 32,0% 57,7% 1,0% ,4% 

Женский 1,8% 7,3% 32,3% 54,1% 2,8% 1,8% 

Возраст: 18-29 лет 3,2% 6,7% 39,2% 47,6% 2,0% 1,3% 

30-45 лет 4,8% 4,1% 30,2% 57,6% 2,5% ,8% 

46-59 лет ,9% 9,4% 25,4% 62,2% 1,4% ,7% 

60+ лет   4,9% 34,1% 56,7% 2,2% 2,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже   6,9% 33,9% 50,8% 5,3% 3,0% 

Среднее и лицей 3,5% 6,4% 31,0% 55,9% 2,2% 1,1% 

Среднее профессиональное 4,0% 4,0% 34,6% 55,6% ,9% ,9% 

Высшее, вкл. неполное 1,2% 9,2% 27,6% 62,0%     

Статус 
занятости: 

Занят 1,9% 6,3% 30,6% 58,0% 1,6% 1,6% 

Безработный 4,1% 6,8% 30,2% 55,9% 2,4% ,6% 

Пенсионер   6,4% 34,4% 56,4% 1,5% 1,4% 

Студент, домохозяйка 3,8% 6,8% 34,0% 51,4% 2,7% 1,3% 

Местность 
проживания: 

Город 2,3% 7,5% 29,2% 59,8%   1,3% 

Село 2,6% 5,8% 34,3% 53,0% 3,4% 1,0% 
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Диаграмма  4.  Как Вы оцениваете нынешнее экономическое положение в Гагаузии по сравнению с тем, что было год тому назад? 

0,2%

10,5%

27,4% 28,0% 27,6%

5,0%

1,2%

Намного

лучше

Чуть лучше Такое же Чуть хуже Намного

хуже

НЗ НО

 

  Намного лучше Чуть лучше Такое же Чуть хуже Намного хуже НЗ НО 

Всего: ,2% 10,5% 27,4% 28,0% 27,6% 5,0% 1,2% 

Пол 
респондента: 

Мужской ,5% 10,9% 21,8% 29,3% 32,8% 3,3% 1,4% 

Женский   10,2% 32,3% 26,9% 23,0% 6,5% 1,0% 

Возраст: 18-29 лет   15,7% 31,5% 22,7% 23,1% 5,5% 1,5% 

30-45 лет ,9% 9,0% 27,2% 28,3% 29,3% 4,4% ,9% 

46-59 лет   9,7% 25,7% 29,3% 30,9% 4,3%   

60+ лет   5,2% 23,1% 34,8% 27,7% 6,2% 3,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже   6,4% 23,1% 36,3% 26,6% 4,7% 2,9% 

Среднее и лицей ,6% 11,2% 28,3% 27,7% 24,0% 7,6% ,6% 

Среднее профессиональное   9,0% 27,8% 24,3% 33,0% 3,9% 2,0% 

Высшее, вкл. неполное   15,1% 29,9% 25,0% 28,3% 1,7%   

Статус 
занятости: 

Занят   16,5% 31,9% 23,2% 25,8% 2,6%   

Безработный ,7% 7,1% 23,3% 32,8% 29,1% 5,6% 1,4% 

Пенсионер   6,3% 22,8% 32,0% 30,1% 6,8% 2,1% 

Студент, домохозяйка   16,4% 35,1% 19,5% 22,7% 5,0% 1,3% 

Местность 
проживания: 

Город   11,4% 29,6% 26,7% 26,2% 5,7% ,4% 

Село ,4% 9,9% 25,8% 28,9% 28,6% 4,5% 1,8% 
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Диаграмма  5.  Каким, Вы полагаете, будет экономическое положение Гагаузии через год по сравнению с нынешним? 

0,8%

14,9%

27,0%

19,0% 19,4%
17,6%

1,3%

Намного

лучше

Чуть лучше Такое же Чуть хуже Намного

хуже

НЗ НО

 

 

 

 

 

 Намного 
лучше 

Чуть лучше Такое же Чуть хуже 
Намного 

хуже 
НЗ НО 

Всего: ,8% 14,9% 27,0% 19,0% 19,4% 17,6% 1,3% 

Пол 
респондента: 

Мужской ,5% 13,3% 27,6% 19,6% 20,6% 17,6% ,9% 

Женский 1,0% 16,3% 26,6% 18,5% 18,3% 17,7% 1,7% 

Возраст: 18-29 лет 1,3% 18,5% 30,5% 16,0% 14,6% 17,2% 1,9% 

30-45 лет   13,7% 29,2% 18,5% 19,5% 18,2% ,9% 

46-59 лет 1,4% 14,3% 24,2% 19,6% 23,0% 17,5%   

60+ лет   11,2% 22,3% 24,1% 21,7% 17,6% 3,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже   10,9% 20,4% 21,9% 21,0% 21,8% 3,9% 

Среднее и лицей ,5% 16,6% 26,7% 17,1% 15,8% 22,8% ,5% 

Среднее профессиональное 1,8% 12,6% 28,9% 19,3% 24,8% 10,4% 2,0% 

Высшее, вкл. неполное ,9% 15,0% 30,9% 19,8% 20,5% 12,8%   

Статус 
занятости: 

Занят 1,3% 18,6% 31,0% 15,6% 17,0% 15,7% ,8% 

Безработный   12,9% 23,6% 18,1% 24,2% 20,0% 1,2% 

Пенсионер   11,6% 25,4% 22,6% 20,0% 18,4% 2,1% 

Студент, домохозяйка 3,0% 18,6% 30,2% 19,0% 13,3% 14,7% 1,3% 

Местность 
проживания: 

Город   17,1% 31,8% 14,3% 20,1% 15,5% 1,3% 

Село 1,3% 13,3% 23,7% 22,3% 18,9% 19,1% 1,3% 
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Диаграмма  6.  Насколько вы удовлетворены нынешним экономическом положении Гагаузии? 

0,2%
5,4%

13,3%

34,4%
42,2%

3,0% 1,5%

Полностью

удовлетворен

Достаточно

удовлетворен

Ни

удовлетворен,

ни не

удовлетворён

Не очень

удовлетворен

Совсем не

удовлетворен

НЗ НО

 

  Полностью 
удовлетвор

ен 

Достаточно 
удовлетвор

ен 

Ни удовлетворен, 
ни не 

удовлетворён 

Не очень 
удовлетвор

ен 

Совсем не 
удовлетвор

ен 
НЗ НО 

Всего: ,2% 5,4% 13,3% 34,4% 42,2% 3,0% 1,5% 

Пол 
респондента: 

Мужской   4,7% 12,7% 34,0% 44,3% 2,6% 1,7% 

Женский ,4% 6,1% 13,9% 34,7% 40,3% 3,4% 1,4% 

Возраст: 18-29 лет ,7% 7,9% 17,5% 34,8% 34,4% 3,4% 1,3% 

30-45 лет   4,9% 12,1% 33,0% 47,6% 1,5% ,9% 

46-59 лет   4,7% 12,1% 31,3% 46,7% 4,5% ,7% 

60+ лет   3,1% 10,1% 40,7% 39,8% 2,1% 4,2% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже   4,9% 10,6% 35,5% 40,4% 5,7% 2,9% 

Среднее и лицей ,5% 3,6% 13,5% 37,5% 42,2% 2,3% ,5% 
Среднее профессиональное   7,0% 13,1% 33,3% 43,1% 1,5% 2,0% 

Высшее, вкл. неполное   8,1% 16,7% 26,1% 43,6% 3,6% 2,0% 

Статус 
занятости: 

Занят   5,9% 19,7% 31,7% 40,2% 1,6% ,8% 

Безработный   4,3% 12,1% 29,6% 50,4% 3,0% ,7% 

Пенсионер   3,8% 9,3% 40,4% 39,0% 4,8% 2,8% 

Студент, домохозяйка 1,3% 10,3% 13,6% 35,4% 34,3% 2,5% 2,6% 

Местность 
проживания: 

Город   6,2% 12,8% 37,4% 40,0% 2,3% 1,3% 

Село ,3% 4,9% 13,7% 32,3% 43,7% 3,5% 1,7% 
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Диаграмма  7.  Какие из перечисленных проблем  тревожат Вас больше всего сегодня во-первых? 

0,2%

0,2%

0,2%

0,2%

0,2%
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0,7%
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1,7%
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10,4%
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13,6%

15,0%

17,4%
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42,4%

62,0%

63,6%

НЗ/ НО

Политическая ситуация в стране

Выборы президента

Демографическая ситуация, население стареет

Миграция

Комунальные услуги

Маленкая пенсия

Стихийные бедствия (наводнения, оползни и др.)

Межэтнические отношения

Установление диктатуры

Возможная война в регионе

Голод

Отсутствие отопления в зимний период

Преступность

Болезни

Коррупция

Финансовый кризис

Возможное объединение с Румынией

Бедность

Будущее моих детей

Безработица

Цены
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Какие из перечисленных проблем  тревожат Вас больше всего сегодня во-первых? 

 

 

 
 

 

 

 

 

Бедност

ь 
Цены 

Безраб

отица 

Престу

пность 

Корруп

ция 
Голод 

Будуще

е моих 

детей 

Межэт

ническ

ие 

отноше

ния 

Стихийные 

бедствия 

(наводнения, 

оползни и 

др.) 

Возмо

жная 

война в 

регион

е 

Устано

вление 

диктату

ры 

Всего: 38,5% 63,6% 62,0% 10,4% 13,6% 5,3% 42,4% 1,7% 0,9% 2,6% 2,5% 

Пол 
респондента: 

Мужской 36,6% 64,2% 64,4% 13,0% 18,0% 4,7% 40,8% 1,8% 0,5% 3,0% 2,8% 

Женский 40,1% 63,1% 59,8% 8,1% 9,6% 5,8% 43,8% 1,6% 1,3% 2,2% 2,2% 

Возраст: 18-29 лет 32,1% 64,8% 75,1% 10,2% 12,2% 2,1% 46,6% 0,7% 0,8% 1,5% 2,1% 

30-45 лет 34,3% 59,8% 68,8% 10,8% 13,3% 5,7% 56,8% 1,6%   2,4% 2,5% 

46-59 лет 41,1% 64,1% 57,6% 11,5% 19,7% 8,7% 33,8% 1,3% 1,2% 2,6% 1,8% 

60+ лет 51,8% 66,6% 35,6% 8,3% 6,3% 4,4% 26,5% 4,0% 2,1% 4,9% 4,2% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 45,4% 69,7% 42,3% 10,1% 6,7% 9,6% 31,5% 3,8% 1,6% 6,2% 6,0% 

Среднее и лицей 35,3% 64,2% 68,6% 10,2% 13,0% 5,6% 40,5% 1,5% 1,1% 1,4% 1,6% 

Среднее профессиональное 38,9% 63,1% 68,4% 9,6% 9,5% 2,4% 47,3%   1,0% 2,7% 2,7% 

Высшее, вкл. неполное 39,0% 59,3% 59,5% 11,0% 25,8% 4,3% 47,1% 1,9%   1,7% 1,2% 

Статус 
занятости: 

Занят 34,8% 62,8% 56,2% 12,3% 20,4% 2,7% 45,7% 1,6%   2,5% 1,8% 

Безработный 39,1% 58,6% 73,5% 12,5% 12,9% 6,7% 45,5% 0,7% 0,7% 1,9% 3,4% 

Пенсионер 43,8% 69,8% 44,7% 8,2% 9,1% 6,4% 29,9% 3,6% 2,7% 3,8% 2,8% 

Студент, домохозяйка 35,9% 62,8% 71,1% 5,5% 10,9% 5,0% 52,8% 0,9%   2,6% 1,3% 

Местность 
проживания: 

Город 39,0% 68,4% 57,1% 9,7% 15,6% 4,2% 41,9% 2,3% 0,9% 4,5% 1,4% 

Село 38,1% 60,3% 65,4% 10,9% 12,1% 6,0% 42,7% 1,3% 1,0% 1,3% 3,2% 
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Какие из перечисленных проблем  тревожат Вас больше всего сегодня во-первых? 

 

 

Болезни 

Возможное 
объединен

ие с 
Румынией 

Отсутствие 
отопления 
в зимний 
период 

Финанс
овый 

кризис 

полити
ческая 
ситуац

ия в 
стране 

Выбор
ы 

презид
ента 

маленк
ая 

пенсия 

коьуна
льные 
услуги 

демограф
ическая 

ситуация, 
население 

стареет 

Миграц
ия 

НЗ/ 
НО 

Всего: 11,3% 17,4% 7,5% 15,0% 0,2% 0,2% 0,7% 0,5% 0,2% 0,2% 0,2% 

Пол 
респондента: 

Мужской 6,2% 16,8% 7,4% 14,1%     0,4%   0,4% 0,5% 0,4% 

Женский 15,8% 17,9% 7,6% 15,7% 0,4% 0,4% 1,0% 1,0%       

Возраст: 18-29 лет 4,7% 17,6% 5,3% 18,6% 0,6%             

30-45 лет 9,5% 14,9% 4,4% 10,3%     0,8% 0,7%       

46-59 лет 8,8% 19,1% 9,8% 14,6%   0,7%   1,2%   0,9%   

60+ лет 29,9% 18,2% 12,5% 16,6%     3,1%   1,1%   1,0% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 22,9% 17,8% 6,4% 16,3%     1,9% 0,7%       

Среднее и лицей 9,2% 20,6% 6,8% 12,8% 0,5%     0,5% 0,5%   0,4% 

Среднее профессиональное 9,0% 17,2% 9,8% 17,4%     1,0%         

Высшее, вкл. неполное 5,7% 12,3% 7,0% 16,5%   1,0% 0,8% 1,0%   1,2%   

Статус 
занятости: 

Занят 8,8% 22,3% 5,1% 18,0%     0,8%         

Безработный 6,3% 13,9% 6,6% 12,7%       0,6%   0,7%   

Пенсионер 25,6% 14,5% 11,8% 15,5%   0,8% 2,1% 1,4% 0,7%   0,7% 

Студент, домохозяйка 3,7% 21,2% 7,0% 15,5% 1,2%             

Местность 
проживания: 

Город 10,9% 15,7% 5,4% 16,1% 0,4% 0,5% 0,8% 1,0%   0,6% 0,4% 

Село 11,6% 18,6% 9,0% 14,1%     0,7% 0,2% 0,3%     
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Диаграмма  8.  Как вы считаете, в каком направлении развивается сейчас ситуация в Молдове? 

62,0%

11,1% 7,0%
16,8%

3,1%

Нарастание хаоса,

анархии

Становление

авторитаризма,

диктатуры

Развитие

демократии

Затрудняюсь

ответить

Отказ от ответа

 

  Развитие 
демократии 

Становление авторитаризма, 
диктатуры 

Нарастание 
хаоса, анархии 

Затрудняюсь 
ответить 

Отказ от 
ответа 

Всего: 7,0% 11,1% 62,0% 16,8% 3,1% 

Пол 
респондента: 

Мужской 7,2% 9,8% 67,5% 11,4% 4,1% 

Женский 6,9% 12,2% 57,2% 21,5% 2,2% 

Возраст: 18-29 лет 11,3% 10,7% 58,3% 14,1% 5,6% 

30-45 лет 4,8% 9,3% 67,1% 17,2% 1,6% 

46-59 лет 6,6% 14,2% 61,9% 15,5% 1,8% 

60+ лет 3,8% 9,3% 60,9% 22,7% 3,3% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 6,0% 11,4% 50,3% 29,2% 3,1% 

Среднее и лицей 7,9% 12,8% 61,1% 16,6% 1,6% 

Среднее профессиональное 10,6% 9,4% 59,5% 12,3% 8,2% 

Высшее, вкл. неполное 3,0% 10,0% 75,8% 10,3% 1,0% 

Статус 
занятости: 

Занят 11,3% 6,9% 67,3% 12,0% 2,6% 

Безработный 6,2% 14,6% 60,8% 14,5% 3,9% 

Пенсионер 3,9% 10,7% 62,1% 21,1% 2,2% 

Студент, домохозяйка 7,7% 11,5% 55,5% 21,4% 3,9% 

Местность 
проживания: 

Город 9,9% 7,2% 66,2% 14,8% 1,9% 

Село 5,0% 13,7% 59,1% 18,1% 4,0% 
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Диаграмма  9.  Насколько вы удовлетворены… 

1,0%
4,5%

33,5%

56,9%

4,1%
7,3%

48,6%

21,6%
15,2%

7,3%

Очень удовлетворен Скорее

удовлетворен

Скорее не

удовлетворен

Совсем не

удовлетворен

НЗ/НО

Деятельностью  центральных властей РМ Деятельностью  Башкана АТО Гагауз Ери (Михаила Формузала)
 

 
Деятельностью  центральных властей РМ 

Деятельностью  Башкана АТО Гагауз Ери (Михаила 

Формузала) 

 Очень 
удовлет
ворен 

Скорее 
удовлетвор

ен 

Скорее не 
удовлетвор

ен 

Совсем не 
удовлетвор

ен 
НЗ/НО 

Очень 
удовле
творен 

Скорее 
удовле
творен 

Скорее не 
удовлетвор

ен 

Совсем не 
удовлетвор

ен 
НЗ/НО 

Всего: 1,0% 4,5% 33,5% 56,9% 4,1% 7,3% 48,6% 21,6% 15,2% 7,3% 

Пол 
респондента: 

Мужской 1,0% 3,7% 32,8% 60,1% 2,3% 8,3% 47,0% 16,4% 20,9% 7,4% 

Женский 1,0% 5,2% 34,1% 54,0% 5,6% 6,4% 50,1% 26,1% 10,2% 7,2% 

Возраст: 18-29 лет ,8% 5,6% 38,3% 49,9% 5,4% 8,7% 53,0% 16,1% 13,0% 9,2% 

30-45 лет ,9% 5,7% 28,5% 60,8% 4,1% 3,4% 50,7% 22,4% 17,8% 5,8% 

46-59 лет 1,2% 1,5% 30,2% 64,5% 2,6% 10,9% 41,8% 23,0% 17,0% 7,3% 

60+ лет 1,1% 5,9% 38,3% 50,5% 4,2% 5,0% 48,9% 27,5% 12,3% 6,3% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже   8,0% 36,5% 46,6% 8,9% 5,2% 49,7% 15,9% 15,2% 14,0% 

Среднее и лицей 2,1% 3,6% 35,7% 54,6% 4,1% 6,9% 51,4% 21,5% 15,4% 4,8% 
Среднее профессиональное   3,7% 29,5% 63,1% 3,6% 8,6% 46,4% 22,8% 16,0% 6,2% 

Высшее, вкл. неполное 1,0% 4,4% 30,9% 63,1% ,7% 9,0% 45,6% 23,4% 15,3% 6,7% 

Статус 
занятости: 

Занят ,8% 3,6% 36,8% 56,2% 2,6% 8,0% 44,2% 23,1% 18,8% 5,9% 

Безработный 1,8% 3,9% 28,3% 62,1% 3,9% 6,7% 50,7% 15,3% 18,4% 8,9% 

Пенсионер ,8% 6,2% 33,6% 54,9% 4,6% 6,3% 45,9% 26,4% 13,2% 8,2% 

Студент, домохозяйка   5,2% 39,2% 49,1% 6,5% 8,0% 54,3% 25,6% 7,0% 5,1% 

Местность 
проживания: 

Город ,5% 4,7% 33,9% 59,5% 1,3% 7,1% 46,3% 21,1% 20,9% 4,6% 

Село 1,4% 4,4% 33,2% 55,1% 6,0% 7,4% 50,3% 21,9% 11,3% 9,1% 
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Диаграмма  10. Насколько вы удовлетворены… 

5,3%

41,1%

20,6% 17,8% 15,2%
11,6%

51,4%

14,3% 16,3%

6,4%

Очень удовлетворен Скорее

удовлетворен

Скорее не

удовлетворен

Совсем не

удовлетворен

НЗ/НО

деятельностью Национального Собрания Гагауз Ери

деятельностью местных властей Вашего населенного пункта
 

 
деятельностью Национального Собрания Гагауз Ери 

деятельностью местных властей Вашего населенного 

пункта 

 Очень 
удовлет
ворен 

Скорее 
удовлетвор

ен 

Скорее не 
удовлетвор

ен 

Совсем не 
удовлетвор

ен 
НЗ/НО 

Очень 
удовле
творен 

Скорее 
удовле
творен 

Скорее не 
удовлетвор

ен 

Совсем не 
удовлетвор

ен 
НЗ/НО 

Всего: 5,3% 41,1% 20,6% 17,8% 15,2% 11,6% 51,4% 14,3% 16,3% 6,4% 

Пол 
респондента: 

Мужской 6,8% 40,1% 20,3% 20,7% 12,0% 13,5% 52,1% 11,8% 17,3% 5,2% 

Женский 3,9% 42,0% 20,8% 15,2% 18,0% 9,8% 50,8% 16,4% 15,4% 7,5% 

Возраст: 18-29 лет 5,5% 46,0% 17,1% 14,4% 17,0% 11,0% 56,2% 17,1% 10,3% 5,4% 

30-45 лет 4,2% 38,3% 24,6% 21,4% 11,6% 12,1% 51,0% 13,0% 18,2% 5,7% 

46-59 лет 6,7% 38,6% 19,3% 19,7% 15,8% 10,9% 48,0% 11,8% 22,1% 7,2% 

60+ лет 4,4% 41,3% 22,6% 15,0% 16,7% 12,8% 49,2% 15,4% 14,3% 8,3% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 4,2% 41,2% 17,4% 16,4% 20,8% 8,7% 55,5% 15,5% 10,3% 9,9% 

Среднее и лицей 4,4% 44,5% 16,9% 17,7% 16,5% 10,5% 49,1% 14,4% 20,1% 5,9% 
Среднее профессиональное 8,9% 41,9% 22,4% 14,9% 11,9% 16,0% 52,8% 11,7% 14,0% 5,5% 

Высшее, вкл. неполное 4,5% 34,5% 26,4% 23,4% 11,2% 12,4% 48,8% 16,6% 16,5% 5,7% 

Статус 
занятости: 

Занят 4,7% 36,4% 24,4% 19,7% 14,7% 9,9% 51,3% 11,4% 17,0% 10,4% 

Безработный 4,2% 42,3% 17,7% 21,9% 14,0% 12,4% 49,1% 13,3% 20,3% 5,0% 

Пенсионер 4,7% 42,8% 21,2% 16,3% 15,0% 11,4% 53,5% 11,8% 16,8% 6,5% 

Студент, домохозяйка 8,4% 42,4% 20,1% 9,7% 19,4% 12,2% 53,3% 24,1% 6,5% 3,9% 

Местность 
проживания: 

Город 2,1% 36,7% 22,8% 24,9% 13,5% 6,5% 45,8% 16,2% 25,2% 6,4% 

Село 7,5% 44,3% 19,0% 12,8% 16,4% 15,1% 55,4% 12,9% 10,0% 6,5% 
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ГРАЖДАНСКАЯ ИДЕНТИЧНОСТЬ 

Диаграмма  11.  Когда Вы думаете о самом(-ой) себе, кем Вы считаете себя в первую очередь? 

33,1%
29,0%

27,1%

6,5%

2,1% 0,9% 0,2% 1,1%

Гражданином

Республики

Молдова

Жителем своего

города / села

Гражданином

Гагаузии

Представителем

этнической

группы, к

которой

принадлежу

Гражданином

мира

Гражданином

Европы

Как гость НЗ/НО

 

 Жителем 
своего города 

/ села 

Представителем 
этнической группы, к 
которой принадлежу 

Гражданин
ом 

Гагаузии 

Гражданином 
Республики 

Молдова 

Граждан
ином 

Европы 

Гражда
нином 
мира 

Как 
гость 

НЗ/НО 

Всего: 29,0% 6,5% 27,1% 33,1% ,9% 2,1% ,2% 1,1% 

Пол 
респондента: 

Мужской 27,7% 6,0% 26,6% 34,9% 1,6% 2,3%   1,0% 

Женский 30,1% 7,0% 27,6% 31,5% ,4% 1,9% ,4% 1,1% 

Возраст: 18-29 лет 24,6% 5,1% 37,1% 30,2% ,8% 1,5%   ,7% 

30-45 лет 36,4% 7,3% 20,9% 33,0%   1,6%   ,7% 

46-59 лет 22,6% 8,1% 25,2% 35,3% 1,8% 3,8% ,7% 2,4% 

60+ лет 35,4% 5,3% 22,6% 34,6% 1,1% 1,0%     

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 33,3% 4,4% 29,6% 30,2% 2,5%       

Среднее и лицей 31,6% 4,3% 27,3% 33,0%   1,6% ,5% 1,7% 

Среднее профессиональное 19,0% 9,9% 27,6% 38,6% 1,1% 2,8%   ,9% 
Высшее, вкл. неполное 28,9% 7,8% 25,9% 30,9% 1,2% 4,3%   1,0% 

Статус 
занятости: 

Занят 29,1% 8,7% 21,3% 37,3%   2,6%   ,9% 

Безработный 25,8% 5,2% 30,8% 33,6% 1,4% 2,0% ,6% ,6% 

Пенсионер 35,3% 5,7% 21,6% 31,7% 1,8% 3,1%   ,9% 

Студент, домохозяйка 24,8% 7,0% 36,7% 28,9%       2,6% 

Местность 
проживания: 

Город 27,2% 2,7% 30,1% 33,0% ,6% 3,9% ,5% 2,1% 

Село 30,2% 9,2% 25,0% 33,2% 1,2% ,8%   ,3% 
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Диаграмма  12.  Насколько Вы гордитесь принадлежностью к… 

31,1%
28,6% 30,9%

5,1% 3,0% 1,4%

16,5%

23,7%

46,6%

7,9%
4,3%

1,1%

Очень горжусь В какой то мере

горжусь

Отношусь к этому

спокойно

Не слишком

горжусь

Скорее не горжусь НЗ/НО

Гагаузскому народу Народу Молдовы
 

 Гагаузскому народу Народу Молдовы 

 
Очень 

горжусь 

В какой 
то мере 
горжусь 

Отношусь 
к этому 

спокойно 

Не 
слишком 
горжусь 

Скорее 
не 

горжусь 
НЗ/НО 

Очень 
горжусь 

В какой то 
мере 

горжусь 

Отношусь 
к этому 

спокойно 

Не 
слишком 
горжусь 

Скорее 
не 

горжусь 
НЗ/НО 

Всего: 31,1% 28,6% 30,9% 5,1% 3,0% 1,4% 16,5% 23,7% 46,6% 7,9% 4,3% 1,1% 

Пол 
респондента: 

Мужской 33,1% 28,0% 32,5% 4,0% 2,1% ,4% 17,0% 25,7% 44,1% 7,4% 5,2% ,5% 

Женский 29,3% 29,2% 29,4% 6,0% 3,8% 2,3% 16,0% 21,8% 48,8% 8,3% 3,5% 1,6% 

Возраст: 18-29 лет 41,9% 24,8% 26,0% 2,6% 3,4% 1,3% 15,2% 20,5% 44,4% 13,1% 6,2% ,7% 

30-45 лет 27,9% 31,7% 33,7% 3,1% 3,6%   17,3% 21,9% 53,0% 4,1% 2,8% ,9% 

46-59 лет 22,1% 28,3% 36,5% 7,6% 3,0% 2,5% 14,0% 22,1% 50,3% 7,6% 4,3% 1,7% 

60+ лет 31,7% 30,8% 25,8% 8,5% 1,0% 2,1% 21,5% 34,7% 34,3% 5,3% 3,1% 1,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и 
ниже 

31,4% 33,5% 28,5% 4,0% 2,6%   20,3% 36,5% 32,7% 6,9% 2,8% ,7% 

Среднее и лицей 31,9% 28,0% 27,6% 7,9% 3,6% 1,0% 17,9% 19,9% 44,5% 10,4% 6,1% 1,1% 
Среднее 
профессиональное 

29,2% 28,4% 32,8% 3,7% 3,4% 2,4% 10,4% 23,4% 54,9% 6,5% 2,4% 2,4% 

Высшее, вкл. 
неполное 

33,3% 23,5% 36,5% 2,3% 1,9% 2,6% 17,8% 20,0% 52,0% 5,9% 4,3%   

Статус 
занятости: 

Занят 26,7% 33,7% 32,9% 2,1% 2,6% 2,0% 14,4% 27,6% 49,6% 5,1% 3,3%   

Безработный 30,2% 24,3% 35,5% 6,9% 3,1%   16,3% 16,1% 54,7% 7,1% 5,1% ,7% 

Пенсионер 28,1% 32,1% 27,3% 7,1% 2,4% 2,9% 20,1% 32,3% 36,3% 6,4% 2,3% 2,6% 

Студент, домохозяйка 46,3% 24,9% 21,9% 1,2% 4,4% 1,3% 15,7% 22,2% 40,1% 13,1% 7,7% 1,3% 

Местность 
проживания: 

Город 32,4% 26,7% 31,6% 5,2% 2,3% 1,9% 19,8% 24,4% 42,8% 7,9% 4,6% ,5% 

Село 30,1% 30,0% 30,4% 5,0% 3,5% 1,1% 14,2% 23,1% 49,3% 7,9% 4,0% 1,5% 
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Диаграмма  13. Скажите, пожалуйста, по сравнению с тем, что было 15 лет назад, вы чувствуете свою принадлежность к народу 
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 Значительно 
сильнее 

Несколько 
сильнее 

Ни сильнее и 
ни слабее 

Нескольк
о слабее 

Значительно 
слабее 

Затрудняюсь 
ответить 

Отказ от 
ответа 

Всего: 7,5% 15,7% 48,0% 9,6% 3,5% 13,5% 2,1% 

Пол 
респондента: 

Мужской 9,6% 15,2% 47,0% 9,3% 3,7% 12,9% 2,3% 

Женский 5,7% 16,1% 49,0% 9,9% 3,2% 14,1% 2,0% 

Возраст: 18-29 лет 6,9% 14,0% 43,5% 7,2% 4,1% 19,3% 5,0% 

30-45 лет 10,7% 14,0% 41,5% 15,0% 4,1% 13,2% 1,5% 

46-59 лет 5,3% 16,9% 56,0% 9,1% 3,1% 9,1% ,5% 

60+ лет 7,3% 19,3% 53,1% 6,0% 2,0% 11,4% ,9% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 11,3% 20,0% 41,6% 7,4% 1,7% 15,0% 3,0% 

Среднее и лицей 4,9% 13,2% 49,5% 8,8% 5,2% 15,7% 2,8% 

Среднее профессиональное 6,3% 16,8% 48,1% 15,3% 3,2% 8,7% 1,5% 

Высшее, вкл. неполное 9,6% 16,6% 52,1% 7,7% 2,2% 10,8% 1,0% 

Статус 
занятости: 

Занят 8,1% 13,0% 50,5% 9,1% 3,3% 12,9% 3,1% 

Безработный 7,4% 16,9% 44,1% 10,3% 5,8% 13,1% 2,4% 

Пенсионер 7,8% 17,0% 53,5% 8,1% 1,4% 11,7% ,6% 

Студент, домохозяйка 6,9% 16,7% 42,4% 10,6% 2,1% 18,5% 2,7% 

Местность 
проживания: 

Город 8,8% 14,4% 46,0% 10,5% 3,2% 14,9% 2,3% 

Село 6,6% 16,6% 49,4% 9,0% 3,7% 12,6% 2,1% 
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Диаграмма  14. Скажите, пожалуйста, по сравнению с тем, что было 15 лет назад, вы чувствуете свою принадлежность к народу 

Молдовы? 

3,40%
10,50%

52,40%

10,10% 7,70%
13,10%

2,90%

Зн
ач

и
те

л
ьн

о

си
л

ьн
ее

Н
ес

ко
л

ьк
о

си
л

ьн
ее

Н
и

 с
и

л
ьн

ее

и
 н

и
 с

л
аб

ее

Н
ес

ко
л

ьк
о

сл
аб

ее

Зн
ач

и
те

л
ьн

о

сл
аб

ее

За
тр

уд
н

яю
сь

о
тв

ет
и

ть

О
тк

аз
 о

т

о
тв

ет
а

 

 
 

 Значительно 
сильнее 

Несколько 
сильнее 

Ни сильнее и 
ни слабее 

Нескольк
о слабее 

Значительно 
слабее 

Затрудняюсь 
ответить 

Отказ от 
ответа 

Всего: 3,4% 10,5% 52,4% 10,1% 7,7% 13,1% 2,9% 

Пол 
респондента: 

Мужской 4,8% 11,3% 53,5% 7,4% 8,8% 10,4% 3,9% 

Женский 2,1% 9,8% 51,3% 12,5% 6,8% 15,5% 1,9% 

Возраст: 18-29 лет 2,8% 9,2% 45,4% 8,6% 9,2% 19,9% 5,0% 

30-45 лет 6,1% 9,0% 47,4% 15,1% 9,6% 10,1% 2,8% 

46-59 лет 2,3% 9,2% 63,4% 7,2% 6,1% 9,8% 1,9% 

60+ лет 1,9% 17,3% 54,2% 9,5% 5,0% 11,3% ,9% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 5,8% 16,3% 46,5% 5,1% 6,6% 15,9% 3,8% 

Среднее и лицей 2,6% 8,2% 50,5% 10,7% 8,8% 15,5% 3,8% 

Среднее профессиональное 1,1% 9,8% 57,3% 14,1% 9,6% 6,5% 1,5% 

Высшее, вкл. неполное 3,7% 11,2% 57,4% 9,7% 5,4% 10,6% 1,9% 

Статус 
занятости: 

Занят 3,3% 9,5% 55,6% 8,6% 8,9% 9,7% 4,4% 

Безработный 4,5% 6,7% 52,9% 9,5% 9,2% 13,6% 3,6% 

Пенсионер 3,6% 13,6% 56,3% 10,2% 4,1% 11,6% ,6% 

Студент, домохозяйка ,9% 16,5% 38,1% 14,7% 7,5% 19,7% 2,7% 

Местность 
проживания: 

Город 5,6% 10,5% 47,3% 11,4% 6,7% 15,0% 3,5% 

Село 1,9% 10,4% 55,9% 9,2% 8,5% 11,8% 2,4% 
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Диаграмма  15. Насколько Вы согласны с следующими утверждениями: факт что я родился и живу в Республике Молдова… 
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 Придает мне чувство гордости Облегчает мою жизнь 

 Полность
ю 

согласен 

Скорее 
согласен 

Скорее 
не 

согласен 

Совсем 
не 

согласен 
НЗ/НО 

Полность
ю 

согласен 

Скорее 
согласен 

Скорее 
не 

согласен 

Совсем 
не 

согласен 
НЗ/НО 

Всего: 8,8% 32,4% 31,0% 18,7% 9,0% 2,5% 16,1% 46,6% 26,0% 8,9% 

Пол 
респондента: 

Мужской 9,8% 28,0% 32,1% 19,6% 10,5% 1,6% 17,1% 45,0% 26,5% 9,8% 

Женский 8,0% 36,4% 30,0% 17,9% 7,7% 3,3% 15,2% 48,0% 25,5% 8,1% 

Возраст: 18-29 лет 9,8% 28,8% 31,7% 21,9% 7,7% 2,8% 15,8% 44,9% 29,5% 7,1% 

30-45 лет 6,1% 35,6% 27,1% 20,6% 10,5% 1,6% 14,1% 42,0% 30,6% 11,6% 

46-59 лет 10,9% 27,8% 33,9% 17,9% 9,5% 3,9% 16,4% 49,9% 23,0% 6,8% 

60+ лет 8,1% 41,4% 31,1% 11,2% 8,2% ,9% 19,3% 51,1% 17,4% 11,3% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 9,4% 36,1% 26,8% 13,8% 13,9%   25,0% 39,2% 19,5% 16,2% 

Среднее и лицей 7,1% 36,7% 27,2% 20,2% 8,8% 2,8% 14,6% 51,2% 25,0% 6,4% 

Среднее профессиональное 12,0% 29,4% 32,5% 16,3% 9,8% 5,5% 16,1% 43,0% 24,6% 10,8% 

Высшее, вкл. неполное 9,1% 24,0% 39,7% 23,8% 3,3% ,9% 11,1% 48,5% 35,2% 4,3% 

Статус 
занятости: 

Занят 8,1% 28,4% 34,4% 20,5% 8,6% 2,9% 16,9% 41,5% 29,5% 9,2% 

Безработный 9,9% 29,9% 29,8% 21,5% 9,0% 3,5% 17,4% 45,0% 27,2% 7,0% 

Пенсионер 8,8% 38,7% 29,1% 12,8% 10,5% 2,2% 15,7% 50,8% 19,2% 12,1% 

Студент, домохозяйка 6,9% 37,3% 30,0% 19,1% 6,6%   12,4% 54,0% 26,8% 6,8% 

Местность 
проживания: 

Город 10,6% 27,9% 39,1% 16,7% 5,8% 2,3% 11,0% 50,4% 29,9% 6,4% 

Село 7,6% 35,6% 25,3% 20,1% 11,3% 2,6% 19,7% 43,9% 23,2% 10,7% 
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Диаграмма  16. Насколько Вы согласны с следующими утверждениями: факт что я родился и живу в Республике Молдова… 
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 Придает мне чувство неопределенности Придает мне чувство неуверенности в завтрашнем дне 

 Полность
ю 

согласен 

Скорее 
согласен 

Скорее 
не 

согласен 

Совсем 
не 

согласен 
НЗ/НО 

Полность
ю 

согласен 

Скорее 
согласен 

Скорее 
не 

согласен 

Совсем 
не 

согласен 
НЗ/НО 

Всего: 27,7% 38,2% 17,8% 5,7% 10,6% 35,7% 35,5% 15,4% 5,3% 8,1% 

Пол 
респондента: 

Мужской 26,4% 38,4% 16,8% 6,4% 12,1% 32,1% 37,0% 14,2% 6,8% 9,9% 

Женский 29,0% 38,0% 18,7% 5,1% 9,3% 39,0% 34,2% 16,5% 3,9% 6,4% 

Возраст: 18-29 лет 30,4% 36,9% 18,2% 4,9% 9,6% 38,9% 34,4% 14,9% 4,3% 7,4% 

30-45 лет 29,3% 40,1% 11,3% 6,0% 13,3% 41,6% 36,5% 8,4% 4,4% 9,1% 

46-59 лет 25,1% 38,6% 22,0% 6,4% 8,0% 32,8% 34,9% 19,5% 7,7% 5,1% 

60+ лет 24,8% 36,7% 20,7% 5,5% 12,4% 25,8% 36,8% 20,7% 4,3% 12,4% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 23,0% 41,5% 13,4% 5,1% 17,0% 27,6% 41,6% 12,3% 4,0% 14,5% 

Среднее и лицей 25,8% 42,9% 15,3% 4,7% 11,3% 35,9% 37,6% 14,3% 4,2% 8,0% 

Среднее профессиональное 32,0% 25,4% 24,3% 8,4% 9,9% 37,5% 23,3% 22,9% 8,1% 8,2% 

Высшее, вкл. неполное 33,0% 41,0% 18,6% 4,1% 3,3% 43,2% 38,8% 12,6% 4,1% 1,3% 

Статус 
занятости: 

Занят 26,2% 34,6% 20,6% 8,2% 10,4% 33,9% 37,3% 13,6% 8,9% 6,3% 

Безработный 31,8% 36,3% 16,2% 5,3% 10,4% 42,8% 31,0% 14,3% 4,6% 7,3% 

Пенсионер 20,6% 42,5% 19,3% 5,0% 12,5% 24,0% 39,1% 21,3% 4,3% 11,4% 

Студент, домохозяйка 31,9% 43,6% 12,8% 4,1% 7,7% 42,2% 39,2% 9,3% 2,8% 6,4% 

Местность 
проживания: 

Город 27,2% 44,4% 15,4% 6,7% 6,3% 32,2% 42,1% 13,9% 6,4% 5,4% 

Село 28,1% 33,8% 19,5% 5,0% 13,6% 38,2% 30,9% 16,5% 4,5% 9,9% 
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Диаграмма  17.  Насколько Вы согласны с следующими утверждениями: факт что я родился и живу в Гагаузии … 
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 Придает мне чувство гордости Облегчает мою жизнь 

 Полность
ю 

согласен 

Скорее 
согласен 

Скорее 
не 

согласен 

Совсем 
не 

согласен 
НЗ/НО 

Полность
ю 

согласен 

Скорее 
согласен 

Скорее 
не 

согласен 

Совсем 
не 

согласен 
НЗ/НО 

Всего: 21,8% 39,2% 19,7% 10,2% 9,0% 4,5% 27,0% 44,5% 15,3% 8,7% 

Пол 
респондента: 

Мужской 22,4% 35,6% 22,1% 9,5% 10,3% 4,8% 29,5% 41,0% 12,9% 11,8% 

Женский 21,3% 42,4% 17,6% 10,7% 7,9% 4,3% 24,7% 47,6% 17,4% 5,9% 

Возраст: 18-29 лет 26,1% 39,3% 21,2% 6,4% 7,0% 5,1% 29,3% 48,1% 10,5% 7,1% 

30-45 лет 18,6% 35,1% 18,6% 16,4% 11,4% 5,1% 22,0% 39,2% 21,0% 12,8% 

46-59 лет 21,5% 38,5% 20,4% 10,7% 8,9% 3,6% 28,2% 43,7% 17,5% 6,9% 

60+ лет 20,1% 46,9% 18,0% 6,0% 9,0% 4,0% 28,7% 47,8% 11,2% 8,2% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 19,2% 44,8% 17,0% 7,1% 11,9% 3,0% 32,4% 37,6% 13,7% 13,3% 

Среднее и лицей 20,9% 43,1% 18,0% 9,9% 8,0% 4,9% 27,7% 47,6% 13,0% 6,9% 

Среднее профессиональное 31,4% 34,3% 17,1% 8,7% 8,5% 7,9% 27,2% 40,4% 15,2% 9,4% 

Высшее, вкл. неполное 17,4% 32,3% 26,8% 15,6% 7,9% 1,9% 21,3% 48,0% 22,5% 6,4% 

Статус 
занятости: 

Занят 18,0% 30,7% 31,7% 10,2% 9,4% ,8% 30,2% 41,1% 19,6% 8,3% 

Безработный 23,4% 38,7% 15,0% 13,1% 9,8% 7,0% 25,6% 40,5% 17,9% 8,9% 

Пенсионер 16,5% 47,7% 17,3% 9,1% 9,4% 4,3% 24,6% 46,9% 13,8% 10,5% 

Студент, домохозяйка 33,8% 40,6% 14,1% 6,2% 5,3% 5,6% 27,9% 55,0% 6,2% 5,3% 

Местность 
проживания: 

Город 15,9% 39,2% 25,3% 11,6% 8,0% 2,2% 18,3% 51,8% 21,6% 6,1% 

Село 26,0% 39,3% 15,8% 9,1% 9,8% 6,1% 33,0% 39,4% 10,9% 10,6% 
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Диаграмма  18.  Насколько Вы согласны с следующими утверждениями: факт что я родился и живу в Гагаузии … 
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 Придает мне чувство неопределенности Придает мне чувство неуверенности в завтрашнем дне 

 Полность
ю 

согласен 

Скорее 
согласен 

Скорее 
не 

согласен 

Совсем 
не 

согласен 
НЗ/НО 

Полность
ю 

согласен 

Скорее 
согласен 

Скорее 
не 

согласен 

Совсем 
не 

согласен 
НЗ/НО 

Всего: 24,1% 32,9% 25,7% 6,7% 10,7% 28,2% 32,4% 20,2% 9,4% 9,8% 

Пол 
респондента: 

Мужской 21,0% 32,4% 26,9% 6,8% 12,9% 24,2% 32,8% 20,3% 10,9% 11,9% 

Женский 26,8% 33,2% 24,6% 6,5% 8,7% 31,9% 32,0% 20,1% 8,1% 8,0% 

Возраст: 18-29 лет 22,4% 34,5% 27,4% 6,9% 8,7% 27,1% 33,9% 20,8% 10,1% 8,1% 

30-45 лет 26,8% 34,1% 18,6% 3,8% 16,7% 35,2% 29,8% 15,8% 5,7% 13,4% 

46-59 лет 22,9% 33,8% 28,8% 8,1% 6,5% 24,3% 36,0% 19,6% 12,2% 8,0% 

60+ лет 24,8% 26,6% 28,8% 8,4% 11,4% 25,7% 27,7% 26,8% 9,6% 10,3% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 17,3% 34,7% 23,4% 7,8% 16,8% 21,9% 34,5% 18,8% 8,1% 16,7% 

Среднее и лицей 21,5% 36,2% 27,0% 4,6% 10,6% 25,3% 33,6% 21,7% 9,4% 10,0% 

Среднее профессиональное 31,5% 18,5% 29,5% 9,6% 10,9% 33,1% 23,1% 23,3% 13,3% 7,3% 

Высшее, вкл. неполное 29,0% 40,9% 18,9% 6,9% 4,2% 36,2% 37,2% 14,1% 7,3% 5,2% 

Статус 
занятости: 

Занят 24,3% 30,4% 27,6% 7,7% 10,0% 27,9% 31,8% 16,8% 13,0% 10,4% 

Безработный 25,9% 35,5% 20,3% 6,2% 12,0% 33,3% 32,9% 15,2% 8,8% 9,9% 

Пенсионер 21,3% 31,8% 28,3% 7,0% 11,7% 22,4% 32,9% 25,3% 8,3% 11,1% 

Студент, домохозяйка 23,0% 35,7% 28,5% 6,2% 6,6% 26,1% 33,9% 26,3% 7,6% 6,2% 

Местность 
проживания: 

Город 24,8% 38,5% 20,8% 9,1% 6,9% 28,7% 39,4% 16,7% 8,8% 6,4% 

Село 23,6% 28,9% 29,1% 5,0% 13,4% 27,9% 27,4% 22,6% 9,9% 12,3% 
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Диаграмма  19.  Кто, по Вашему мнению, имеет право считать себя частью Народа Гагаузии? 
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Живущий 

в 
Гагаузии 

Говорящ
ий на 

гагаузско
м 

Являющийся 
гагаузом по 

национально
сти 

Исповеду
ющий 

христиан
ство 

Родивши
йся в 

Гагаузии 

Знающий 
гагаузские 
обычаи и 
культуру 

Любящий 
Гагаузию 

Затрудня
юсь 

ответить 

Отказ от 
ответа 

Всего: 39,2% 4,0% 9,2% 1,8% 23,1% 6,7% 14,3% 3,3% ,6% 

Пол 
респондента: 

Мужской 38,1% 3,0% 8,1% 2,6% 22,3% 7,5% 15,6% 4,4% ,5% 

Женский 40,2% 4,8% 10,1% 1,2% 23,7% 6,0% 13,2% 2,3% ,8% 

Возраст: 18-29 лет 40,0% 4,3% 9,2% 1,7% 21,1% 7,9% 13,7% 1,5% 1,5% 

30-45 лет 37,8% 3,9% 5,2% 1,6% 22,7% 8,2% 17,9% 4,5% ,8% 

46-59 лет 42,2% 4,1% 11,0% 2,7% 19,7% 6,3% 13,2% 4,9%   

60+ лет 35,1% 3,4% 12,3% ,9% 32,6% 3,2% 11,6% 2,1%   

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 35,5% 3,6% 8,7% 2,2% 34,4% 6,4% 10,0% 6,5%   

Среднее и лицей 36,6% 6,4% 10,0% 1,6% 22,7% 4,1% 14,9% 3,6% ,6% 

Среднее профессиональное 38,6% 2,0% 11,1% 1,7% 16,9% 12,3% 14,8% 2,6% ,9% 

Высшее, вкл. неполное 46,4% 2,0% 6,5% 2,2% 21,8% 6,7% 14,9% 1,0% 1,0% 

Статус 
занятости: 

Занят 38,6% 5,7% 8,1% 2,8% 22,0% 6,7% 17,1%     

Безработный 41,1% 3,7% 7,7% 1,4% 24,4% 6,0% 15,0% 5,0% ,6% 

Пенсионер 37,0% 2,8% 12,8% 1,7% 24,6% 5,2% 12,5% 4,8%   

Студент, домохозяйка 40,0% 4,0% 9,1% 1,6% 17,1% 9,7% 12,8% 2,8% 2,9% 

Местность 
проживания: 

Город 46,3% 2,6% 10,2% 1,4% 16,4% 6,3% 14,7% 3,2%   

Село 34,2% 5,0% 8,5% 2,1% 27,8% 7,0% 14,1% 3,4% 1,1% 
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Диаграмма  20. Кто, по Вашему мнению, имеет право считать себя частью Народа Молдовы? 
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Граждан

ин 
Молдовы 

Говорящ
ий на 

молдавск
ом 

Являющийся 
молдаванином 

по 
национальности 

Исповеду
ющий 

христиан
ство 

Родивши
йся в 

Молдове 

Знающий 
молдавски
е обычаи и 

культуру 

Любящий 
Молдову 

Затрудня
юсь 

ответить 

Отказ от 
ответа 

Всего: 47,5% 2,5% 2,9% 1,8% 27,0% 5,7% 10,9% 2,9% ,4% 

Пол 
респондента: 

Мужской 46,1% 2,6% 2,8% 2,1% 27,0% 7,5% 10,4% 4,0%   

Женский 48,7% 2,5% 3,0% 1,6% 27,0% 4,1% 11,3% 2,0% ,8% 

Возраст: 18-29 лет 51,1% 3,0% 4,9% 1,7% 24,8% 4,3% 9,0% 2,1% ,7% 

30-45 лет 43,5% 4,1% 1,6% 2,5% 22,7% 9,0% 12,4% 5,2% ,8% 

46-59 лет 46,8% 2,1% 1,9% 2,4% 28,3% 5,7% 12,7% 2,7%   

60+ лет 48,8%   3,0%   35,5% 3,1% 8,6% 1,0%   

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 47,4% 2,6% 2,4% 1,3% 32,6% 3,9% 10,9% 3,0%   

Среднее и лицей 45,0% 3,6% 3,2% 2,5% 26,2% 3,2% 11,2% 5,2%   

Среднее профессиональное 43,4% 2,3% 2,4% 1,0% 25,6% 10,2% 14,5% ,6% ,9% 

Высшее, вкл. неполное 54,1% ,9% 3,4% 1,9% 26,9% 6,7% 7,2% 1,2% 1,0% 

Статус 
занятости: 

Занят 49,5% 4,5% 3,1% 1,0% 28,1% 2,8% 9,5% 2,5%   

Безработный 47,7% 2,7% 2,5% 2,1% 27,5% 5,8% 10,9% 3,6% ,6% 

Пенсионер 47,7% ,5% 2,0% ,5% 29,1% 7,1% 9,5% 3,6%   

Студент, домохозяйка 44,7% 2,7% 5,1% 4,7% 16,9% 8,4% 16,4% 1,2% 1,3% 

Местность 
проживания: 

Город 58,4% 1,0% 2,1%   22,6% 4,8% 7,9% 4,1%   

Село 39,9% 3,7% 3,4% 3,1% 30,0% 6,3% 12,9% 2,1% ,7% 
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Диаграмма  21.  Какое из следующих утверждений наиболее близко описывает Ваши ощущения? 
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 Только 
представителем 

своей 
национальности 

В равной степени 
ощущаю себя и 

молдаванином и 
представителем 

В равной степени 
ощущаю себя и 

русским и 
представителем свое 

Не ощущаю 
своей 

национальной 
принадлежности 

Затрудня
юсь 

ответить 

Всего: 23,5% 38,3% 21,5% 10,5% 6,3% 

Пол 
респондента: 

Мужской 21,6% 39,4% 20,0% 10,7% 8,3% 

Женский 25,2% 37,3% 22,8% 10,3% 4,4% 

Возраст: 18-29 лет 28,9% 30,6% 25,0% 10,2% 5,4% 

30-45 лет 16,4% 41,3% 27,3% 9,0% 5,9% 

46-59 лет 19,8% 40,7% 21,6% 9,8% 8,2% 

60+ лет 31,3% 43,3% 6,1% 14,3% 5,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 35,0% 37,2% 11,6% 9,2% 7,0% 

Среднее и лицей 24,0% 40,4% 22,4% 8,1% 5,1% 

Среднее профессиональное 18,6% 34,5% 33,6% 7,9% 5,4% 

Высшее, вкл. неполное 14,9% 41,9% 17,3% 18,3% 7,6% 

Статус 
занятости: 

Занят 20,6% 38,0% 21,6% 13,7% 6,1% 

Безработный 18,2% 38,5% 27,6% 9,1% 6,6% 

Пенсионер 24,7% 44,1% 10,8% 12,9% 7,6% 

Студент, домохозяйка 35,8% 28,0% 27,2% 5,1% 4,0% 

Местность 
проживания: 

Город 19,3% 38,4% 22,8% 12,0% 7,7% 

Село 26,4% 38,3% 20,6% 9,4% 5,3% 
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Диаграмма  22.  Считаете ли вы что гражданин Молдовы обязан… 
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Проходить военную службу в рядах национальной армии Участвовать в выборах в Парламент РМ.
 

 

 Проходить военную службу в рядах национальной армии Участвовать в выборах в Парламент РМ. 

 Полность
ю 

согласен 

Скорее 
согласен 

Скорее 
не 

согласен 

Совсем 
не 

согласен 
НЗ/НО 

Полность
ю 

согласен 

Скорее 
согласен 

Скорее 
не 

согласен 

Совсем 
не 

согласен 
НЗ/НО 

Всего: 58,6% 21,2% 12,7% 5,1% 2,4% 85,1% 12,6% 1,0% ,6% ,7% 

Пол 
респондента: 

Мужской 50,7% 25,1% 15,8% 6,1% 2,3% 82,8% 14,3% ,9% 1,4% ,7% 

Женский 65,7% 17,8% 10,0% 4,2% 2,4% 87,2% 11,1% 1,1%   ,6% 

Возраст: 18-29 лет 55,1% 21,0% 14,3% 6,4% 3,2% 80,7% 16,0% 1,3% 1,3% ,7% 

30-45 лет 53,4% 22,1% 15,0% 6,1% 3,3% 85,9% 12,0% ,9%   1,2% 

46-59 лет 61,7% 23,3% 10,7% 2,9% 1,4% 86,3% 11,5% ,7% ,9% ,5% 

60+ лет 67,8% 16,8% 9,6% 4,8% 1,0% 89,6% 9,4% 1,0%     

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 60,7% 17,3% 10,7% 7,1% 4,1% 85,9% 11,2%   1,1% 1,8% 

Среднее и лицей 54,6% 24,4% 11,3% 7,6% 2,2% 82,0% 14,4% 2,5% ,7% ,3% 

Среднее профессиональное 61,3% 17,0% 17,8% 2,1% 1,8% 89,8% 9,3%     ,9% 

Высшее, вкл. неполное 64,5% 21,7% 9,6% 2,1% 2,1% 84,4% 14,6%   1,0%   

Статус 
занятости: 

Занят 50,5% 27,5% 14,1% 4,4% 3,6% 81,7% 15,8% 1,7% ,8%   

Безработный 61,1% 18,9% 13,9% 4,4% 1,7% 87,5% 11,8%   ,7%   

Пенсионер 63,2% 21,5% 9,5% 5,1% ,7% 87,5% 9,1% 1,5%   1,8% 

Студент, домохозяйка 61,1% 14,4% 11,0% 8,4% 5,0% 81,7% 14,4% 1,3% 1,3% 1,3% 

Местность 
проживания: 

Город 63,8% 15,4% 11,5% 6,5% 2,7% 83,5% 13,4% 1,4% ,9% ,8% 

Село 54,9% 25,3% 13,6% 4,1% 2,1% 86,3% 12,0% ,7% ,4% ,6% 
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Диаграмма  23.  Считаете ли вы что гражданин Молдовы обязан Знать молдавский язык 
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 Знать молдавский язык 

 Полностью 
согласен 

Скорее 
согласен 

Скорее не 
согласен 

Совсем не 
согласен 

НЗ/НО 

Всего: 48,1% 30,8% 11,0% 9,8% ,3% 

Пол 
респондента: 

Мужской 43,4% 36,3% 10,4% 9,9%   

Женский 52,2% 25,9% 11,5% 9,7% ,6% 

Возраст: 18-29 лет 46,0% 28,7% 9,3% 15,3% ,7% 

30-45 лет 46,0% 33,8% 14,2% 6,0%   

46-59 лет 45,3% 31,8% 12,1% 10,4% ,5% 

60+ лет 59,5% 28,2% 7,3% 5,0%   

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 50,5% 35,3% 7,3% 6,1% ,7% 

Среднее и лицей 44,6% 27,7% 14,5% 13,2%   

Среднее профессиональное 47,4% 33,9% 7,8% 10,0% ,9% 

Высшее, вкл. неполное 55,7% 25,9% 11,6% 6,8%   

Статус 
занятости: 

Занят 44,7% 34,5% 12,6% 8,2%   

Безработный 45,2% 36,9% 8,7% 8,9% ,4% 

Пенсионер 53,7% 24,3% 12,6% 9,4%   

Студент, домохозяйка 49,3% 21,6% 12,0% 15,8% 1,3% 

Местность 
проживания: 

Город 49,7% 23,6% 12,2% 14,5%   

Село 46,9% 35,9% 10,2% 6,4% ,6% 
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Диаграмма  24.  Считаете ли вы что житель Гагаузии обязан… 

62,6%

19,9%
10,3%

3,7% 3,5%

85,2%

0,4% 1,3%
0,2%

13,0%

Полностью согласен Скорее согласен Скорее не согласен Совсем не согласен НЗ/НО

Проходить военную службу в рядах национальной армии Участвовать в выборах Башкана и НСГ .
 

 

 Проходить военную службу в рядах национальной армии Участвовать в выборах Башкана и НСГ . 

 Полность
ю 

согласен 

Скорее 
согласен 

Скорее 
не 

согласен 

Совсем 
не 

согласен 
НЗ/НО 

Полность
ю 

согласен 

Скорее 
согласен 

Скорее 
не 

согласен 

Совсем 
не 

согласен 
НЗ/НО 

Всего: 62,6% 19,9% 10,3% 3,7% 3,5% 85,2% 13,0% ,2% ,4% 1,3% 

Пол 
респондента: 

Мужской 54,9% 23,1% 13,6% 5,5% 3,0% 83,0% 15,5%   ,8% ,7% 

Женский 69,4% 17,1% 7,3% 2,1% 4,0% 87,1% 10,7% ,4%   1,8% 

Возраст: 18-29 лет 61,8% 18,5% 10,9% 5,6% 3,2% 82,7% 14,7% ,7% ,7% 1,3% 

30-45 лет 54,6% 22,4% 14,4% 4,5% 4,1% 88,4% 8,8%     2,8% 

46-59 лет 65,6% 21,0% 8,6%   4,7% 82,7% 17,3%       

60+ лет 71,6% 16,8% 5,6% 5,1% 1,0% 88,7% 9,4%   1,0% ,9% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 63,9% 12,6% 13,0% 5,0% 5,5% 87,1% 11,9%   1,0%   

Среднее и лицей 60,9% 21,9% 8,8% 5,5% 2,8% 83,8% 15,2% ,5%   ,5% 

Среднее профессиональное 69,8% 15,3% 12,0%   2,9% 89,3% 8,9%     1,9% 

Высшее, вкл. неполное 60,4% 26,1% 6,5% 3,1% 3,9% 82,5% 14,8%   1,0% 1,8% 

Статус 
занятости: 

Занят 55,7% 27,6% 12,1% 2,7% 2,0% 78,5% 19,4%   ,8% 1,3% 

Безработный 63,9% 18,1% 10,7% 3,4% 4,0% 86,7% 11,5%     1,8% 

Пенсионер 66,7% 19,1% 8,0% 3,4% 2,8% 88,8% 9,9%   ,7% ,6% 

Студент, домохозяйка 65,7% 9,8% 11,3% 6,8% 6,5% 87,1% 10,4% 1,3%   1,3% 

Местность 
проживания: 

Город 66,1% 17,5% 9,3% 5,7% 1,3% 85,5% 12,5%   ,9% 1,2% 

Село 60,1% 21,6% 11,0% 2,3% 5,0% 85,0% 13,3% ,3%   1,4% 
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Диаграмма  25.  Считаете ли вы что житель Гагаузии обязан Знать гагаузский язык 
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 Знать гагаузский язык 

 Полностью 
согласен 

Скорее 
согласен 

Скорее не 
согласен 

Совсем не 
согласен 

НЗ/НО 

Всего: 55,4% 27,9% 9,3% 6,3% 1,1% 

Пол 
респондента: 

Мужской 49,0% 32,5% 10,2% 7,1% 1,2% 

Женский 61,2% 23,8% 8,4% 5,6% 1,0% 

Возраст: 18-29 лет 56,7% 25,8% 10,6% 6,2% ,7% 

30-45 лет 46,2% 28,7% 11,1% 11,0% 2,9% 

46-59 лет 56,3% 28,9% 9,1% 5,2% ,5% 

60+ лет 66,3% 28,5% 4,3% ,9%   

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 60,0% 30,9% 6,4% 1,4% 1,3% 

Среднее и лицей 54,5% 27,5% 12,2% 5,8%   

Среднее профессиональное 53,4% 29,5% 4,4% 10,8% 1,9% 

Высшее, вкл. неполное 58,1% 22,0% 11,9% 7,3% ,7% 

Статус 
занятости: 

Занят 49,3% 29,5% 11,3% 8,0% 1,9% 

Безработный 53,2% 31,9% 7,2% 7,1% ,6% 

Пенсионер 60,3% 26,2% 9,1% 3,5% ,9% 

Студент, домохозяйка 61,6% 18,5% 11,6% 7,0% 1,3% 

Местность 
проживания: 

Город 52,8% 29,6% 11,8% 5,0% ,8% 

Село 57,2% 26,7% 7,5% 7,3% 1,3% 
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Диаграмма  26.  Готовы ли Вы сами вступить в армию или отправить туда своего сына или другого родственника, если бы Республика 

Молдова оказалась втянутой в военный конфликт с другой страной? 

28,1%

59,5%

12,4%

Да Нет НЗ/НО

 
 

 Да Нет НЗ/НО 

Всего: 28,1% 59,5% 12,4% 

Пол 
респондента: 

Мужской 32,7% 54,9% 12,5% 

Женский 24,1% 63,6% 12,4% 

Возраст: 18-29 лет 26,7% 61,7% 11,6% 

30-45 лет 27,2% 61,6% 11,2% 

46-59 лет 32,0% 59,2% 8,8% 

60+ лет 25,7% 52,6% 21,7% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 26,8% 56,0% 17,3% 

Среднее и лицей 31,9% 58,4% 9,6% 

Среднее профессиональное 26,2% 62,6% 11,1% 

Высшее, вкл. неполное 24,8% 59,5% 15,8% 

Статус 
занятости: 

Занят 29,1% 60,4% 10,5% 

Безработный 29,0% 60,5% 10,5% 

Пенсионер 28,9% 53,3% 17,8% 

Студент, домохозяйка 24,0% 64,9% 11,1% 

Местность 
проживания: 

Город 29,1% 57,8% 13,2% 

Село 27,5% 60,6% 11,9% 
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МИГРАЦИЯ 

Диаграмма  27. Вы лично жили или работали заграницей в последние 2 года? 

16,9%
11,3%

4,9% 2,1%

64,8%

Нет, и не намереваюсь

уезжать в ближайшие 6

месяцев

Да, и намереваюсь

уехать в ближайшие 6

месяцев

Да, но не намереваюсь

уезжать в последние 6

месяцев

Нет ,но намереваюсь

уехать  в ближайшие 6

месяцев

НЗ/НО

 

  Да, и намереваюсь 
уехать в ближайшие 6 

месяцев 

Да, но не намереваюсь 
уезжать в последние 6 

месяцев 

Нет ,но намереваюсь 
уехать  в ближайшие 

6 месяцев 

Нет, и не намереваюсь 
уезжать в ближайшие 6 

месяцев 
НЗ/НО 

Всего: 16,9% 11,3% 4,9% 64,8% 2,1% 

Пол 
респондента: 

Мужской 23,9% 11,7% 4,8% 57,7% 1,9% 

Женский 10,7% 10,9% 5,0% 71,0% 2,3% 

Возраст: 18-29 лет 19,7% 13,5% 8,3% 54,9% 3,6% 

30-45 лет 24,5% 14,6% 4,5% 56,5%   

46-59 лет 17,0% 12,0% 2,8% 66,2% 1,9% 

60+ лет   1,1% 3,3% 92,6% 3,0% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 4,8% 9,3% ,7% 79,9% 5,2% 

Среднее и лицей 16,5% 10,5% 6,2% 65,8% 1,0% 

Среднее профессиональное 25,9% 13,6% ,6% 57,0% 2,8% 

Высшее, вкл. неполное 20,1% 11,5% 9,8% 57,7% 1,0% 

Статус 
занятости: 

Занят 14,1% 15,9% 3,0% 64,7% 2,3% 

Безработный 29,4% 13,8% 7,8% 46,9% 2,1% 

Пенсионер 2,7% 3,7% 2,0% 89,0% 2,5% 

Студент, домохозяйка 11,2% 11,4% 6,8% 69,3% 1,3% 

Местность 
проживания: 

Город 18,7% 10,3% 5,9% 63,4% 1,7% 

Село 15,7% 12,0% 4,2% 65,7% 2,4% 
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Диаграмма  28.  В каких странах Вы побывали за последние 5 лет? 
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Россия Турция Украина Румыния Болгария Польша Либан Белорусия Германия 

Не помню/не 
хочу сказать 

Всего: 63,2% 32,0% 12,4% 1,9% 2,3% ,7% ,7% 1,7% ,9% 3,8% 

Пол 
респондента: 

Мужской 77,6% 12,7% 16,4% 1,9% 3,1%     2,8% 1,5% 4,0% 

Женский 41,9% 60,4% 6,5% 1,8% 1,2% 1,8% 1,8%     3,5% 

Возраст: 18-29 лет 74,7% 21,3% 10,5%   2,0%       2,5% 4,0% 

30-45 лет 59,5% 33,1% 13,4% 3,2% 3,2%     2,3%   6,6% 

46-59 лет 55,3% 42,0% 13,5% 2,5% 1,7% 2,5% 2,5% 2,9%     

60+ лет   100,0%                 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 79,7% 20,3% 7,7%               

Среднее и лицей 65,8% 38,3% 7,8% 1,9% 1,8% 1,9% 1,9%     2,0% 

Среднее профессиональное 61,2% 28,4% 18,1%   1,6%     2,8%   5,1% 

Высшее, вкл. неполное 58,1% 27,6% 14,7%         3,7% 3,8% 6,7% 

Статус 
занятости: 

Занят 47,2% 31,0% 19,1% 4,4% 6,2%   2,7% 3,2%   8,6% 

Безработный 73,9% 28,5% 9,6%   1,3% 1,4%   1,6%   2,9% 

Пенсионер 67,2% 45,9% 12,7% 12,7%             

Студент, домохозяйка 41,3% 49,6% 13,2%           7,2%   

Местность 
проживания: 

Город 70,5% 32,6% 8,5% 4,4% 4,3% 1,7% 1,7% 2,0%   1,6% 

Село 57,7% 31,6% 15,2%   ,8%     1,4% 1,5% 5,4% 
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Диаграмма  29.  В случае если лицо намеревается уехать заграницу в ближайшие 6 месяцев каковы ваши долгосрочные планы? 

50,4%

17,1%

6,8% 5,6% 4,2% 2,9%

12,9%

Поработать 6

или меньше и

вернуться в

Молдову

Поработать 6-

12 месяцев и

вернуться в

Молдову

Покинуть

Молдову и

обосноваться

за границей

Поработать

более года и
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вернуться в

Молдову

Поработать

более пяти

лет и затем

вернуться в

Молдову

Покинуть

Молдову и

обосноваться

вместе со

своей семьей

за границей

НЗ/НО

 

 

 

 

 

 
Поработать 6 
или меньше 

и вернуться в 
Молдову 

Поработать 6-
12 месяцев и 
вернуться в 

Молдову 

Поработать 
более года и 

затем 
вернуться в 

Молдову 

Поработать 
более пяти лет 

и затем 
вернуться в 

Молдову 

Покинуть 
Молдову и 
обосновать

ся за 
границей 

Покинуть 
Молдову и 

обосноваться 
вместе со своей 

семьей за гр 

НЗ/НО 

Всего: 50,4% 17,1% 5,6% 4,2% 6,8% 2,9% 12,9% 

Пол 
респондента: 

Мужской 57,4% 12,8% 4,7% 6,8% 6,7% 1,8% 9,8% 

Женский 39,0% 24,1% 7,2%   6,9% 4,8% 18,1% 

Возраст: 18-29 лет 35,9% 17,7% 10,0% 11,3% 9,9% 5,3% 9,9% 

30-45 лет 55,5% 13,5%     8,7% 2,7% 19,5% 

46-59 лет 63,5% 22,8% 7,5%       6,2% 

60+ лет 65,6%           34,4% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 76,5%       23,5%     

Среднее и лицей 50,9% 20,6% 9,3%   4,9% 4,9% 9,4% 

Среднее профессиональное 44,2% 19,5% 3,6% 4,3% 7,7%   20,6% 

Высшее, вкл. неполное 49,2% 13,1% 3,2% 11,2% 6,2% 3,4% 13,5% 

Статус 
занятости: 

Занят 64,9% 21,6% 4,6%   4,4%   4,4% 

Безработный 49,0% 18,8% 8,1% 3,9% 5,2% 1,9% 13,1% 

Пенсионер 49,0%           51,0% 

Студент, домохозяйка 32,9% 16,3%   7,2% 14,5% 14,9% 14,2% 

Местность 
проживания: 

Город 41,3% 23,6% 9,7% 1,9% 5,7%   17,8% 

Село 58,3% 11,4% 2,1% 6,3% 7,7% 5,5% 8,6% 
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НАЛИЧИЕ ГРАЖДАНСТВ ДРУГИХ ГОСУДАРСТВ 

Диаграмма  30. Гражданством каких государств Вы обладаете, кроме Молдовы? 

2,5% 1,5% 1,4% 0,9% 0,2%

15,5%

5,5%

73,1%

Россия Украина Болгария Турция Румыния Затрудняюсь

ответить

Отказ от ответа Нет другой

национальности

 

 
Россия Украина Румыния Болгария Турция 

Затрудняюсь 
ответить 

Отказ от 
ответа 

Нет другой 
национальности 

Всего: 2,5% 1,5% ,2% 1,4% ,9% 15,5% 5,5% 73,1% 

Пол 
респондента: 

Мужской 3,2% 1,0%   1,5% ,4% 17,6% 5,8% 71,4% 

Женский 1,8% 1,9% ,4% 1,2% 1,3% 13,6% 5,1% 74,7% 

Возраст: 18-29 лет 3,0% ,7%   1,5%   14,9% 3,0% 77,0% 

30-45 лет ,9% 2,4% ,8% 1,6% 1,5% 22,5% 5,0% 67,1% 

46-59 лет 1,9% 1,7%   1,8% 1,0% 13,8% 6,3% 73,6% 

60+ лет 5,0% 1,1%     1,1% 8,3% 9,4% 75,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 1,0%       1,0% 11,3% 6,9% 79,9% 

Среднее и лицей 3,0% 1,6% ,5% 1,7% ,7% 10,6% 4,7% 78,3% 

Среднее профессиональное 3,1% 2,1%   ,6% 1,9% 25,4% 8,8% 58,0% 
Высшее, вкл. неполное 2,2% 2,0%   2,8%   13,8% 1,0% 78,3% 

Статус 
занятости: 

Занят ,5% 2,5% ,8% 2,1% ,5% 19,7% 2,8% 71,0% 

Безработный 3,3% 1,2%   1,1% 1,6% 14,5% 6,1% 73,5% 

Пенсионер 3,9% ,8%   ,9% ,7% 7,7% 8,4% 77,6% 

Студент, домохозяйка 1,6% 1,7%   1,6%   21,8% 2,7% 70,6% 

Местность 
проживания: 

Город 2,1% 1,0%   1,5% ,5% 10,7% 3,1% 81,3% 

Село 2,8% 1,8% ,4% 1,3% 1,1% 18,9% 7,2% 67,4% 
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Диаграмма  31.  Какова основная причина, по которой вы имеете, помимо молдавского, гражданства других стран? 
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 Потому что я 

чувствую 
свою 

принадлежно
сть этой 

стране (эт 

Потому 
что я 

родился 
или жил 

в этой 
стране 

Потому что я 
езжу (или 
собираюсь 

ездить) в эту 
страну 

Потому что это 
позволяет мне 

выезжать на 
заработки без 

ви 

Потому что это 
может 

облегчить мое 
положение, 

если ситуация 

Затруд
няюсь 

ответит
ь 

Замужем с 
человеком 

другой 
национально

сти 

У одного из 
родителеи 

это 
националь

ности 

Всего: 24,8% 20,1% 12,6% 19,7% 8,5% 7,7% 3,3% 3,2% 

Пол 
респондента: 

Мужской 32,9% 10,5% 10,1% 26,8% 9,7% 10,1%     

Женский 19,1% 26,8% 14,3% 14,8% 7,7% 6,0% 5,6% 5,5% 

Возраст: 18-29 лет 13,0% 12,8% 16,3% 28,8%   16,3%   12,8% 

30-45 лет 14,4% 13,5% 14,4% 13,5% 16,2% 14,4% 13,5%   

46-59 лет 29,8% 26,2% 7,7% 21,0% 15,3%       

60+ лет 44,5% 28,4% 12,9% 14,2%         

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 51,1%     48,9%         

Среднее и лицей 27,7% 15,9% 16,1% 17,0% 14,9% 8,5%     

Среднее профессиональное 20,8% 36,2% 8,1%   8,1% 14,8% 11,9%   

Высшее, вкл. неполное 17,9% 13,8% 14,7% 40,3%       13,4% 

Статус 
занятости: 

Занят 8,4% 25,0% 13,1% 32,2% 8,4% 13,1%     

Безработный 33,2% 9,6% 19,1%   18,6%   9,9% 9,6% 

Пенсионер 42,6% 21,8% 9,9% 25,8%         

Студент, домохозяйка   34,3%   32,8%   32,8%     

Местность 
проживания: 

Город 17,7% 27,0% 7,5% 38,2%     9,5%   

Село 28,6% 16,5% 15,3% 9,8% 13,1% 11,8%   5,0% 
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КУЛЬТУРНАЯ ИДЕНТИЧНОСТЬ 

Диаграмма  32. Какая культура для Вас более близка? 
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 Более 
близка 

молдавска
я культура 

Более 
близка  
русская 

культура 

Более близка  
тюркская/тур

ецкая 
культура 

Более 
близка 

гагаузская 
культура 

Европейс
кая 

культура 

Не ощущаю 
близости ни к 

одной 
культуре 

Болгарск
ая 

Культура 

Они все 
одинаков

ы 

Затрудня
юсь 

ответить 

Всего: 10,4% 22,9% 1,8% 57,4% ,6% 3,7% 1,6% ,4% 1,2% 

Пол 
респондента: 

Мужской 6,4% 22,6% 1,4% 58,2% 1,2% 5,0% 2,6% ,5% 1,9% 

Женский 13,9% 23,1% 2,0% 56,6%   2,5% ,7% ,4% ,6% 

Возраст: 18-29 лет 8,8% 27,1% 2,1% 54,5% 1,3% 3,2% 1,5% ,8% ,7% 

30-45 лет 10,6% 22,5% 2,5% 57,3%   3,7% 1,7%   1,8% 

46-59 лет 10,9% 20,2% 1,7% 58,3%   4,0% 2,8% ,7% 1,4% 

60+ лет 12,2% 20,5%   61,2% 1,1% 4,0%     1,0% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 13,4% 17,3%   61,7% 2,1% 2,8%     2,7% 

Среднее и лицей 10,3% 22,4% 2,5% 57,9% ,5% 3,4% 1,1% ,5% 1,4% 

Среднее профессиональное 6,9% 20,2%   64,2%   5,4% 3,4%     
Высшее, вкл. неполное 11,7% 30,5% 3,9% 45,8%   3,6% 2,4% 1,2% ,9% 

Статус 
занятости: 

Занят 10,3% 25,8% ,8% 57,5%   2,8% 2,7%     

Безработный 7,8% 22,3% 3,4% 56,2% ,6% 5,3% 1,4% 1,3% 1,8% 

Пенсионер 13,0% 22,0%   58,3% ,7% 3,3% 1,0%   1,7% 

Студент, домохозяйка 13,0% 21,5% 2,8% 56,0% 1,3% 2,5% 1,6%   1,3% 

Местность 
проживания: 

Город 7,6% 28,2% 1,0% 54,5% ,9% 6,5% ,4% ,5% ,4% 

Село 12,4% 19,2% 2,3% 59,4% ,3% 1,7% 2,5% ,4% 1,8% 
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Диаграмма  33.  Считаете ли вы что тюркская и турецкая культура это одно и тоже? 

14,00%

25,60%
28,30%

32,10%

Да, это одно и тоже /

синоним

Нет, тюркская культура

только одна часть

турецкой культур

Нет, турецкая культура

только одна часть

тюркской культур

НЗ/НО

 

 

 

 

 

 Да, это одно 
и тоже / 
синоним 

Нет, тюркская культура 
только одна часть 
турецкой культур 

Нет, турецкая культура 
только одна часть 
тюркской культур 

НЗ/НО 

Всего: 14,0% 25,6% 28,3% 32,1% 

Пол 
респондента: 

Мужской 12,9% 23,7% 33,0% 30,4% 

Женский 14,9% 27,4% 24,1% 33,6% 

Возраст: 18-29 лет 10,9% 27,0% 28,6% 33,4% 

30-45 лет 18,7% 20,8% 34,5% 26,0% 

46-59 лет 14,9% 26,5% 24,1% 34,5% 

60+ лет 10,5% 29,3% 24,9% 35,3% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 13,0% 17,6% 20,7% 48,7% 

Среднее и лицей 15,2% 28,6% 27,2% 29,0% 
Среднее профессиональное 17,0% 23,1% 32,8% 27,1% 

Высшее, вкл. неполное 10,3% 29,8% 30,7% 29,2% 

Статус 
занятости: 

Занят 19,8% 21,2% 31,3% 27,6% 

Безработный 13,8% 23,7% 29,3% 33,2% 

Пенсионер 11,2% 26,7% 23,8% 38,3% 

Студент, домохозяйка 10,5% 32,8% 29,7% 27,1% 

Местность 
проживания: 

Город 20,2% 23,8% 23,8% 32,2% 

Село 9,6% 26,9% 31,5% 32,0% 
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ЭТНИЧЕСКАЯ ИДЕНТИЧНОСТЬ 

Диаграмма  34. Какова Ваша национальность? 
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 Молдованин Румын Русский Украинец Гагауз Болгар Узбек Цыган Не отвечаю 

Всего: 7,2% ,2% 2,1% 4,4% 80,1% 5,2% ,3% ,1% ,4% 

Пол 
респондента: 

Мужской 3,6% ,5% 1,6% 5,7% 80,7% 6,8% ,7%   ,4% 

Женский 10,3%   2,5% 3,2% 79,6% 3,8%   ,3% ,4% 

Возраст: 18-29 лет 10,7% ,8% ,7% 2,9% 78,3% 5,9%     ,7% 

30-45 лет 6,8%   2,0% 5,1% 79,1% 5,7% 1,2%     

46-59 лет 5,6%   3,1% 4,7% 81,0% 5,2%   ,5%   

60+ лет 4,0%   2,9% 5,4% 83,5% 3,2%     1,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 6,6%     5,7% 81,2% 5,5%     1,0% 

Среднее и лицей 6,5%   1,0% 3,2% 83,1% 5,4% ,8%     

Среднее профессиональное 5,4% 1,1% 1,7% 7,4% 78,9% 5,5%       
Высшее, вкл. неполное 10,7%   5,0% 1,6% 76,6% 4,5%   ,7% 1,0% 

Статус 
занятости: 

Занят 8,4%   1,3% 5,1% 76,5% 7,9%     ,8% 

Безработный 5,6%   1,3% 4,6% 82,9% 4,2% 1,0% ,4%   

Пенсионер 4,8%   3,6% 3,7% 81,9% 5,2%     ,8% 

Студент, домохозяйка 13,0% 1,6% 1,4% 4,2% 76,5% 3,3%       

Местность 
проживания: 

Город 11,1%   3,4% 3,8% 78,2% 2,3% ,8%   ,5% 

Село 4,4% ,4% 1,1% 4,8% 81,4% 7,2%   ,2% ,3% 
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Диаграмма  35.  Почему Вы причисляете себя к представителям своей национальности?  
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 Мои 
предки 

были этой 
националь

ности 

Записа
но в  

Докуме
нтах 

Говорю 
на языке 

этой 
национал

ьности 

следую 
обычаям 

этой 
националь

ности 

Исповедую 
религию 

этои 
националь

ности 

Принадлежу 
к культуре 

этой 
национально

сти 

Родился и 
ростил среди 
людей этой 

национально
сти 

Общаюсь с 
людьми 

этой 
националь

ность 

НЗ/НО 

Всего: 91,3% 60,7% 57,4% 17,6% 6,2% 19,3% 30,8% 7,0% ,6% 

Пол 
респондента: 

Мужской 92,1% 58,7% 55,9% 18,7% 5,0% 20,7% 31,4% 7,1% 1,3% 

Женский 90,6% 62,4% 58,7% 16,6% 7,2% 18,0% 30,3% 6,9%   

Возраст: 18-29 лет 92,9% 62,7% 54,8% 14,5% 7,2% 19,9% 30,7% 7,5% ,7% 

30-45 лет 91,0% 57,3% 60,0% 21,1% 6,8% 16,5% 31,7% 6,4%   

46-59 лет 91,7% 61,6% 57,1% 15,1% 4,1% 23,6% 31,6% 8,0% ,9% 

60+ лет 88,2% 60,9% 58,5% 21,4% 6,6% 15,7% 28,4% 5,3% 1,0% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 89,0% 60,2% 57,7% 24,9% 4,1% 22,1% 23,2% 6,4%   

Среднее и лицей 89,5% 58,9% 57,8% 15,7% 5,7% 20,8% 32,4% 8,5% ,4% 

Среднее профессиональное 91,3% 61,1% 57,2% 20,8% 9,1% 16,9% 27,6% 7,9% 1,2% 
Высшее, вкл. неполное 96,1% 66,4% 55,2% 11,1% 4,7% 14,3% 40,1% 4,1% 1,0% 

Статус 
занятости: 

Занят 96,6% 56,9% 52,9% 20,4% 5,2% 21,4% 32,6% 4,2% ,8% 

Безработный 88,6% 62,1% 58,7% 15,4% 5,1% 19,9% 31,3% 9,6% ,7% 

Пенсионер 89,5% 61,9% 57,0% 17,1% 8,5% 16,1% 31,4% 6,5% ,7% 

Студент, домохозяйка 90,9% 62,2% 60,7% 20,0% 6,9% 18,6% 26,2% 7,0%   

Местность 
проживания: 

Город 95,1% 66,8% 52,7% 15,8% 2,7% 17,3% 29,7% 7,1% ,9% 

Село 88,6% 56,3% 60,7% 18,8% 8,6% 20,7% 31,7% 6,9% ,4% 
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Диаграмма  36.  Насколько Вы гордитесь своей этнической принадлежностью? 

25,4%

40,2%

30,7%

2,2% 0,8% 0,7%

Очень горжусь В какой то

мере горжусь

Отношусь к

этому

спокойно

Не слишком

горжусь

Скорее не

горжусь

НЗ/НО

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Очень 
горжусь 

В какой то мере 
горжусь 

Отношусь к этому 
спокойно 

Не слишком 
горжусь 

Скорее не 
горжусь 

НЗ/НО 

Всего: 25,4% 40,2% 30,7% 2,2% ,8% ,7% 

Пол 
респондента: 

Мужской 25,9% 40,5% 31,1% 1,7% ,9%   

Женский 24,9% 39,9% 30,3% 2,7% ,8% 1,4% 

Возраст: 18-29 лет 30,1% 39,6% 26,0% 3,4% ,8%   

30-45 лет 25,2% 37,4% 33,5% 1,5% 1,5% ,7% 

46-59 лет 18,7% 43,2% 34,4% 1,7%   2,0% 

60+ лет 28,4% 40,4% 28,3% 2,0% 1,0%   

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 29,7% 42,1% 25,4% 2,8%     

Среднее и лицей 22,9% 42,9% 29,9% 2,1% ,9% 1,4% 

Среднее профессиональное 24,7% 33,5% 37,8% 1,8% 2,1%   

Высшее, вкл. неполное 27,3% 39,8% 29,3% 2,6%   1,0% 

Статус 
занятости: 

Занят 23,0% 35,3% 38,2% 3,4%     

Безработный 23,7% 42,6% 29,9% 1,7% ,6% 1,6% 

Пенсионер 23,8% 44,3% 28,6% 2,7% ,7%   

Студент, домохозяйка 36,3% 35,3% 23,1% ,9% 3,0% 1,4% 

Местность 
проживания: 

Город 24,3% 38,3% 31,9% 3,1% ,9% 1,5% 

Село 26,1% 41,5% 29,8% 1,6% ,8% ,2% 
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Диаграмма  37.  Что вы можете сказать об отношениях людей разных национальностей в Вашем населенном пункте ? 

0,6% 3,6%

59,9%

27,3%

6,6%
0,8% 1,3%

Очень
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Скорее
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Очень
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Очень 

напряженные 

Скорее 
напряженны

е 
Спокойные 

Скорее 
дружеские 

Очень 
дружеские 

Затрудняюс
ь ответить 

Отказ от 
ответа 

Всего: ,6% 3,6% 59,9% 27,3% 6,6% ,8% 1,3% 

Пол 
респондента: 

Мужской ,8% 4,5% 59,9% 25,3% 6,7% 1,7% 1,1% 

Женский ,4% 2,8% 59,9% 29,0% 6,5%   1,4% 

Возраст: 18-29 лет 1,3% 7,9% 57,4% 26,5% 4,8% 1,5% ,7% 

30-45 лет ,8% 2,8% 60,4% 25,6% 8,3%   2,0% 

46-59 лет   ,9% 64,0% 26,7% 7,3%   1,2% 

60+ лет   1,9% 56,8% 32,2% 5,9% 2,0% 1,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 2,2% 3,0% 55,6% 32,3% 4,9% 1,0% 1,0% 

Среднее и лицей ,5% 4,2% 58,0% 28,8% 5,2% 1,1% 2,2% 
Среднее профессиональное   ,9% 69,1% 25,2% 4,9%     

Высшее, вкл. неполное   5,9% 55,9% 24,0% 13,2% 1,0%   

Статус 
занятости: 

Занят ,8% 4,0% 60,3% 26,8% 5,0% ,8% 2,2% 

Безработный ,6% 4,6% 63,3% 23,2% 7,4%   1,0% 

Пенсионер   2,2% 57,0% 31,8% 6,8% 1,4% ,8% 

Студент, домохозяйка 1,3% 1,6% 59,1% 28,9% 7,7%   1,3% 

Местность 
проживания: 

Город ,9% 4,9% 52,9% 30,1% 8,2% 1,3% 1,8% 

Село ,4% 2,7% 64,9% 25,3% 5,5% ,4% ,9% 
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Диаграмма  38.  Что вы можете сказать об отношениях людей разных национальностей в Гагаузии? 
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Скорее 
напряженные 

Спокойные 
Скорее 

дружеские 
Очень 

дружеские 
Затрудняюсь 

ответить 
Отказ от 
ответа 

Всего: ,6% 5,2% 60,3% 24,3% 5,4% 2,7% 1,4% 

Пол 
респондента: 

Мужской ,8% 5,5% 59,3% 24,6% 5,8% 2,5% 1,5% 

Женский ,4% 5,0% 61,3% 24,1% 5,0% 2,8% 1,4% 

Возраст: 18-29 лет 1,3% 9,2% 56,9% 23,1% 4,8% 3,4% 1,3% 

30-45 лет ,8% 3,6% 62,4% 22,9% 5,1% 3,2% 2,0% 

46-59 лет   3,6% 62,0% 25,6% 7,0% ,5% 1,2% 

60+ лет   3,7% 60,3% 26,8% 3,9% 4,2% 1,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 2,2% 3,9% 59,8% 24,5% 4,5% 4,1% 1,0% 

Среднее и лицей ,5% 6,5% 61,5% 21,5% 4,7% 2,5% 2,7% 

Среднее профессиональное   2,1% 68,2% 23,9% 3,1% 2,7%   

Высшее, вкл. неполное   7,6% 48,6% 31,8% 10,1% 1,9%   

Статус 
занятости: 

Занят ,8% 4,8% 62,0% 22,9% 4,2% 2,3% 2,9% 

Безработный ,6% 6,6% 59,6% 23,9% 6,0% 2,3% 1,0% 

Пенсионер   4,4% 63,0% 24,3% 5,5% 2,1% ,8% 

Студент, домохозяйка 1,3% 3,0% 58,7% 26,8% 5,1% 3,8% 1,3% 

Местность 
проживания: 

Город ,9% 6,7% 52,8% 28,0% 6,3% 3,1% 2,2% 

Село ,4% 4,2% 65,7% 21,8% 4,7% 2,4% ,9% 
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Диаграмма  39.  Что вы можете сказать об отношениях людей разных национальностей в Молдове? 
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Скорее 
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Затрудняюсь 

ответить 
Отказ от 
ответа 

Всего: 7,3% 25,4% 39,5% 11,3% 2,1% 12,6% 1,8% 

Пол 
респондента: 

Мужской 7,7% 25,1% 37,9% 11,3% 2,0% 14,4% 1,6% 

Женский 7,0% 25,7% 40,9% 11,3% 2,2% 11,1% 1,9% 

Возраст: 18-29 лет 9,4% 25,0% 40,0% 10,8% 2,1% 12,0% ,7% 

30-45 лет 6,7% 30,6% 34,5% 9,4% 2,8% 14,1% 2,0% 

46-59 лет 5,7% 23,1% 45,0% 11,0% 1,5% 11,1% 2,6% 

60+ лет 7,3% 21,8% 37,2% 15,5% 2,0% 14,2% 2,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 8,5% 20,9% 32,0% 15,1% 2,8% 18,8% 1,9% 

Среднее и лицей 7,7% 25,3% 44,4% 6,4% 2,4% 10,7% 3,2% 

Среднее профессиональное 6,9% 26,9% 36,1% 14,3% 1,0% 14,9%   

Высшее, вкл. неполное 6,5% 28,3% 40,2% 14,9% 2,2% 7,9%   

Статус 
занятости: 

Занят 8,6% 27,4% 38,5% 11,0% 1,0% 10,6% 2,9% 

Безработный 4,5% 25,7% 41,3% 8,7% 3,5% 14,9% 1,4% 

Пенсионер 7,3% 22,7% 42,2% 12,1% 2,6% 10,7% 2,4% 

Студент, домохозяйка 10,7% 28,2% 34,1% 15,6%   11,4%   

Местность 
проживания: 

Город 6,8% 24,9% 35,8% 13,9% 3,5% 13,0% 2,1% 

Село 7,6% 25,8% 42,1% 9,4% 1,1% 12,4% 1,6% 
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Диаграмма  40.  В какой мере вы согласны или не согласны c Вы хотели бы иметь больше друзей среди представителей других народов, 

живущих в вашей местности? 
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Всего: 43,2% 36,3% 14,9% 2,3% ,6% 1,7% 1,1% 

Пол 
респондента: 

Мужской 44,6% 38,7% 12,1% 2,0%   1,7% 1,0% 

Женский 41,9% 34,2% 17,4% 2,7% 1,1% 1,7% 1,1% 

Возраст: 18-29 лет 44,9% 35,6% 13,5% 3,4%   2,0% ,6% 

30-45 лет 47,4% 32,7% 14,5% 1,2% 1,6% 1,6% ,9% 

46-59 лет 41,8% 41,6% 11,8% 1,2%   1,2% 2,3% 

60+ лет 35,6% 34,3% 23,1% 4,0% ,9% 2,0%   

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 41,4% 37,3% 16,9% 1,6% ,9% 2,0%   

Среднее и лицей 42,7% 34,3% 14,2% 4,1% ,5% 2,5% 1,6% 

Среднее профессиональное 38,8% 40,8% 14,5% 2,0% 1,0% ,8% 2,0% 

Высшее, вкл. неполное 50,4% 35,3% 13,3%     1,0%   

Статус 
занятости: 

Занят 47,5% 31,8% 14,3% 2,1% ,8% 1,7% 1,7% 

Безработный 43,2% 35,2% 16,5% 1,7% ,6% 1,5% 1,2% 

Пенсионер 39,0% 36,6% 17,4% 3,2% ,6% 2,2% ,9% 

Студент, домохозяйка 44,9% 43,2% 7,7% 2,9%   1,3%   

Местность 
проживания: 

Город 47,6% 31,0% 13,3% 3,4% ,4% 2,3% 2,0% 

Село 40,0% 40,0% 16,0% 1,6% ,7% 1,3% ,4% 
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Диаграмма  41.  В какой мере вы согласны или не согласны c Дети должны изучать в школе историю и культуру  основных  народов, 

живущих в Молдавии? 
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Всего: 36,3% 36,5% 19,1% 3,9% 1,3% 2,4% ,6% 

Пол 
респондента: 

Мужской 36,5% 38,0% 17,1% 5,3% ,5% 1,8% ,9% 

Женский 36,1% 35,1% 21,0% 2,7% 1,9% 2,8% ,4% 

Возраст: 18-29 лет 39,4% 38,3% 15,3% 4,3% 1,5% 1,3%   

30-45 лет 39,7% 33,1% 16,0% 5,4% 3,2% 1,6% ,9% 

46-59 лет 34,6% 36,7% 23,4% 1,3%   3,1% ,7% 

60+ лет 28,0% 38,3% 23,5% 5,1%   4,0% 1,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 37,2% 36,8% 16,8% 4,6%   3,7% 1,0% 

Среднее и лицей 33,7% 36,0% 20,0% 5,6% 2,2% 2,0% ,5% 

Среднее профессиональное 35,6% 36,8% 22,5% 1,1% 1,0% 1,8% 1,1% 

Высшее, вкл. неполное 43,6% 32,3% 17,2% 3,3% 1,0% 2,7%   

Статус 
занятости: 

Занят 35,3% 37,8% 19,0% ,9% 2,7% 2,6% 1,7% 

Безработный 37,6% 35,7% 18,5% 5,5% ,6% 1,5% ,6% 

Пенсионер 30,6% 37,6% 22,8% 4,2%   4,8%   

Студент, домохозяйка 45,9% 31,7% 14,6% 5,1% 2,7%     

Местность 
проживания: 

Город 34,2% 35,4% 22,8% 4,8%   2,2% ,5% 

Село 37,7% 37,2% 16,5% 3,2% 2,2% 2,5% ,7% 



 
 

50 
 

Диаграмма  42.  В какой мере вы согласны или не согласны c Доверять можно только людям своей национальности? 
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Всего: 3,2% 6,4% 10,3% 22,6% 53,8% 2,8% 1,0% 

Пол 
респондента: 

Мужской 3,3% 7,4% 10,4% 19,2% 56,3% 2,8% ,5% 

Женский 3,0% 5,5% 10,2% 25,7% 51,5% 2,7% 1,5% 

Возраст: 18-29 лет 3,4% 8,1% 9,8% 16,9% 57,9% 2,6% 1,3% 

30-45 лет 3,7% 5,1% 12,6% 29,1% 43,6% 4,4% 1,6% 

46-59 лет 2,4% 5,9% 11,1% 19,0% 59,2% 1,7% ,7% 

60+ лет 3,1% 6,5% 6,2% 28,3% 53,7% 2,2%   

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 3,8% 8,9% 10,7% 29,6% 46,0% 1,0%   

Среднее и лицей 4,8% 8,5% 12,7% 17,5% 51,2% 3,7% 1,5% 

Среднее профессиональное 1,5% 4,9% 9,1% 30,7% 50,1% 1,7% 2,0% 

Высшее, вкл. неполное 1,3% 2,2% 7,2% 15,1% 70,4% 3,8%   

Статус 
занятости: 

Занят   4,7% 10,0% 25,5% 54,1% 3,1% 2,5% 

Безработный 5,5% 6,2% 10,1% 20,0% 52,8% 4,2% 1,2% 

Пенсионер 2,6% 8,4% 9,6% 24,9% 53,0% 1,5%   

Студент, домохозяйка 4,2% 6,9% 13,4% 18,6% 55,7% 1,3%   

Местность 
проживания: 

Город 2,0% 2,3% 7,9% 20,7% 64,7% 1,0% 1,4% 

Село 3,9% 9,3% 12,0% 23,9% 46,1% 4,0% ,7% 
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Диаграмма  43.  Какой национальности Ваш муж /жена? 
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браке 
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(гагаузка) 
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молдаванин 
(молдаванка) 
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(русская) Турецкой Узбекской НЗ/НО 

Всего: 20,1% 63,0% 4,6% 5,4% 2,9% 2,7% 1,0% ,2% ,2% 

Пол 
респондента: 

Мужской 25,4% 56,7% 4,6% 6,9% 2,5% 3,0% ,5%   ,4% 

Женский 15,3% 68,6% 4,5% 4,0% 3,2% 2,5% 1,5% ,4%   

Возраст: 18-29 лет 38,4% 46,5% 1,9% 5,1% 1,3% 3,4% 2,1% ,7% ,7% 

30-45 лет 11,9% 70,9% 4,8% 5,9% 5,0%   1,5%     

46-59 лет 10,9% 69,0% 6,8% 6,1% 3,0% 4,3%       

60+ лет 16,1% 69,6% 5,2% 3,9% 2,1% 3,2%       

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 29,4% 54,5% 4,3% 6,4% 2,1% 2,1%   1,1%   

Среднее и лицей 22,5% 65,9% 3,8% 4,7% 1,1% 2,1%       

Среднее профессиональное 13,4% 67,2% 4,6% 2,8% 6,5% 3,6% 1,8%     

Высшее, вкл. неполное 15,6% 59,6% 6,6% 8,9% 1,7% 3,6% 3,1%   1,0% 

Статус 
занятости: 

Занят 13,4% 68,5% 3,7% 7,3% 3,7% 1,8% ,8%   ,8% 

Безработный 25,3% 55,0% 5,3% 7,4% 1,8% 4,0% 1,1%     

Пенсионер 14,5% 72,8% 5,2% 3,4% 1,9% 2,1%       

Студент, домохозяйка 30,2% 53,7% 3,9% 1,3% 4,3% 2,5% 2,9% 1,3%   

Местность 
проживания: 

Город 24,7% 58,8% 4,4% 4,5% 2,4% 3,4% 1,4%   ,5% 

Село 16,8% 66,0% 4,7% 6,0% 3,2% 2,2% ,7% ,3%   
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Диаграмма  44. Как Вы относитесь к бракам между людьми разных национальностей? 
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Всего: 94,0% 3,6% 1,7% ,8% 

Пол 
респондента: 

Мужской 93,2% 5,4% ,5% ,9% 

Женский 94,7% 1,9% 2,7% ,7% 

Возраст: 18-29 лет 95,1% 4,3% ,7%   

30-45 лет 95,9% 3,4% ,7%   

46-59 лет 93,1% 1,9% 3,4% 1,7% 

60+ лет 90,7% 5,3% 2,1% 2,0% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 91,0% 5,5% 2,7% ,9% 

Среднее и лицей 93,0% 3,0% 3,0% 1,0% 

Среднее профессиональное 95,9% 4,1%     

Высшее, вкл. неполное 97,8% ,9%   1,3% 

Статус 
занятости: 

Занят 94,2% 3,9% 1,8%   

Безработный 92,7% 5,0% 1,0% 1,3% 

Пенсионер 92,4% 3,6% 2,7% 1,3% 

Студент, домохозяйка 98,7%   1,3%   

Местность 
проживания: 

Город 94,4% 2,5% 1,8% 1,3% 

Село 93,7% 4,3% 1,5% ,4% 
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Диаграмма  45.  На каком языке вы обычно (чаще всего) говорите дома? 
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 На 
молдавском 

На 
румынском 

На 
украинском 

На 
русском 

На гагаузском 
На 

болгарском 
Отказ от 
ответа 

Всего: 1,2% ,2% ,9% 39,9% 54,1% 3,3% ,4% 

Пол 
респондента: 

Мужской 1,1% ,5% 1,0% 38,4% 54,0% 4,6% ,4% 

Женский 1,3%   ,7% 41,3% 54,1% 2,2% ,4% 

Возраст: 18-29 лет 2,1%     49,6% 45,1% 3,2%   

30-45 лет ,7% ,9% ,9% 40,9% 54,1% 2,5%   

46-59 лет 1,4%   ,9% 34,1% 57,2% 5,6% ,7% 

60+ лет     2,2% 31,1% 64,6% 1,1% 1,0% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 2,4%   1,0% 27,5% 66,6% 2,4%   

Среднее и лицей ,3%   ,6% 37,7% 57,3% 3,1% 1,0% 

Среднее профессиональное 1,8%   2,1% 38,1% 52,4% 5,5%   

Высшее, вкл. неполное 1,3%     56,5% 39,8% 2,4%   

Статус 
занятости: 

Занят 1,6%     47,1% 46,5% 4,8%   

Безработный 1,9% ,7% ,7% 39,9% 53,5% 2,7% ,6% 

Пенсионер     1,5% 29,6% 64,4% 3,8% ,7% 

Студент, домохозяйка 1,3%   1,7% 44,3% 51,1% 1,6%   

Местность 
проживания: 

Город ,5%     64,7% 33,9%   ,9% 

Село 1,7% ,4% 1,5% 22,5% 68,2% 5,6%   
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Диаграмма  46.  А на каком языке вы начали говорить в детстве? 
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Всего: 4,1% 1,6% 27,4% 61,8% 4,5% ,2% ,4% 

Пол 
респондента: 

Мужской 1,9% 1,5% 25,8% 64,2% 5,8% ,4% ,4% 

Женский 6,1% 1,6% 28,8% 59,7% 3,4%   ,4% 

Возраст: 18-29 лет 5,4% ,7% 41,1% 46,5% 5,7% ,7%   

30-45 лет 3,9% ,9% 25,5% 65,8% 4,0%     

46-59 лет 4,4% 2,3% 19,9% 67,6% 5,2%   ,7% 

60+ лет 1,9% 3,2% 19,0% 72,9% 2,1%   1,0% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 5,5% 1,0% 18,2% 68,6% 5,5% 1,1%   

Среднее и лицей 3,5% ,5% 26,1% 65,0% 3,9%   1,0% 

Среднее профессиональное ,9% 4,3% 30,0% 59,2% 5,5%     

Высшее, вкл. неполное 6,9% 1,4% 34,5% 53,1% 4,1%     

Статус 
занятости: 

Занят 3,5% 1,9% 27,9% 59,0% 7,6%     

Безработный 3,6% 1,0% 29,7% 60,5% 4,1% ,6% ,6% 

Пенсионер 3,4% 2,1% 18,2% 71,6% 4,0%   ,7% 

Студент, домохозяйка 7,9% 1,7% 37,6% 51,1% 1,6%     

Местность 
проживания: 

Город 6,0% ,9% 43,9% 45,1% 2,7% ,5% ,9% 

Село 2,8% 2,0% 15,8% 73,6% 5,8%     
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Диаграмма  47. Какие три языка, по вашему, гагаузская молодежь должна знать в первую очередь? 
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 На 
молдавском 

На румынском 
На 

украинском 
На 

русском 
На 

гагаузском 
На 

болгарском 
На 

английском 
На 

немецком 

Не знаю/ 
Затрудняюсь 

ответить 

Отказ 
от 

ответа 

Всего: 77,4% 1,7% 1,3% 90,3% 84,3% 2,6% 12,3% ,4% 1,6% ,9% 

Пол 
респондента: 

Мужской 76,7% 1,9% 1,5% 90,6% 83,7% 2,3% 12,5% ,5% 2,2% 1,4% 

Женский 78,0% 1,5% 1,0% 90,1% 84,9% 2,9% 12,0% ,3% 1,0% ,4% 

Возраст: 18-29 лет 75,4% 1,3% ,7% 91,4% 84,3% 4,3% 20,4%   ,7%   

30-45 лет 75,7% 2,6% 1,8% 92,1% 84,8% 2,3% 9,2% ,9% ,8%   

46-59 лет 78,7% ,9% 2,1% 89,4% 81,7% 2,1% 11,6% ,5% 1,8% 2,6% 

60+ лет 81,3% 2,2%   87,2% 87,7% 1,1% 3,9%   4,1% 1,0% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 82,0% 3,4%   88,2% 90,9% 2,1% 2,9%   3,2%   

Среднее и лицей 70,5% 1,1% 1,6% 90,2% 81,0% 2,1% 15,4% ,3% 1,6% 1,0% 
Среднее 
профессиональное 

79,0% 2,2% 1,7% 89,5% 83,3% 4,5% 15,6%   1,0% 1,2% 

Высшее, вкл. неполное 83,2% ,9% 1,3% 92,6% 85,9% 2,2% 11,8% 1,2% 1,0% 1,3% 

Статус 
занятости: 

Занят 85,1% ,8%   94,8% 82,9% 6,1% 13,3%   ,8%   

Безработный 71,7% 1,4% 2,1% 88,0% 82,2% 1,6% 11,2% ,7% 1,4% 2,1% 

Пенсионер 77,7% 2,5% 1,4% 88,3% 86,3% ,7% 7,3% ,5% 3,8% ,7% 

Студент, домохозяйка 80,8% 2,6% 1,3% 90,8% 86,7% 2,6% 17,6%       

Местность 
проживания: 

Город 83,1% ,4% ,5% 96,0% 85,9% 2,5% 12,9%   1,7% ,9% 

Село 73,4% 2,5% 1,8% 86,3% 83,1% 2,7% 11,8% ,6% 1,5% ,9% 
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Диаграмма  48.  Насколько хорошо Вы владеете… 

7,9% 10,3%

80,8%
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78,9%

1,2%7,6%
12,3%

Не владею этим языком Понимаю речь, но не

говорю и не читаю

Свободно говорю и читаю

на этом языке

НЗ/НО

ГАГАУЗСКМ языкoм БОЛГАРСКИМ языкoм
 

 ГАГАУЗСКМ языкoм БОЛГАРСКИМ языкoм 

 Не 
владею 

этим 
языком 

Понимаю речь, 
но не говорю и 

не читаю 

Свободно 
говорю и 
читаю на 

этом языке 

НЗ/НО 

Не 
владею 

этим 
языком 

Понимаю речь, 
но не говорю и 

не читаю 

Свободно 
говорю и читаю 
на этом языке 

НЗ/НО 

Всего: 7,9% 10,3% 80,8% 1,0% 78,9% 12,3% 7,6% 1,2% 

Пол 
респондента: 

Мужской 8,0% 9,3% 81,0% 1,8% 78,7% 11,5% 8,1% 1,8% 

Женский 7,9% 11,2% 80,5% ,4% 79,1% 13,0% 7,1% ,8% 

Возраст: 18-29 лет 8,8% 13,1% 78,0%   80,2% 10,7% 9,2%   

30-45 лет 10,2% 9,8% 79,1% ,9% 84,6% 7,2% 6,5% 1,7% 

46-59 лет 8,9% 8,1% 81,4% 1,7% 71,8% 18,1% 8,5% 1,7% 

60+ лет 1,1% 9,8% 87,0% 2,0% 79,5% 13,4% 5,1% 2,0% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 8,8% 8,2% 83,0%   82,7% 9,5% 7,8%   

Среднее и лицей 5,4% 8,4% 84,8% 1,4% 79,5% 11,0% 7,6% 1,9% 
Среднее 
профессиональное 

9,1% 13,0% 75,6% 2,3% 82,7% 9,5% 5,5% 2,3% 

Высшее, вкл. неполное 8,0% 13,6% 78,4%   69,1% 20,9% 10,0%   

Статус 
занятости: 

Занят 8,1% 15,2% 75,7% 1,0% 76,1% 11,2% 11,7% 1,0% 

Безработный 7,6% 8,6% 82,4% 1,3% 79,0% 13,3% 5,7% 2,0% 

Пенсионер 6,3% 8,8% 83,5% 1,4% 79,4% 11,8% 7,4% 1,4% 

Студент, домохозяйка 10,2% 9,4% 80,4%   80,8% 13,3% 5,9%   

Местность 
проживания: 

Город 6,5% 17,2% 75,0% 1,3% 80,0% 13,1% 5,5% 1,3% 

Село 8,9% 5,5% 84,8% ,8% 78,1% 11,7% 9,0% 1,2% 
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Диаграмма  49.  Насколько хорошо Вы владеете… 
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 Не владею 
этим 

языком 

Понимаю речь, 
но не говорю и 

не читаю 

Свободно говорю 
и читаю на этом 

языке 

НЗ/Н
О 

Не владею 
этим 

языком 

Понимаю речь, 
но не говорю и 

не читаю 

Свободно говорю 
и читаю на этом 

языке 

НЗ/Н
О 

Всего: 34,8% 52,3% 11,6% 1,2% ,2% 5,2% 93,6% 1,0% 

Пол 
респондента: 

Мужской 37,2% 52,2% 8,9% 1,8%   3,6% 94,6% 1,8% 

Женский 32,7% 52,4% 14,1% ,8% ,4% 6,6% 92,6% ,4% 

Возраст: 18-29 лет 31,3% 47,7% 21,0%   ,7% 4,5% 94,9%   

30-45 лет 41,5% 50,6% 6,2% 1,7%   3,2% 95,9% ,9% 

46-59 лет 31,5% 58,4% 8,5% 1,7%   5,9% 92,5% 1,7% 

60+ лет 35,9% 53,1% 9,0% 2,0%   8,6% 89,4% 2,0% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 39,7% 45,9% 14,4%     5,1% 94,9%   

Среднее и лицей 39,8% 49,4% 8,9% 1,9%   7,1% 91,5% 1,4% 

Среднее профессиональное 36,4% 55,9% 5,4% 2,3% ,9% 3,0% 93,8% 2,3% 

Высшее, вкл. неполное 20,6% 58,3% 21,1%     4,4% 95,6%   

Статус 
занятости: 

Занят 27,6% 58,5% 13,0% 1,0%   3,2% 95,8% 1,0% 

Безработный 34,8% 52,9% 10,3% 2,0% ,6% 7,2% 90,9% 1,3% 

Пенсионер 40,1% 49,8% 8,7% 1,4%   6,3% 92,3% 1,4% 

Студент, домохозяйка 33,5% 48,1% 18,4%     2,7% 97,3%   

Местность 
проживания: 

Город 33,4% 50,8% 14,5% 1,3%   2,3% 96,4% 1,3% 

Село 35,8% 53,4% 9,6% 1,2% ,3% 7,3% 91,6% ,8% 
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Диаграмма  50.  На каком из официальных языков АТО Гагауз Ери вы хотели бы что бы обучались Ваши дети/внуки? 
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 Гагаузский Русский Молдавский НЗ/НО 

Всего: 7,5% 81,6% 5,7% 5,2% 

Пол 
респондента: 

Мужской 8,6% 78,9% 5,7% 6,8% 

Женский 6,5% 84,1% 5,7% 3,7% 

Возраст: 18-29 лет 6,9% 78,8% 9,0% 5,3% 

30-45 лет 4,3% 86,7% 3,3% 5,8% 

46-59 лет 11,3% 81,0% 3,6% 4,2% 

60+ лет 7,3% 79,7% 7,3% 5,8% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 8,9% 78,0% 4,9% 8,3% 

Среднее и лицей 5,9% 85,3% 3,8% 5,0% 

Среднее профессиональное 8,6% 79,1% 6,6% 5,7% 

Высшее, вкл. неполное 8,5% 80,4% 8,4% 2,7% 

Статус 
занятости: 

Занят 4,5% 85,3% 5,6% 4,7% 

Безработный 10,7% 76,0% 4,8% 8,5% 

Пенсионер 7,8% 82,5% 5,8% 3,9% 

Студент, домохозяйка 5,1% 85,3% 8,3% 1,3% 

Местность 
проживания: 

Город 5,0% 81,2% 7,4% 6,4% 

Село 9,2% 82,0% 4,5% 4,3% 
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Диаграмма  51.  Насколько вы удовлетворены уровнем преподавания государственного языка в школах гагаузии? 
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Всего: 8,0% 38,2% 19,9% 11,0% 4,2% 17,4% 1,3% 

Пол 
респондента: 

Мужской 7,7% 40,9% 18,7% 11,3% 4,3% 15,8% 1,4% 

Женский 8,2% 35,9% 21,0% 10,8% 4,0% 18,9% 1,2% 

Возраст: 18-29 лет 12,9% 42,7% 21,3% 7,8% 3,4% 11,1% ,8% 

30-45 лет 5,2% 42,8% 20,5% 12,7% 5,7% 11,5% 1,5% 

46-59 лет 5,9% 34,5% 20,0% 11,5% 5,4% 21,0% 1,7% 

60+ лет 7,1% 29,4% 16,3% 13,3% 1,0% 31,9% 1,0% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 9,3% 38,6% 14,9% 11,3% 1,8% 24,1%   

Среднее и лицей 6,6% 35,6% 23,0% 11,8% 4,1% 17,4% 1,5% 
Среднее профессиональное 8,0% 36,8% 23,3% 10,4% 3,9% 15,4% 2,2% 

Высшее, вкл. неполное 10,0% 42,8% 16,2% 9,2% 5,7% 15,0% 1,2% 

Статус 
занятости: 

Занят 8,8% 41,3% 23,2% 8,2% 6,0% 12,5%   

Безработный 6,4% 36,8% 23,6% 11,0% 2,6% 17,1% 2,5% 

Пенсионер 7,2% 29,7% 14,2% 15,0% 4,8% 28,4% ,7% 

Студент, домохозяйка 12,3% 47,6% 15,7% 10,2% 3,9% 8,6% 1,6% 

Местность 
проживания: 

Город 9,0% 31,5% 27,7% 7,9% 4,0% 18,5% 1,4% 

Село 7,2% 42,9% 14,4% 13,2% 4,3% 16,6% 1,2% 
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Диаграмма  52.  С каким из следующих утверждений вы согласны? 
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Всего: 64,6% 14,5% 10,5% 9,0% 1,4% 

Пол 
респондента: 

Мужской 64,7% 14,8% 10,2% 9,0% 1,4% 

Женский 64,6% 14,2% 10,8% 9,0% 1,4% 

Возраст: 18-29 лет 73,4% 14,2% 9,2% 2,6% ,6% 

30-45 лет 63,7% 15,2% 12,9% 6,4% 1,8% 

46-59 лет 57,1% 16,6% 10,9% 14,7% ,7% 

60+ лет 63,2% 10,4% 8,4% 14,9% 3,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 67,1% 10,7% 7,0% 14,3% ,9% 

Среднее и лицей 63,3% 13,2% 14,0% 7,1% 2,5% 
Среднее профессиональное 60,4% 16,3% 11,2% 11,0% 1,1% 

Высшее, вкл. неполное 68,7% 19,5% 6,0% 5,9%   

Статус 
занятости: 

Занят 71,9% 14,0% 7,7% 5,5% 1,0% 

Безработный 60,3% 15,1% 16,0% 6,8% 1,8% 

Пенсионер 58,8% 13,4% 8,2% 17,5% 2,1% 

Студент, домохозяйка 73,8% 15,3% 7,4% 3,5%   

Местность 
проживания: 

Город 59,5% 16,7% 9,6% 12,5% 1,7% 

Село 68,3% 12,9% 11,1% 6,6% 1,1% 
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Диаграмма  53.  Какие телевизионные каналы вы чаще всего смотрите? 
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Какие телевизионные каналы вы чаще всего смотрите? 

 

 

2 плюс 
Bizim 

Aidinic 

Aiîn - 

Aciîc 

ТВ 

Гагаузия 

Молдо

ва 1 
Eni Ai N4 НИТ Приме  CTC 

ТВ7 

(НТВ) 
Россия РТР 

Детский 

Карусел

ь 

Всего: 1,1% 0,1% 2,0% 10,6% 9,4% 8,1% 2,7% 28,6% 57,9% 15,3% 38,4% 1,4% 0,9% 0,2% 

Пол 
респондента: 

Мужской 1,6%   0,9% 8,7% 6,9% 7,7% 2,9% 31,1% 54,9% 15,5% 46,4% 0,5% 0,4%   

Женский 0,6% 0,3% 3,0% 12,3% 11,7% 8,5% 2,5% 26,4% 60,6% 15,1% 31,3% 2,1% 1,4% 0,4% 

Возраст: 18-29 лет 1,5%     6,2% 5,2% 6,4% 4,5% 24,8% 50,9% 28,1% 40,7% 0,6%     

30-45 лет     1,5% 6,5% 7,9% 7,7% 2,6% 30,5% 58,8% 18,6% 39,0% 0,7% 1,6% 0,8% 

46-59 лет 2,3% 0,5% 2,9% 15,8% 8,5% 9,8%   32,6% 64,4% 5,9% 37,9% 3,6% 0,5%   

60+ лет     5,0% 16,2% 20,9% 9,1% 4,3% 25,5% 57,9% 3,0% 34,3%   2,2%   

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 4,6%   1,7% 14,4% 17,3% 14,1% 3,0% 28,5% 55,9% 4,8% 29,8%       

Среднее и лицей 0,7%   2,0% 9,7% 5,3% 5,9% 0,9% 27,5% 58,9% 20,1% 42,9% 1,0% 0,9% 0,5% 

Среднее профессиональное   0,6% 3,6% 12,9% 7,9% 9,9% 3,0% 33,4% 54,5% 11,2% 36,7% 2,7% 0,6%   

Высшее, вкл. неполное     0,8% 7,4% 12,6% 5,8% 5,8% 23,2% 59,8% 17,9% 40,3% 2,0% 2,1%   

Статус 
занятости: 

Занят 1,0%   2,7% 6,6% 7,4% 11,0% 3,9% 27,3% 59,9% 14,5% 38,0% 3,3%     

Безработный 2,1% 0,4% 1,5% 9,7% 6,1% 5,7% 1,9% 27,7% 55,6% 18,2% 43,1% 0,6% 0,6%   

Пенсионер 0,5%   3,4% 16,9% 18,5% 9,4% 2,9% 27,9% 59,0% 6,0% 34,5% 0,5% 2,0%   

Студент, домохозяйка       7,0% 6,1% 7,5% 2,5% 33,5% 58,8% 23,4% 33,6% 1,4% 1,4% 1,4% 

Местность 
проживания: 

Город     2,6% 13,1% 9,3% 9,6% 2,7% 23,8% 54,4% 15,1% 42,4% 3,0%     

Село 1,8% 0,2% 1,6% 8,8% 9,5% 7,1% 2,7% 31,9% 60,3% 15,4% 35,7% 0,2% 1,6% 0,4% 
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 Какие телевизионные каналы вы чаще всего смотрите? 

 

 

ГРТ 

Диск

овер

и 

ТНТ Спорт КВ2 
Публ

ика 
ДТВ 1+1 

Евро 

невс 
АТВ 

Национал 

Географик 

Не 

смотрю 

ТВ 

НЗ НО 

Всего: 1,0% 0,4% 0,9% 0,2% 0,3% 0,2% 0,2% 0,1% 0,2% 0,2% 0,2% 4,9% 0,2% 0,2% 

Пол 
респондента: 

Мужской 0,5% 0,9% 1,0% 0,5% 0,7% 0,5%     0,5%   0,5% 5,3%     

Женский 1,4%   0,7%       0,4% 0,3%   0,3%   4,5% 0,4% 0,4% 

Возраст: 18-29 лет 0,8% 1,5% 3,0%     0,8%           7,7%     

30-45 лет 1,6%     0,9% 1,2%   0,8%       0,9% 5,3%     

46-59 лет 1,2%             0,5% 0,9%     1,3%   0,7% 

60+ лет                   0,9%   5,4% 1,1%   

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 0,7%     1,3%               6,3% 1,0%   

Среднее и лицей 1,7% 0,6% 1,6%       0,5%     0,4%   2,9%   0,5% 

Среднее профессиональное 1,0%       1,5% 1,1%   0,6%       6,3%     

Высшее, вкл. неполное   1,0% 1,2%           1,2%   1,2% 6,4%     

Статус 
занятости: 

Занят 1,0%   1,7%   1,3%             5,8%     

Безработный 0,6%   0,6%     0,7% 0,6% 0,4% 0,7%   0,7% 5,3%   0,6% 

Пенсионер 1,4%     0,9%           0,6%   2,9% 0,8%   

Студент, домохозяйка 1,4% 2,9% 1,6%                 6,5%     

Местность 
проживания: 

Город 0,5% 0,5% 0,4%   0,8%       0,6% 0,4%   5,0%   0,5% 

Село 1,4% 0,4% 1,2% 0,4%   0,4% 0,4% 0,2%     0,4% 4,9% 0,3%   
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Диаграмма  54.  Какие радиостанции вы чаще всего слушаете? 
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Какие радиостанции вы чаще всего слушаете? 

  Европа 

Плюс 

Русское 

радио 
Хит ФМ 

Авто 

Радио 

Радио 

Молдова 
GRT FM 

Радио 

7 

Кисс 

ФМ 

Голос 

Россий 

Гагауз 

Р 

Всего: 2,9% 18,4% 26,1% 0,9% 4,9% 37,1% 1,6% 1,4% 0,8% 2,0% 

Пол 
респондента: 

Мужской 3,8% 18,6% 31,0% 1,5% 4,4% 40,8% 1,0% 1,8% 0,4% 1,7% 

Женский 2,2% 18,3% 21,8% 0,4% 5,4% 33,9% 2,1% 1,1% 1,1% 2,2% 

Возраст: 18-29 лет 4,1% 22,8% 45,3% 0,7% 3,9% 46,1% 1,3% 2,6% 1,3% 1,3% 

30-45 лет 1,8% 22,9% 29,3% 1,6% 2,7% 45,6% 3,1% 2,5%   4,0% 

46-59 лет 4,0% 14,4% 15,4% 0,9% 5,4% 25,6% 0,9%   0,7% 1,5% 

60+ лет 1,1% 10,4% 5,3%   9,3% 27,2% 0,9%   1,0% 1,0% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже   10,9% 16,7%   10,3% 35,1% 0,9%     2,8% 

Среднее и лицей 2,1% 14,7% 23,4% 0,5% 3,6% 37,5% 1,5% 2,3%   2,8% 

Среднее профессиональное 5,4% 20,9% 33,7%   4,2% 38,3% 3,2%   1,9%   

Высшее, вкл. неполное 4,7% 30,9% 30,1% 3,4% 3,1% 37,6% 1,0% 1,0% 1,8% 1,9% 

Статус 
занятости: 

Занят 6,9% 26,9% 31,4%   4,3% 38,1% 2,4% 2,6% 0,8% 1,6% 

Безработный 1,2% 16,9% 30,9% 2,6% 3,8% 43,2% 1,4%   0,6% 1,5% 

Пенсионер 0,8% 10,0% 7,6%   8,7% 23,9% 0,6%   0,7% 2,8% 

Студент, домохозяйка 4,1% 23,6% 38,3%   2,6% 42,2% 2,6% 5,1% 1,3% 2,6% 

Местность 
проживания: 

Город 3,4% 26,8% 25,9% 0,9% 6,7% 27,4% 1,8% 2,9% 0,9% 4,4% 

Село 2,6% 12,5% 26,3% 0,8% 3,7% 44,0% 1,5% 0,3% 0,6% 0,3% 
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 Какие радиостанции вы чаще всего слушаете? 

 

 
Шансон Норок Про ФМ Албана Маяк 

Голос 

Бессарабий 

Приме 

ФМ 

Тарак

лия 

Не слушаю 

радио 
НЗ НО 

Всего: 0,4% 1,1% 0,2% 0,5% 0,1% 0,3% 0,2% 0,2% 38,4% 1,6% 2,4% 

Пол 
респондента: 

Мужской   1,2%   1,0%   0,5% 0,5% 0,5% 34,1% 0,9% 2,3% 

Женский 0,7% 1,0% 0,4%   0,3%       42,2% 2,2% 2,5% 

Возраст: 18-29 лет       1,7%     0,8%   24,1% 0,7% 0,8% 

30-45 лет 0,8% 2,0% 0,8%         0,9% 31,1%   0,9% 

46-59 лет   2,1%     0,5% 0,9%     48,4% 3,1% 5,1% 

60+ лет 0,9%               58,5% 3,1% 3,3% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 0,9% 1,8%         1,4%   47,8% 2,9% 1,7% 

Среднее и лицей 0,5% 0,3% 0,5%   0,3% 0,7%     40,4% 1,6% 1,8% 

Среднее профессиональное   1,9%   1,1%         34,4% 1,0% 6,0% 

Высшее, вкл. неполное   1,3%   1,2%       1,2% 30,6% 1,0% 0,7% 

Статус 
занятости: 

Занят   2,9% 0,8% 1,0%         32,0%   1,0% 

Безработный   1,2%   0,7% 0,4% 0,7% 0,7% 0,7% 31,8% 0,6% 3,6% 

Пенсионер 0,6%               59,0% 3,7% 3,3% 

Студент, домохозяйка 1,4%               28,8% 1,3% 0,9% 

Местность 
проживания: 

Город 0,4% 1,8%             38,1% 2,8% 0,5% 

Село 0,4% 0,7% 0,4% 0,8% 0,2% 0,4% 0,4% 0,4% 38,6% 0,6% 3,8% 
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Диаграмма  55.  На каком языке (языках) вы смотрите ваши любимые телевизионные программы? 
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На каком языке (языках) вы смотрите ваши любимые телевизионные программы? 

 

 

Гагауз

ском 

Молда

вском 

Румын

ском 

Украинс

ком 
Русском 

На 

молдавском 

и гагаузском 

На 

молдавском 

и на 

румынском 

На 

гагаузск

ом и на 

русском 

На 

молдавском 

и на русском 

Затрудн

яюсь 

ответить 

Отказ 

от 

ответа 

Турец

ком 

Всего: 7,8% 5,1% 1,6% 0,7% 89,0% 1,5% 0,2% 3,9% 0,8% 0,5% 0,6% 0,2% 

Пол 
респондента: 

Мужской 7,8% 5,1% 1,7% 1,1% 90,4% 1,7%   3,4%   0,4%     

Женский 7,7% 5,2% 1,5% 0,4% 87,9% 1,4% 0,4% 4,3% 1,4% 0,7% 1,1% 0,4% 

Возраст: 18-29 лет 5,1% 5,4% 1,3% 1,5% 91,0% 1,9%   1,5% 1,9% 1,3%     

30-45 лет 3,7% 2,8% 1,7%   90,0% 0,7% 0,7% 5,7%     0,7% 0,7% 

46-59 лет 9,7% 4,7% 0,9% 0,9% 90,6% 0,9%   5,2% 0,7%   0,7%   

60+ лет 15,9% 9,2% 3,2%   81,5% 3,2%   3,1%   0,9% 1,1%   

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 11,7% 11,5% 4,4%   80,7% 3,1%   4,7% 1,1% 0,9% 1,0%   

Среднее и лицей 8,2% 3,1% 1,5% 0,6% 90,1% 1,0%   2,1% 0,5% 0,5% 0,5% 0,5% 

Среднее профессиональное 3,1% 0,9% 1,0%   88,6% 1,9% 0,9% 10,5%   0,9%     

Высшее, вкл. неполное 8,9% 8,2%   2,2% 94,0% 1,0%     1,8%   1,0%   

Статус 
занятости: 

Занят 4,5% 6,9%   0,8% 89,5% 2,5% 0,8% 4,1% 1,6%   0,8% 0,8% 

Безработный 6,5% 2,7% 0,6% 0,7% 91,1% 1,1%   5,1%   0,6% 0,6%   

Пенсионер 12,9% 6,3% 4,0%   86,8% 2,1%   2,2%   0,6% 0,8%   

Студент, домохозяйка 6,5% 6,4% 2,6% 1,6% 87,5%     3,2% 2,5% 1,3%     

Местность 
проживания: 

Город 11,3% 7,0% 1,0%   88,0% 2,4% 0,5% 2,3% 1,4% 0,8% 1,0% 0,5% 

Село 5,3% 3,8% 2,0% 1,2% 89,7% 0,9%   5,0% 0,3% 0,3% 0,3%   
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Диаграмма  56.  Насколько Вы ощущаете потребность в знании государственного языка в своей повседневной жизни и деятельности? 
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Очень сильно
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Очень сильно 

ощущаю 
Сильно 

Скоре ощущаю 
какой либо 

потребности 

Совсем не 
ощущаю, он 

мне не нужен 
НЗ/НО 

Всего: 6,5% 26,2% 52,1% 12,6% 2,6% 

Пол 
респондента: 

Мужской 6,1% 28,7% 53,8% 8,8% 2,7% 

Женский 6,9% 23,9% 50,6% 16,0% 2,5% 

Возраст: 18-29 лет 8,0% 32,4% 50,4% 8,6% ,6% 

30-45 лет 6,1% 27,0% 51,0% 13,6% 2,3% 

46-59 лет 6,3% 22,2% 55,0% 11,8% 4,7% 

60+ лет 5,1% 20,6% 51,8% 19,5% 3,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 7,6% 20,2% 51,7% 17,8% 2,6% 

Среднее и лицей 4,7% 26,9% 50,8% 14,8% 2,7% 
Среднее профессиональное 2,8% 23,6% 64,5% 7,1% 2,1% 

Высшее, вкл. неполное 11,7% 33,9% 40,8% 10,5% 3,1% 

Статус 
занятости: 

Занят 11,3% 28,4% 48,7% 10,1% 1,4% 

Безработный 4,7% 26,4% 51,8% 13,2% 4,0% 

Пенсионер 3,9% 22,8% 54,1% 16,3% 2,8% 

Студент, домохозяйка 7,8% 29,9% 50,5% 10,4% 1,4% 

Местность 
проживания: 

Город 7,2% 27,0% 43,9% 18,6% 3,2% 

Село 6,0% 25,6% 57,8% 8,4% 2,2% 
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Диаграмма  57.  Насколько часто вы сталкивались с следующими ситуациями в своей жизни …? 

1,6% 4,1%

92,6%

1,7%0,6% 1,4%0,8% 2,6%

95,2%

1,4%

95,1%

2,9%
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не смог поступить на специальность, которую я хотел, из-за незнания государственного языка
 

 не смог поступить в учебное заведение, в 
которое хотел, из-за незнания 

государственного языка 

меня не приняли на работу из-за незнания 
государственного языка 

не смог поступить на специальность, 
которую я хотел, из-за незнания 

государственного языка 

 Да, много 

раз 

Да, неско 

лько раз 
Никогда 

НЗ/Н

О 

Да, много 

раз 

Да, неско 

лько раз 
Никогда 

НЗ/Н

О 
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Да, неско 

лько раз 
Никогда 

НЗ/Н

О 

Всего: 1,6% 4,1% 92,6% 1,7% 0,6% 2,9% 95,1% 1,4% 0,8% 2,6% 95,2% 1,4% 

Пол 
респондента: 

Мужской 0,5% 4,7% 92,8% 2,0%   2,8% 95,8% 1,5%   2,2% 96,3% 1,5% 

Женский 2,5% 3,6% 92,5% 1,4% 1,1% 2,9% 94,6% 1,4% 1,5% 2,9% 94,2% 1,4% 

Возраст: 18-29 лет 2,1% 7,7% 89,5% 0,7% 0,7% 4,1% 94,6% 0,7% 2,0% 4,0% 94,0%   

30-45 лет 3,0% 3,5% 93,5%   1,5% 4,3% 94,2%   0,7% 2,3% 96,2% 0,8% 

46-59 лет 0,5% 0,9% 94,6% 4,0%     96,9% 3,1%   0,9% 96,0% 3,1% 

60+ лет   4,2% 93,6% 2,2%   3,2% 94,6% 2,2%   3,2% 94,6% 2,2% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже   2,9% 94,3% 2,8%   3,0% 94,3% 2,8%   2,0% 95,3% 2,8% 

Среднее и лицей 1,0% 5,5% 93,0% 0,5%   3,1% 96,4% 0,5% 0,5% 2,6% 95,9% 1,1% 

Среднее профессиональное 3,4% 3,0% 92,4% 1,2% 2,8% 2,5% 93,5% 1,2% 2,7% 3,1% 93,0% 1,2% 

Высшее, вкл. неполное 2,2% 4,0% 90,4% 3,4%   2,9% 95,0% 2,2%   2,8% 95,9% 1,3% 

Статус 
занятости: 

Занят 1,6% 2,4% 95,0% 1,0% 0,8% 2,4% 96,8%   0,8% 2,3% 96,9%   

Безработный 1,6% 4,2% 91,1% 3,1% 0,6% 3,9% 92,4% 3,1%   3,0% 94,5% 2,5% 

Пенсионер   5,2% 93,4% 1,5%   2,1% 96,4% 1,5%   3,2% 95,4% 1,5% 

Студент, домохозяйка 4,2% 5,5% 90,4%   1,3% 2,7% 96,0%   3,8% 1,2% 93,5% 1,4% 

Местность 
проживания: 

Город 1,4% 4,9% 93,2% 0,5% 0,5% 4,4% 94,6% 0,5% 0,5% 3,2% 95,8% 0,5% 

Село 1,6% 3,6% 92,2% 2,5% 0,7% 1,7% 95,5% 2,0% 1,0% 2,2% 94,8% 2,1% 
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Диаграмма  58.  Насколько часто вы сталкивались с следующими ситуациями в своей жизни …?  
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того что не владею государственным 

языком 

меня понизили в должности из-за 
того что не владею государственным 

языком 

 Да, много 

раз 

Да, неско 

ько раз 

Никог

да 
НЗ/НО 

Да, много 

раз 

Да, неско 

лько раз 

Никог

да 
НЗ/НО 

Да, много 

раз 

Да, неско 

лько раз 

Никог

да 
НЗ/НО 

Всего: 1,6% 1,2% 95,8% 1,4% 0,6% 1,2% 96,8% 1,4% 0,4% 0,6% 97,5% 1,4% 

Пол рес-
пондента: 

Мужской 1,7% 0,9% 96,0% 1,5% 0,5% 1,4% 96,6% 1,5% 0,5% 0,9% 97,2% 1,5% 

Женский 1,5% 1,5% 95,6% 1,4% 0,6% 1,1% 96,9% 1,4% 0,4% 0,4% 97,9% 1,4% 

Возраст: 18-29 лет 2,1% 1,5% 96,4%   1,7% 98,3%   0,8% 99,2%  

30-45 лет 3,7% 1,5% 94,0% 0,8% 1,6% 0,7% 96,8% 0,8% 1,6%  97,6% 0,8% 

46-59 лет  0,7% 96,2% 3,1% 0,5% 0,7% 95,7% 3,1%  0,7% 96,2% 3,1% 

60+ лет  1,0% 96,8% 2,2%  2,1% 95,7% 2,2%  1,0% 96,8% 2,2% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже  1,0% 96,3% 2,8% 0,7% 1,0% 95,5% 2,8%  1,0% 96,3% 2,8% 

Среднее и лицей 1,5%  97,5% 1,1%  1,1% 97,8% 1,1%  0,6% 98,3% 1,1% 

Среднее профессиональное 4,8% 1,9% 92,1% 1,2% 2,0% 1,0% 95,8% 1,2% 2,0% 1,0% 95,8% 1,2% 

Высшее, вкл. неполное  3,1% 95,6% 1,3%  2,2% 96,6% 1,3%   98,7% 1,3% 

Статус 
занятости: 

Занят 1,6% 1,6% 96,8%  0,8% 0,8% 98,4%  0,8% 0,8% 98,4%  

Безработный 2,4% 1,9% 93,2% 2,5% 0,7% 2,0% 94,8% 2,5% 0,7% 0,7% 96,1% 2,5% 

Пенсионер  0,7% 97,9% 1,5%  1,4% 97,1% 1,5%  0,7% 97,9% 1,5% 

Студент, домохозяйка 2,6%  96,0% 1,4% 0,9%  97,7% 1,4%   98,6% 1,4% 

Местность 
проживания: 

Город 1,3% 1,4% 96,9% 0,5% 0,5% 1,4% 97,6% 0,5% 0,5% 0,9% 98,1% 0,5% 

Село 1,8% 1,1% 95,0% 2,1% 0,6% 1,2% 96,1% 2,1% 0,4% 0,4% 97,1% 2,1% 
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Диаграмма  59.  Как вы оцениваете вероятность того что Вы когда либо овладеете государственным языком? 
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Всего: 7,0% 20,1% 45,9% 12,8% 12,2% 2,0% 

Пол 
респондента: 

Мужской 7,6% 21,6% 44,7% 13,1% 10,4% 2,6% 

Женский 6,4% 18,7% 47,1% 12,6% 13,7% 1,5% 

Возраст: 18-29 лет 15,0% 26,2% 29,8% 7,4% 20,0% 1,7% 

30-45 лет 4,3% 28,2% 48,6% 10,0% 8,2% ,7% 

46-59 лет 2,1% 12,2% 55,9% 15,9% 9,7% 4,1% 

60+ лет 5,1% 9,5% 53,6% 21,8% 8,8% 1,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 10,2% 16,6% 37,1% 21,6% 13,5% 1,0% 

Среднее и лицей 6,2% 20,4% 48,6% 12,9% 10,8% 1,0% 

Среднее профессиональное 5,8% 17,1% 54,4% 13,0% 5,4% 4,4% 

Высшее, вкл. неполное 7,2% 25,4% 39,2% 4,7% 21,0% 2,4% 

Статус 
занятости: 

Занят 5,6% 20,3% 43,5% 10,2% 17,9% 2,6% 

Безработный 5,8% 26,7% 43,8% 11,0% 9,8% 2,8% 

Пенсионер 4,7% 7,7% 57,6% 21,7% 7,5% ,8% 

Студент, домохозяйка 16,3% 25,4% 32,1% 7,7% 16,9% 1,6% 

Местность 
проживания: 

Город 6,2% 19,8% 44,3% 12,6% 14,5% 2,6% 

Село 7,5% 20,3% 47,1% 13,0% 10,5% 1,6% 
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Диаграмма  60.  Что, на ваш взгляд, необходимо для того что бы граждане молдовы не владеющие государственным языком, выучили 

его? 
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изучения
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учебных  заведениях

Преподавание молдавского языка во всех в высших

учебных  заведениях

Ничего, государственный язык знать не обязательно

Запрещение занимать какие либо должности для не

владеющих

Жыть среди Молдован

общение с Молдованами

Менять Учебники

програмы для компютеров

кому надо, тот научит

НЗ/НО
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Что, на ваш взгляд, необходимо для того что бы граждане молдовы не владеющие государственным языком, выучили его? 

 

 

Препод
авание 
курсов 
молдав

ского 
языка 

во всех 
населе
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тавлен

ие 
матери

алов 
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оятель

ного 
изучен

ия 
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часов 
молдав

ского 
языка в 
учебны

х  
заведе

ниях 

Преподав
ание 

молдавск
ого языка 
во всех в 
высших 
учебных  
заведени

ях 

Запрещ
ение 

занима
ть 

какие 
либо 

должн
ости 

для не 
владею

щих 

обще
ние с 
Молд
ован
ами 

Жыть 
сред

и 
Молд
ован 

Меня
ть 

Учеб
ники 

прогр
амы 
для 

комп
ютер

ов 

кому 
надо, 

тот 
науч

ит 

Ниче
го, 
все 

завис
ит от 
самог

о 
чело
века 

Ничего, 
государ
ственн

ый 
язык 
знать 

не 
обязате

льно 

НЗ/Н
О 

Всего: 33,6% 20,8% 28,3% 16,0% 6,6% 2,0% ,6% ,9% ,3% ,2% ,2% 27,6% 6,4% 5,8% 

Пол 
респондента: 

Мужской 29,2% 16,4% 30,7% 16,0% 5,4% 1,8% ,5% 1,4% ,5% ,5% ,4% 31,1% 6,0% 6,6% 

Женский 37,6% 24,7% 26,1% 16,0% 7,7% 2,2% ,7% ,4%       24,6% 6,6% 5,1% 

Возраст: 18-29 лет 30,3% 16,2% 29,1% 18,7% 7,7% 2,3% ,7% ,7%   ,8%   29,0% 7,1% 3,4% 

30-45 лет 44,2% 22,3% 28,5% 10,5% 5,2% 2,3% 1,6% 2,5%       26,4% 4,8% 4,5% 

46-59 лет 30,6% 26,7% 26,8% 18,1% 6,2%       ,9%     30,6% 6,7% 4,2% 

60+ лет 27,8% 16,4% 29,0% 16,5% 7,5% 4,2%         1,1% 22,3% 7,1% 14,8% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 24,8% 15,8% 25,3% 16,7% 7,3% 2,0%   1,1%       29,3% 6,6% 12,0% 

Среднее и лицей 39,0% 23,1% 25,7% 13,9% 7,6% ,9% ,5% ,6%   ,6% ,5% 24,7% 6,5% 7,1% 

Среднее 
профессиональное 

30,1% 22,4% 34,3% 20,0% 4,4% 5,0%           29,9% 3,9% 3,2% 

Высшее, вкл. неполное 34,0% 20,3% 28,2% 16,3% 6,8% 1,0% 2,1% 2,1% 1,3%     27,8% 8,8% ,9% 

Статус 
занятости: 

Занят 36,6% 20,3% 36,5% 16,9% 2,6% ,8% 1,7% ,8% 1,0%     27,3% 5,9% 1,7% 

Безработный 33,6% 23,5% 27,2% 15,8% 8,9% ,6%   1,9%   ,7%   27,0% 7,2% 3,7% 

Пенсионер 31,0% 19,9% 23,7% 15,8% 7,1% 2,8%         ,7% 26,6% 4,7% 14,1% 

Студент, домохозяйка 33,2% 18,6% 24,1% 15,0% 6,1% 2,7% 1,3%         31,4% 8,5% 3,9% 

Местность 
проживания: 

Город 35,3% 21,1% 23,9% 13,8% 5,7% ,9% ,5% ,9%       26,4% 8,0% 7,8% 

Село 32,5% 20,5% 31,4% 17,5% 7,2% 2,8% ,7% ,8% ,4% ,4% ,3% 28,5% 5,2% 4,4% 
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Диаграмма  61.  Какое место вы прежде всего считаете родным для себя? 

 

 

 
 
 

 Деревня 
(город), где 
я родился 
или вырос 

Земля, 
принадлежа
щая моему 

народу 

Место, где 
живут/жили 

мои 
родители 

Там, где 
лучше 
жить 

Там, где 
я живу 
сейчас 

Другое 
Не 

знаю/Затрудн
яюсь ответить 

Отказ 
от 

ответа 

Всего: 41,9% 3,3% 11,1% 4,3% 37,6% ,2% ,7% ,8% 

Пол 
респондента: 

Мужской 44,9% 3,8% 11,7% 3,4% 34,8%   ,4% ,9% 

Женский 39,2% 2,9% 10,6% 5,1% 40,1% ,4% 1,0% ,7% 

Возраст: 18-29 лет 45,4% 3,6% 14,4% 5,5% 27,7% ,7% ,7% 2,0% 

30-45 лет 38,9% 4,1% 10,7% 6,4% 38,1%   ,8% ,9% 

46-59 лет 39,8% 1,7% 10,0% 2,3% 46,2%       

60+ лет 43,8% 4,2% 7,9% 2,2% 39,7%   2,1%   

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 39,8% 1,9% 14,5% 2,1% 38,4% 1,1% 2,1%   

Среднее и лицей 48,5% 4,1% 7,9% 4,6% 33,4%   ,5% 1,0% 

Среднее профессиональное 37,1% 2,3% 8,7% 7,5% 43,3%     1,1% 
Высшее, вкл. неполное 36,5% 4,3% 15,9% 2,8% 38,8%   ,8% 1,0% 

Статус занятости: Занят 46,2% ,7% 12,1% 3,0% 35,4%   ,8% 1,7% 

Безработный 45,3% 3,7% 10,2% 4,6% 35,6%   ,6%   

Пенсионер 39,3% 2,9% 11,2% 3,2% 41,9%   1,4%   

Студент, домохозяйка 33,5% 7,7% 9,2% 6,5% 39,2% 1,3%   2,6% 

Местность 
проживания: 

Город 34,3% 2,3% 13,8% 4,3% 43,9%   ,8% ,5% 

Село 47,2% 4,0% 9,2% 4,4% 33,1% ,3% ,7% 1,0% 
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Диаграмма  62.  Известно, что место жительства не всегда зависит от наших желаний. В будущем Вы хотели бы уехать из… 

21,4%

76,7%

2,0%

20,4% 20,9%

77,0%

2,1%
2,1%

77,5%

Да Нет НЗ/НО

Этого города/села Гагаузии Молдовы
 

 

 

 Этого города/села Гагаузии Молдовы 

 Да Нет НЗ/НО Да Нет НЗ/НО Да Нет НЗ/НО 

Всего: 21,4% 76,7% 2,0% 20,4% 77,5% 2,1% 20,9% 77,0% 2,1% 

Пол 
респондента: 

Мужской 22,1% 74,8% 3,1% 21,2% 75,5% 3,3% 22,0% 74,5% 3,5% 

Женский 20,8% 78,3% ,9% 19,8% 79,3% ,9% 19,9% 79,2% ,9% 

Возраст: 18-29 лет 40,8% 57,0% 2,2% 38,0% 59,1% 2,8% 40,0% 57,2% 2,8% 

30-45 лет 22,1% 75,9% 2,0% 23,0% 75,0% 2,0% 23,0% 74,1% 2,9% 

46-59 лет 11,1% 86,6% 2,3% 9,8% 88,8% 1,4% 9,3% 89,3% 1,4% 

60+ лет 3,2% 95,9% ,9% 3,2% 94,9% 2,0% 3,2% 95,9% ,9% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 10,4% 88,2% 1,4% 7,9% 90,1% 2,0% 9,0% 89,9% 1,1% 

Среднее и лицей 23,5% 75,1% 1,5% 22,6% 75,9% 1,5% 22,9% 75,1% 2,1% 
Среднее профессиональное 23,2% 74,8% 1,9% 21,2% 76,8% 1,9% 23,1% 75,0% 1,9% 

Высшее, вкл. неполное 26,7% 71,4% 1,9% 27,9% 70,2% 1,9% 26,7% 71,4% 1,9% 

Статус занятости: Занят 18,0% 79,4% 2,6% 18,0% 79,4% 2,6% 17,2% 80,2% 2,6% 

Безработный 25,5% 71,7% 2,8% 24,9% 72,5% 2,6% 24,8% 71,9% 3,3% 

Пенсионер 7,5% 91,9% ,6% 6,9% 91,8% 1,3% 6,4% 93,0% ,6% 

Студент, домохозяйка 37,9% 60,8% 1,3% 33,7% 65,0% 1,3% 39,4% 59,3% 1,3% 

Местность 
проживания: 

Город 19,0% 78,4% 2,6% 18,0% 78,6% 3,5% 19,3% 77,6% 3,1% 

Село 23,1% 75,4% 1,5% 22,2% 76,7% 1,1% 22,0% 76,6% 1,5% 
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Диаграмма  63.  Где Вы считаете что скорее всего будете жить в будущем? 
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 Там где 
живу 

сейчас 

В другом 
месте в 

Гагаузии 

В другом месте 
в Молдове (вне 

Гагаузии) 

Вне молдовы, 
ну знаю в какои 

стране 

Росси
я 

Турц
ия 

Придне
строви

я 

Евро
па 

Кана
да 

Булга
рия 

НЗ НО 

Всего: 81,3% 1,3% ,7% ,8% 10,2% ,8% ,5% ,9% ,4% ,2% 1,5% 1,4% 

Пол 
респондента: 

Мужской 79,5% 1,9% ,5% ,9% 11,0%     1,2% ,5% ,4% 2,5% 1,7% 

Женский 82,8% ,7% ,8% ,7% 9,5% 1,5% 1,0% ,6% ,4%   ,7% 1,2% 

Возраст: 18-29 лет 62,8% 3,5% ,8% 1,5% 21,2% 1,3%   2,6% ,6% ,7% 3,8% 1,3% 

30-45 лет 80,7%   1,6% ,8% 12,1% 1,6% 1,5%       ,7% ,9% 

46-59 лет 92,5% ,9%     2,9%   ,5% ,5% ,9%   ,9% 1,0% 

60+ лет 95,9%     1,0%               3,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 89,9% 2,2%     5,9%             2,0% 

Среднее и лицей 79,3% 1,1% 1,1% 2,1% 11,6% ,5% ,5% ,5% ,5% ,5% 1,6% ,7% 

Среднее профессиональное 80,2% 1,2%     12,0% 2,9%         1,1% 2,6% 

Высшее, вкл. неполное 77,3% ,9% 1,2%   10,1%   1,6% 3,5% 1,2%   3,3% 1,0% 

Статус 
занятости: 

Занят 82,7% ,8% ,8% ,8% 10,4%     1,3% ,8% ,8% ,8% ,8% 

Безработный 79,0% 1,3% ,7% ,7% 11,7%   1,0% ,6% ,7%   2,7% 1,6% 

Пенсионер 94,3%     ,7% 1,6% ,8%           2,6% 

Студент, домохозяйка 62,3% 4,2% 1,4% 1,2% 20,1% 3,9% 1,3% 2,6%     3,0%   

Местность 
проживания: 

Город 82,0% ,9%   ,9% 9,5% ,4% ,5% 1,9% 1,0% ,5% 1,5% ,8% 

Село 80,7% 1,5% 1,1% ,8% 10,7% 1,0% ,6% ,2%     1,6% 1,8% 
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Диаграмма  64.  Каким Вы видите будущее Республики Молдова? 
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Независимое государство, без Приднестровья и/или
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Нету у неё будущее

Молдова в пллном составе, с Гагаузией и с

Приднистовиеи
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Каким Вы видите будущее Республики Молдова? 
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ми странами 
СССР 

НЗ/Н
О 

Нету 
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буду
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Молдова в 
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составе, с 
Гагаузией и с 
Приднистови
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Всего: 34,0% 11,1% 1,1% 3,8% 31,0% 1,6% 5,3% 11,2% ,6% ,4% 

Пол 
респондента: 

Мужской 31,7% 14,2%   4,2% 31,1% 1,0% 5,6% 10,8% ,5% ,9% 

Женский 36,1% 8,4% 2,0% 3,4% 30,8% 2,2% 5,0% 11,5% ,6%   

Возраст: 18-29 лет 37,8% 10,5% ,6% 7,5% 23,7% 2,6% 3,0% 12,8% 1,5%   

30-45 лет 31,0% 11,6% ,8% 2,6% 37,2% ,9% 7,4% 8,6%     

46-59 лет 31,8% 12,1% 2,5% 2,6% 33,3% 1,7% 6,9% 7,9% ,5% ,9% 

60+ лет 35,8% 9,8%   1,1% 30,1% 1,1% 3,3% 17,7%   1,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 37,0% 8,0% ,7% 1,1% 26,2% 1,0% 6,4% 18,4%   1,0% 

Среднее и лицей 30,7% 9,8% ,9% 5,2% 34,1% 1,5% 3,3% 13,9% ,6%   

Среднее профессиональное 40,5% 13,3% 1,0% 1,5% 31,0% 1,8% 5,0% 4,4% 1,5%   
Высшее, вкл. неполное 27,4% 14,8% 1,9% 6,0% 30,0% 2,4% 8,7% 7,4%   1,3% 

Статус 
занятости: 

Занят 38,4% 12,6% ,8% 2,9% 28,9% 1,8% 4,9% 7,7% 1,0% 1,0% 

Безработный 30,5% 9,8% 1,0% 6,1% 31,2% ,7% 7,4% 12,7% ,6%   

Пенсионер 34,0% 10,0% 1,6% ,8% 34,6% 1,6% 2,5% 13,6% ,5% ,7% 

Студент, домохозяйка 32,0% 14,7% ,9% 5,2% 28,8% 3,8% 6,0% 8,6%     

Местность 
проживания: 

Город 30,4% 10,7% 1,4% 4,7% 41,2% 1,4% 1,9% 8,2%     

Село 36,5% 11,4% ,8% 3,1% 23,8% 1,8% 7,6% 13,3% 1,0% ,7% 
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Диаграмма  65.  Каким Вы видите будущее Гагаузии? 
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Каким Вы видите будущее Гагаузии? 
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Вместе с Молдовой 
в составе союзного 
государства между  
бывшими странами 

СССР 

Друг
ое 

НЗ/НО 

У неё 
нету 
Буду
щее 

Как  
незави
симая 
Срана 

Всего: 38,4% 8,6% 3,2% 32,2% 1,4% 4,5% ,4% 10,5% ,4% ,5% 

Пол 
респондента: 

Мужской 35,5% 9,9% 3,5% 32,6% ,4% 4,8% ,4% 12,1% ,4% ,4% 

Женский 40,9% 7,3% 3,0% 31,9% 2,2% 4,1% ,4% 9,1% ,4% ,6% 

Возраст: 18-29 лет 43,6% 6,7% 6,3% 26,2% 2,6% 1,5% ,7% 11,1% 1,3%   

30-45 лет 38,1% 12,0% 1,8% 37,7%   4,1% ,8% 5,5%     

46-59 лет 33,0% 7,7% 2,6% 35,2% 1,5% 7,4%   11,5%   1,2% 

60+ лет 38,7% 7,6% 1,1% 29,2% 1,1% 5,4%   15,7%   1,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 46,3% 7,9%   22,2% 2,1% 6,0% 1,1% 13,3%   1,0% 

Среднее и лицей 31,1% 7,7% 4,2% 38,7% 2,0% 2,1% ,5% 12,8% ,5% ,3% 

Среднее профессиональное 45,4% 11,9% 1,5% 31,5% ,9% 4,4%   3,5% ,9%   
Высшее, вкл. неполное 34,9% 7,8% 6,3% 30,4%   8,0%   11,6%   1,0% 

Статус 
занятости: 

Занят 39,3% 10,1% 3,1% 29,4% 1,6% 5,9% 1,6% 7,5% ,8% ,8% 

Безработный 36,4% 8,5% 5,0% 33,2% ,6% 3,8%   11,6% ,6% ,4% 

Пенсионер 35,6% 7,3% ,8% 35,0% 1,6% 3,2%   15,8%   ,7% 

Студент, домохозяйка 43,9% 8,9% 3,9% 31,3% 2,5% 6,1%   3,4%     

Местность 
проживания: 

Город 33,6% 7,4% 3,3% 43,8% 2,4% 1,0% ,5% 7,1% ,5% ,5% 

Село 41,7% 9,4% 3,1% 24,1% ,6% 6,9% ,4% 12,9% ,3% ,5% 
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Диаграмма  66.  Как Вы думаете, насколько создание Гагаузской Автономии оказалось полезным для народа Гагаузии? 

21,9%
34,5%

26,1%

5,6%
1,5%

10,5%

Оказало

положительное

влияние

Скорее оказало

положительное

влияние

Никакое

влияние,

гагаузам от

этого не стало

ни лучше, ни

хуже

Скорее

отрицательное

влияние

Оказало

отрицательное

влияние

НЗ/НО

 

 

 Оказало 
положительн

ое влияние 

Скорее оказало 
положительное 

влияние 

Никакое влияние, гагаузам от 
этого не стало ни лучше, ни 

хуже 

Скорее 
отрицательное 

влияние 

Оказало 
отрицательное 

влияние 
НЗ/НО 

Всего: 21,9% 34,5% 26,1% 5,6% 1,5% 10,5% 

Пол 
респондента: 

Мужской 24,5% 31,0% 29,1% 5,8% ,9% 8,8% 

Женский 19,5% 37,7% 23,4% 5,4% 2,0% 12,0% 

Возраст: 18-29 лет 24,8% 39,5% 17,5% 5,1%   13,0% 

30-45 лет 25,8% 29,0% 35,5% 4,6%   5,0% 

46-59 лет 22,2% 31,0% 25,8% 4,8% 4,1% 12,2% 

60+ лет 9,9% 40,5% 26,8% 9,1% 2,0% 11,7% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 16,2% 36,9% 23,1% 10,1% 1,0% 12,7% 

Среднее и лицей 18,2% 35,7% 26,6% 7,1% 1,3% 11,2% 
Среднее профессиональное 29,3% 33,7% 29,0% ,9% ,6% 6,4% 

Высшее, вкл. неполное 24,4% 31,7% 26,5% 3,8% 3,3% 10,3% 

Статус 
занятости: 

Занят 28,4% 29,0% 29,2% 1,9% 2,4% 9,1% 

Безработный 21,1% 34,1% 24,4% 8,0% 1,0% 11,4% 

Пенсионер 11,4% 38,3% 28,2% 8,0% 2,2% 11,9% 

Студент, домохозяйка 30,8% 37,5% 22,1% 2,3%   7,4% 

Местность 
проживания: 

Город 22,2% 32,6% 28,4% 6,1% 1,9% 8,8% 

Село 21,6% 35,9% 24,5% 5,2% 1,2% 11,6% 
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Диаграмма  67.  Скажите пожалуйста, какая партия, по Вашему мнению, сегодня представляет интересы гагаузов В Республике 

Молдова? 

48,5%

11,8%
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Либерально-Демократическая Партия Молдовы
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84 
 

Скажите пожалуйста, какая партия, по Вашему мнению, сегодня представляет интересы гагаузов В Республике Молдова? 

 
 

 
Демокра
тическая 
Партия 

Молдовы 

Либераль
ная 

Партия 

Коммунист
ическая 
Партия 

Республики 
Молдова 

Либеральн
о-

Демократи
ческая 
Партия 

Молдовы 

Социальн
о-

Демокра
тическая 
Партия 

Единая 
Гагаузи

я 

Партия 
Регионов 

Ни 
одна 
Парт

ия 

Равн
опра
вие 

Не 
знаю 

Не 
отвечае

т 

Всего: 2,0% ,2% 48,5% 1,0% ,8% 11,8% 3,4% ,9% ,3% 28,8% 2,3% 

Пол 
респондента: 

Мужской 1,9% ,5% 48,5% ,5% ,9% 11,4% 4,7% 1,6% ,5% 25,9% 3,5% 

Женский 2,1%   48,4% 1,4% ,7% 12,2% 2,3% ,4%   31,3% 1,2% 

Возраст: 18-29 лет 4,2%   43,3% 1,5% ,7% 11,0% 4,6% 1,3%   32,8% ,7% 

30-45 лет ,8% ,9% 42,2%   ,7% 15,7% 3,0% 2,1%   29,1% 5,4% 

46-59 лет 1,3%   58,8% 1,5% ,9% 12,5% 2,3%   ,9% 20,2% 1,7% 

60+ лет 1,1%   50,3% ,9% ,9% 6,2% 4,1%     35,5% 1,0% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 1,4% 1,3% 46,8%     14,3% 2,9%     32,1% 1,3% 

Среднее и лицей 2,0%   53,6% ,6%   10,6% ,5% ,5%   31,2% 1,0% 
Среднее профессиональное 2,9%   56,3% 2,6%   8,8% 3,7% 1,5%   19,4% 4,7% 

Высшее, вкл. неполное 1,8%   32,6% ,9% 3,8% 16,1% 8,0% 2,1% 1,3% 30,3% 3,2% 

Статус 
занятости: 

Занят 1,9%   50,5% 2,6% ,8% 8,1% 5,1%     27,1% 3,8% 

Безработный 1,1% ,7% 46,2%   1,3% 19,4% 3,8% 2,2%   22,5% 2,7% 

Пенсионер 1,3%   50,7% 1,4% ,6% 7,4% 2,7%   1,0% 34,1% ,7% 

Студент, домохозяйка 4,2%   45,8%     9,2% 1,3% 1,3%   36,8% 1,4% 

Местность 
проживания: 

Город 1,5%   38,1% 1,8% 1,9% 14,3% 4,0% 1,3%   34,6% 2,6% 

Село 2,4% ,4% 55,7% ,4%   10,2% 3,1% ,7% ,4% 24,7% 2,0% 
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Диаграмма  68.  Скажите пожалуйста, какая партия, по Вашему мнению, сегодня представляет интересы гагаузов В Парламенте РМ? 
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Скажите пожалуйста, какая партия, по Вашему мнению, сегодня представляет интересы гагаузов В Парламенте РМ? 

 
 

 Демокра
тическая 
Партия 

Молдовы 

Либераль
ная 

Партия 

Коммунистич
еская Партия 
Республики 

Молдова 

Либерально-
Демократическ

ая Партия 
Молдовы 

Социально
Демократи

ческая 
Партия 

Единая 
Гагаузи

я 

Партия 
Регион

ов 

Ни 
одна 
Парт

ия 

Не 
знаю 

Не 
отвечае

т 

Всего: 2,6% ,5% 49,1% 1,4% ,5% 8,8% 2,2% ,3% 32,2% 2,6% 

Пол 
респондента: 

Мужской 3,3% 1,0% 49,4% ,5% 1,0% 8,8% 2,9% ,7% 28,6% 3,9% 

Женский 2,0%   48,9% 2,1%   8,7% 1,5%   35,4% 1,4% 

Возраст: 18-29 лет 3,4%   39,2% 1,5%   12,3% 4,1%   38,8% ,7% 

30-45 лет 2,6% ,9% 48,2%   ,9% 6,8% 1,7% 1,2% 32,2% 5,4% 

46-59 лет 2,7% ,9% 59,7% 2,2% ,9% 8,3% 1,8%   21,9% 1,7% 

60+ лет 1,1%   50,4% 1,9%   6,2%     37,5% 3,0% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 1,4%   47,0%     12,1% 2,1%   35,1% 2,3% 

Среднее и лицей 1,6% ,6% 53,9% 1,1%   7,8%     33,5% 1,4% 

Среднее профессиональное 4,6%   57,1% 2,6%   4,1% 3,3% 1,5% 22,1% 4,7% 

Высшее, вкл. неполное 3,7% 1,2% 32,5% 1,7% 2,3% 13,1% 5,3%   37,2% 3,2% 

Статус 
занятости: 

Занят 4,0% ,9% 47,5% 3,4%   6,5% 2,6%   31,2% 3,8% 

Безработный 1,9% ,7% 50,9%   1,4% 12,4% 3,1% 1,0% 25,9% 2,7% 

Пенсионер 1,3%   52,6% 2,1%   6,1%     36,0% 2,0% 

Студент, домохозяйка 2,9%   41,3%     9,4% 3,0%   42,0% 1,4% 

Местность 
проживания: 

Город 2,1% ,6% 38,7% 2,7% ,6% 11,1% ,9% ,8% 39,2% 3,4% 

Село 3,0% ,4% 56,4% ,4% ,4% 7,1% 3,0%   27,3% 2,0% 
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Диаграмма  69.  С 1992 года Молдова и Приднестровье существуют отдельно друг от друга. Как по-вашему, это до сих пор проявилось на 

пользу или во вред обеим сторонам? 

5,10%

63,10%

1,20%

12,90%
17,70%

На пользу обеим

сторонам

На вред обеим

сторонам
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Молдове, во вред

Приднестровью

На пользу

Приднестровью,

во вред Молдове

НЗ/НО

 

 
 
 
 
 
 

 На пользу 
обеим 

сторонам 

На вред 
обеим 

сторонам 

На пользу Молдове, 
во вред 

Приднестровью 

На пользу 
Приднестровью, во 

вред Молдове 
НЗ/НО 

Всего: 5,1% 63,1% 1,2% 12,9% 17,7% 

Пол 
респондента: 

Мужской 3,8% 66,1% 1,6% 14,3% 14,2% 

Женский 6,3% 60,4% ,9% 11,7% 20,7% 

Возраст: 18-29 лет 7,1% 57,4% 1,5% 14,9% 19,0% 

30-45 лет 3,3% 62,0%   14,7% 20,0% 

46-59 лет 7,2% 68,1% 2,7% 8,9% 13,0% 

60+ лет 1,0% 66,5%   13,3% 19,2% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 3,7% 61,8% 1,4% 10,5% 22,6% 

Среднее и лицей 5,1% 62,6% 1,1% 14,4% 16,8% 

Среднее профессиональное 4,8% 70,7% ,6% 10,2% 13,7% 

Высшее, вкл. неполное 7,2% 56,3% 1,8% 14,4% 20,4% 

Статус 
занятости: 

Занят 3,1% 65,3%   16,1% 15,5% 

Безработный 6,6% 62,4% 3,1% 13,9% 14,0% 

Пенсионер 1,8% 65,1% ,5% 11,0% 21,6% 

Студент, домохозяйка 11,2% 59,0%   9,8% 19,9% 

Местность 
проживания: 

Город 3,9% 52,6% 1,0% 19,8% 22,7% 

Село 6,0% 70,5% 1,3% 8,1% 14,1% 
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Диаграмма  70.  Что потеряла каждая сторона от того этого? 
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/ Молд
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Что потеряла каждая сторона от того этого? 

 

 
Затруднение 

поддержания 
родственных 

связей по 
разным бере 

Международ
ная 

экономическ
ая изоляция 
Приднестров

ья / Молд 

Упадок 
уровня 
жизни 

вследствие 
прекращения 
экономическ

их 

Постоянная 
угроза 

возобновлен
ия 

вооруженног
о конфликта 

Усиление 
неприязни 

между 
население

м обеих 
берегов 
Днестра 

Друг
ое 

Наро
д 

изол
иров
ался 

Во время 
конфликт
а погибли 

много 
людеи 

НЗ НО 

Всего: 36,0% 25,0% 25,8% 10,0% 11,8% ,2% ,6% ,2% 4,2% 4,1% 

Пол 
респондента: 

Мужской 33,6% 24,0% 26,7% 10,5% 12,9%   1,4% ,5% 3,8% 3,6% 

Женский 38,2% 25,9% 25,1% 9,6% 10,9% ,4%     4,5% 4,5% 

Возраст: 18-29 лет 34,6% 27,4% 24,8% 10,7% 10,1%   ,8% ,8% 3,4% 5,4% 

30-45 лет 39,3% 27,2% 23,6% 9,4% 8,6% ,8% ,9%   5,4% 1,7% 

46-59 лет 33,0% 23,8% 29,1% 8,5% 13,8%       4,1% 5,6% 

60+ лет 38,4% 19,3% 25,9% 12,5% 16,7%   1,0%   3,8% 3,0% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 42,8% 20,8% 20,3% 10,8% 15,5%   1,0% 1,4% 3,6% 4,5% 

Среднее и лицей 41,6% 24,4% 19,5% 11,2% 12,0% ,5% ,6%   5,6% 5,1% 

Среднее профессиональное 22,8% 31,0% 37,6% 8,2% 10,2%       3,7% 1,3% 

Высшее, вкл. неполное 31,2% 23,5% 31,4% 9,7% 10,7%   1,2%   2,9% 5,0% 

Статус 
занятости: 

Занят 34,0% 30,7% 29,1% 7,4% 12,5%   1,0%   3,1% 1,7% 

Безработный 36,7% 23,7% 25,9% 9,1% 9,9%   ,7% ,7% 2,5% 6,9% 

Пенсионер 38,2% 17,4% 24,9% 11,9% 15,4%   ,7%   7,8% 4,4% 

Студент, домохозяйка 37,2% 30,0% 21,4% 14,4% 10,1%       2,5% 1,3% 

Местность 
проживания: 

Город 31,7% 24,2% 28,5% 11,4% 13,2%   ,4%   8,9% 4,8% 

Село 39,0% 25,5% 23,9% 9,1% 10,9% ,4% ,8% ,4% ,8% 3,6% 
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Диаграмма  71.  Как Вы думаете, насколько важно для будущего Приднестровья и Молдовы урегулировать приднестровский конфликт? 
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Очень важно Важно Не очень важно Совсем не важно НЗ/НО

 

 

 

 Очень важно Важно Не очень важно Совсем не важно НЗ/НО 

Всего: 38,1% 52,8% 7,3% ,8% 1,0% 

Пол 
респондента: 

Мужской 40,4% 50,4% 7,3% 1,3% ,5% 

Женский 36,0% 54,9% 7,2% ,4% 1,4% 

Возраст: 18-29 лет 36,5% 51,2% 10,3% 1,3% ,7% 

30-45 лет 36,8% 52,6% 8,2% 1,7% ,7% 

46-59 лет 40,7% 55,8% 2,6%   ,9% 

60+ лет 38,9% 50,9% 8,2%   2,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 41,9% 50,1% 5,9%   2,1% 

Среднее и лицей 35,8% 54,5% 9,7%     

Среднее профессиональное 36,0% 58,4% 4,7% ,9%   

Высшее, вкл. неполное 40,9% 45,8% 7,1% 3,1% 3,0% 

Статус 
занятости: 

Занят 32,1% 58,8% 7,6% ,8% ,8% 

Безработный 41,3% 51,0% 5,8% 1,9%   

Пенсионер 37,6% 53,5% 6,5%   2,4% 

Студент, домохозяйка 45,1% 41,6% 12,0%   1,3% 

Местность 
проживания: 

Город 33,8% 55,0% 9,4% ,9% ,9% 

Село 41,1% 51,2% 5,8% ,8% 1,1% 
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Диаграмма  72.  Каким Вам видится будущий политический статус Приднестровья? 
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Каким Вам видится будущий политический статус Приднестровья? 

 

 
В 

нынеш
нем 

статусе 

Признанно
е незави-

симое 
государств

о 

Частью 
Молдовы с 

правами 
автономии 

В составе 
федерации с 
Республикой 

Молдова 

В составе 
Молдавской 
федерации, 
являющейся 

частью Европей 

В составе 
Российской 
Федерации 

В 
соста

ве 
Румы
нии 

В составе 
Украины 

Затруд
няюсь 

ответит
ь 

Всего: 11,5% 10,7% 30,2% 6,0% 1,1% 17,6% ,2% ,4% 22,3% 

Пол 
респондента: 

Мужской 12,3% 11,7% 28,3% 7,5% 1,0% 19,4% ,4% ,5% 18,8% 

Женский 10,8% 9,9% 32,0% 4,6% 1,1% 15,9%   ,4% 25,3% 

Возраст: 18-29 лет 13,9% 8,7% 29,0% 3,8% 2,1% 21,6% ,7%   20,2% 

30-45 лет 12,3% 15,1% 30,1% 6,5% 1,7% 13,4%   ,7% 20,2% 

46-59 лет 11,6% 10,3% 28,7% 7,7%   19,7%   ,9% 21,1% 

60+ лет 6,0% 8,1% 35,2% 6,2%   13,4%     31,0% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 10,2% 9,7% 25,4% 5,7%   10,3% 1,1%   37,7% 

Среднее и лицей 14,3% 9,6% 32,1% 6,1% 2,7% 18,8%     16,5% 

Среднее профессиональное 8,0% 12,0% 37,9% 4,9%   16,1%   1,1% 20,0% 

Высшее, вкл. неполное 11,8% 11,8% 22,6% 7,7%   23,2%   1,0% 21,9% 

Статус 
занятости: 

Занят 15,2% 11,1% 28,6% 5,3% ,8% 18,3%   1,7% 19,0% 

Безработный 12,6% 10,4% 27,2% 6,6% 1,4% 20,0%     21,9% 

Пенсионер 8,8% 9,8% 35,3% 6,4%   13,1%     26,6% 

Студент, домохозяйка 8,6% 11,8% 32,8% 5,7% 2,5% 15,7% 1,3%   21,6% 

Местность 
проживания: 

Город 13,4% 10,2% 30,9% 2,8% ,4% 19,7% ,5% 1,0% 21,0% 

Село 10,2% 11,1% 29,8% 8,2% 1,5% 16,0%     23,1% 
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Диаграмма  73.  Сейчас предлагаются различные пути урегулирования конфликта вокруг Приднестровья. Какой из следующих вариантов 

Вы лично считаете наилучшим решением в долгосрочной перспективе? 

34,5%

19,3%

4,4%

3,0%

2,1%

3,9%

30,4%

2,5%

Приднестровье должно быть частью Молдовы, но

получить бол

Приднестровье должно быть такой же частью Молдовы,

как др

Приднестровье должно быть полностью независимым

государст

Приднестровье должно быть отдельным государством,

но суще

Приднестровье не должно быть отдельным

государством, а на

Ни один из этих вариантов

Затрудняюсь ответить

Отказ от ответа
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Диаграмма  74. Сейчас предлагаются различные пути урегулирования конфликта вокруг Приднестровья. Какой из следующих вариантов 

Вы лично считаете наилучшим решением в долгосрочной перспективе? 

 

 Приднестров
ье должно 
быть такой 
же частью 
Молдовы, 

как др 

Приднестровье 
должно быть 

частью 
Молдовы, но 
получить бол 

Приднестров
ье не должно 

быть 
отдельным 

государством
, а на 

Приднестров
ье должно 

быть 
отдельным 

государством
, но суще 

Приднестровье 
должно быть 

полностью 
независимым 

государст 

Ни один 
из этих 

варианто
в 

Затруд
няюсь 

ответит
ь 

Отказ 
от 

ответа 

Всего: 19,3% 34,5% 2,1% 3,0% 4,4% 3,9% 30,4% 2,5% 

Пол 
респондента: 

Мужской 17,0% 37,3% 1,3% 4,3% 5,1% 5,4% 27,3% 2,3% 

Женский 21,2% 32,0% 2,7% 1,9% 3,8% 2,5% 33,2% 2,6% 

Возраст: 18-29 лет 17,0% 33,8% 1,5% 1,9% 6,8% 8,0% 30,3% ,7% 

30-45 лет 13,6% 45,1% 3,1% 2,5% 3,4% 2,6% 25,8% 4,0% 

46-59 лет 25,4% 28,5% 1,7% 4,8% 3,5% 2,4% 31,1% 2,5% 

60+ лет 21,9% 28,9% 2,0% 2,9% 3,2% ,9% 37,0% 3,2% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и 
ниже 

22,2% 22,3%   6,8% 4,4% 2,2% 39,6% 2,5% 

Среднее и лицей 17,9% 40,1% 2,8% 1,2% 5,6% 6,1% 23,9% 2,5% 

Среднее 
профессиональное 

19,3% 40,5% 1,9% 2,8% 2,6%   30,7% 2,1% 

Высшее, вкл. неполное 19,7% 29,0% 2,8% 2,2% 4,2% 5,3% 33,8% 3,0% 

Статус 
занятости: 

Занят 20,7% 28,0% 2,5% 4,9% 4,2% 6,9% 30,2% 2,6% 

Безработный 16,6% 41,7% 2,8% ,7% 3,8% 2,7% 28,4% 3,2% 

Пенсионер 23,9% 29,7% 1,2% 4,3% 4,4% ,6% 33,8% 2,1% 

Студент, домохозяйка 16,9% 34,9% 1,3% 3,4% 6,3% 5,7% 30,1% 1,4% 

Местность 
проживания: 

Город 18,2% 31,0% 2,2% 4,8% 4,7% 4,3% 32,5% 2,4% 

Село 20,0% 36,9% 1,9% 1,8% 4,2% 3,6% 29,0% 2,5% 
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Диаграмма  75.  Скажите, о каких из нижеперечисленных исторических событиях ХХ века Вы знаете, слышали? И если Вы знаете о 

каком-то событии, постарайтесь высказать к нему свое личное отношение– положительное, отрицательное или нейтральное? 

10,9% 12,6%

3,2%

15,3%
10,5%

26,2%
21,2%

10,1% 8,0% 7,7%

16,7%

2,6%7,4%

47,5%

не слышал о

таком сабытий

1 2 3 4 5 Затрудняюсь

оценить

событие

Приход к власти Ленина и партии большевиков  в России (Октябрьская революция 1917 г.)

Политические судебные процессы 1937-38 гг., массовые аресты, репрессии и расстрелы политических
заключенных в СССР
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 Скажите, о каких из нижеперечисленных исторических событиях ХХ века Вы знаете, слышали? И если Вы знаете о каком-то событии, 

постарайтесь высказать к нему свое личное отношение– положительное, отрицательное или нейтральное? 

 

 
Приход к власти Ленина и партии большевиков  в России 

(Октябрьская революция 1917 г.) 

Политические судебные процессы 1937-38 гг., массовые 
аресты, репрессии и расстрелы политических 

заключенных в СССР 

 не 

слыша

л о 

таком 

сабыти

й 

1 2 3 4 5 

Затруд

няюсь 

оценит

ь 

событи

е 

не 

слыша

л о 

таком 

сабыти

й 

1 2 3 4 5 

Затруд

няюсь 

оценит

ь 

событи

е 

Всего: 10,9% 12,6% 3,2% 15,3% 10,5% 26,2% 21,2% 10,1% 47,5% 7,4% 8,0% 2,6% 7,7% 16,7% 

Пол 
респондента: 

Мужской 6,5% 13,3% 3,1% 15,1% 13,1% 28,3% 20,7% 7,5% 49,6% 9,9% 8,1% 2,4% 8,6% 14,0% 

Женский 14,9% 12,0% 3,4% 15,5% 8,1% 24,3% 21,7% 12,5% 45,7% 5,1% 8,0% 2,7% 6,9% 19,2% 

Возраст: 18-29 лет 16,6% 18,8% 2,1% 12,7% 4,4% 14,2% 31,1% 15,8% 37,5% 9,0% 5,4% 0,7% 7,3% 24,2% 

30-45 лет 8,8% 11,3% 3,2% 15,5% 10,3% 34,3% 16,6% 8,0% 54,1% 5,1% 10,4% 2,7% 8,1% 11,6% 

46-59 лет 8,5% 9,2% 2,1% 17,3% 15,1% 27,7% 20,1% 6,5% 50,5% 8,4% 9,0% 3,4% 4,5% 17,7% 

60+ лет 8,4% 9,5% 7,0% 16,5% 13,7% 31,9% 13,0% 9,4% 49,5% 6,2% 7,4% 4,5% 13,0% 10,0% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 11,7% 13,1% 2,7% 12,3% 5,0% 27,2% 28,0% 12,3% 43,9% 4,7% 5,1% 3,9% 11,0% 19,1% 

Среднее и лицей 13,8% 11,2% 2,9% 12,3% 13,9% 23,3% 22,5% 10,4% 47,7% 6,0% 7,0% 1,8% 7,7% 19,4% 

Среднее профессиональное 7,5% 12,9% 3,8% 21,8% 8,9% 31,5% 13,7% 9,3% 51,9% 9,8% 12,0% 3,5% 4,2% 9,4% 

Высшее, вкл. неполное 9,3% 15,6% 3,9% 14,7% 9,8% 24,5% 22,2% 9,3% 47,5% 9,1% 4,7% 2,1% 8,9% 18,4% 

Статус 
занятости: 

Занят 9,9% 11,7% 1,8% 20,1% 9,6% 26,1% 20,9% 8,3% 47,9% 6,8% 10,4% 2,0% 5,6% 19,0% 

Безработный 13,6% 13,2% 3,4% 11,7% 8,0% 25,1% 25,0% 12,0% 44,2% 7,2% 8,6% 2,2% 9,1% 16,9% 

Пенсионер 8,7% 9,8% 4,8% 17,6% 14,6% 29,6% 15,1% 9,2% 52,0% 6,3% 7,7% 4,6% 10,5% 9,6% 

Студент, домохозяйка 11,3% 18,9% 2,8% 11,7% 7,0% 23,7% 24,5% 11,4% 43,3% 11,1% 4,1% 1,3% 3,9% 25,0% 

Местность 
проживания: 

Город 7,8% 14,7% 3,0% 15,2% 7,8% 32,7% 18,8% 8,7% 57,8% 3,2% 6,6% 0,5% 9,1% 14,1% 

Село 13,1% 11,2% 3,4% 15,4% 12,3% 21,6% 23,0% 11,1% 40,3% 10,2% 9,0% 4,1% 6,7% 18,6% 
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Диаграмма  76.  Скажите, о каких из нижеперечисленных исторических событиях ХХ века Вы знаете, слышали? И если Вы знаете о 

каком-то событии, постарайтесь высказать к нему свое личное отношение– положительное, отрицательное или нейтральное? 

3,0%

66,0%

4,3% 6,6%
2,1%

8,0% 10,1%

0,8%
7,2%

12,1% 10,7%

2,8%3,1%

63,4%

не слышал о

таком сабытий

1 2 3 4 5 Затрудняюсь

оценить

событие
Голод 1946 года Распад Советского Союза 1991 г.
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Скажите, о каких из нижеперечисленных исторических событиях ХХ века Вы знаете, слышали? И если Вы знаете о каком-то событии, постарайтесь высказать к нему 

свое личное отношение– положительное, отрицательное или нейтральное? 

 

 Голод 1946 года Распад Советского Союза 1991 г. 

 не 

слышал 

о таком 

сабытий 

1 2 3 4 5 

Затрудн

яюсь 

оценить 

событие 

не 

слышал 

о таком 

сабытий 

1 2 3 4 5 

Затрудн

яюсь 

оценить 

событие 

Всего: 3,0% 66,0% 4,3% 6,6% 2,1% 8,0% 10,1% 0,8% 63,4% 3,1% 7,2% 2,8% 12,1% 10,7% 

Пол 
респондента: 

Мужской 2,7% 66,6% 4,6% 7,3% 0,9% 8,9% 9,0% 0,5% 63,8% 3,5% 8,4% 1,4% 12,9% 9,5% 

Женский 3,2% 65,5% 4,0% 5,9% 3,1% 7,2% 11,1% 1,1% 62,9% 2,8% 6,1% 4,1% 11,3% 11,8% 

Возраст: 18-29 лет 6,2% 56,9% 4,1% 6,3% 1,3% 8,1% 17,2% 2,8% 53,0% 1,3% 7,9% 5,2% 12,7% 17,2% 

30-45 лет 0,8% 74,2% 2,9% 6,9% 1,6% 8,6% 5,1%   69,4% 3,7% 7,2% 1,6% 12,2% 5,9% 

46-59 лет 2,1% 69,1% 4,1% 9,4% 1,9% 4,3% 9,2%   66,9% 4,4% 7,8% 2,4% 8,1% 10,4% 

60+ лет 2,2% 64,1% 7,2% 2,1% 4,4% 12,9% 7,1%   66,1% 3,3% 5,0% 1,1% 17,2% 7,3% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 3,9% 59,9% 5,4% 0,7% 2,8% 13,7% 13,5% 1,1% 56,6% 2,4% 7,9% 1,0% 17,3% 13,8% 

Среднее и лицей 2,0% 72,4% 4,6% 4,8% 1,6% 7,1% 7,5% 0,5% 60,6% 3,0% 8,5% 4,3% 13,3% 9,8% 

Среднее профессиональное 3,0% 66,9% 1,8% 13,9% 1,6% 4,3% 8,4%   73,0% 3,3% 6,5% 0,6% 7,7% 8,8% 

Высшее, вкл. неполное 4,2% 60,0% 4,0% 5,4% 2,9% 8,9% 14,7% 2,1% 63,5% 2,5% 5,3% 3,8% 10,5% 12,3% 

Статус 
занятости: 

Занят 1,6% 61,6% 5,2% 13,2% 1,8% 6,3% 10,2% 0,8% 67,3% 4,5% 7,4% 2,6% 6,9% 10,6% 

Безработный 3,5% 64,4% 3,3% 6,0% 1,0% 9,2% 12,6% 1,3% 57,4% 1,4% 9,6% 2,5% 14,5% 13,2% 

Пенсионер 2,4% 67,7% 6,7% 3,1% 4,3% 10,2% 5,6%   68,1% 2,9% 4,9% 1,3% 15,8% 7,0% 

Студент, домохозяйка 5,3% 71,9% 1,3% 3,5% 1,4% 4,8% 11,9% 1,3% 60,1% 5,4% 5,9% 6,5% 9,6% 11,2% 

Местность 
проживания: 

Город 2,5% 71,3% 5,2% 5,2% 0,4% 7,3% 8,1%   69,6% 2,7% 5,3% 1,8% 10,4% 10,2% 

Село 3,3% 62,3% 3,7% 7,6% 3,2% 8,4% 11,5% 1,4% 58,9% 3,4% 8,5% 3,5% 13,2% 11,1% 
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Диаграмма  77.  Скажите, о каких из нижеперечисленных исторических событиях ХХ века Вы знаете, слышали? И если Вы знаете о 

каком-то событии, постарайтесь высказать к нему свое личное отношение– положительное, отрицательное или нейтральное? 

7,2%

49,2%

4,8% 7,2%
1,9%

6,4%

23,3%

4,1%
8,3%

35,1%

17,4%
13,8%

4,0%

17,3%

не слышал о

таком сабытий

1 2 3 4 5 Затрудняюсь

оценить

событие
Присоединение Бессарабии к Румынии в 1918 г.

Присоединение Бессарабии к СССР в 1940 г. Образование Молдавской ССР
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Скажите, о каких из нижеперечисленных исторических событиях ХХ века Вы знаете, слышали? И если Вы знаете о каком-то событии, постарайтесь высказать к нему 

свое личное отношение– положительное, отрицательное или нейтральное? 

 

 

 
Присоединение Бессарабии к Румынии в 1918 г. 

Присоединение Бессарабии к СССР в 1940 г. Образование 
Молдавской ССР 

 не 

слышал 

о таком 

сабытий 

1 2 3 4 5 

Затрудн

яюсь 

оценить 

событие 

не 

слышал 

о таком 

сабытий 

1 2 3 4 5 

Затрудн

яюсь 

оценить 

событие 

Всего: 7,2% 49,2% 4,8% 7,2% 1,9% 6,4% 23,3% 4,1% 17,3% 4,0% 8,3% 13,8% 35,1% 17,4% 

Пол 
респондента: 

Мужской 7,2% 52,1% 4,6% 6,9% 1,1% 5,6% 22,5% 4,6% 17,1% 4,4% 7,3% 13,7% 38,1% 14,7% 

Женский 7,2% 46,6% 5,1% 7,4% 2,7% 7,0% 24,1% 3,5% 17,5% 3,6% 9,2% 13,9% 32,4% 19,8% 

Возраст: 18-29 лет 11,2% 42,6% 4,1% 7,5% 2,1% 6,7% 25,8% 9,2% 17,2% 7,1% 8,3% 10,6% 26,4% 21,3% 

30-45 лет 10,8% 56,1% 3,6% 6,3% 1,6% 4,0% 17,6% 0,8% 17,9% 2,3% 6,1% 16,7% 39,0% 17,2% 

46-59 лет 2,6% 46,4% 7,2% 8,0% 1,9% 5,6% 28,3% 2,9% 15,9% 2,9% 9,7% 12,4% 39,5% 16,7% 

60+ лет 2,0% 54,4% 4,2% 6,6% 2,1% 10,7% 20,1% 2,1% 18,9% 3,1% 9,3% 17,3% 37,1% 12,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 8,0% 45,5% 2,0% 6,4% 1,0% 9,2% 27,8% 6,5% 16,3% 6,0% 8,1% 9,6% 34,3% 19,3% 

Среднее и лицей 7,1% 47,0% 7,4% 8,5% 2,6% 4,9% 22,4% 3,9% 17,4% 1,9% 7,0% 16,1% 34,4% 19,5% 

Среднее профессиональное 6,1% 53,3% 3,8% 8,0% 1,4% 6,9% 20,6% 2,1% 12,9% 5,6% 8,6% 15,3% 43,0% 12,5% 

Высшее, вкл. неполное 8,3% 50,5% 2,2% 4,9% 2,0% 6,5% 25,7% 4,5% 23,9% 4,9% 8,1% 12,7% 27,7% 18,1% 

Статус 
занятости: 

Занят 4,2% 48,3% 9,5% 3,2% 3,2% 6,3% 25,4% 1,8% 15,5% 5,7% 12,2% 16,8% 30,9% 17,2% 

Безработный 11,0% 45,8% 1,1% 13,4% 1,1% 5,6% 21,9% 5,6% 19,1% 2,4% 6,0% 12,8% 35,9% 18,2% 

Пенсионер 4,0% 54,9% 6,0% 4,9% 1,4% 7,8% 20,8% 2,0% 16,8% 3,5% 11,1% 14,2% 41,3% 11,3% 

Студент, домохозяйка 9,2% 45,3% 4,0% 3,8% 2,7% 6,5% 28,5% 8,1% 17,1% 6,0% 3,1% 12,0% 28,4% 25,3% 

Местность 
проживания: 

Город 6,9% 49,2% 4,4% 5,0% 0,4% 7,5% 26,5% 3,5% 16,2% 3,6% 8,5% 11,0% 40,3% 16,9% 

Село 7,4% 49,2% 5,1% 8,7% 3,0% 5,5% 21,1% 4,5% 18,1% 4,3% 8,2% 15,8% 31,4% 17,7% 
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Диаграмма  78.  Скажите, о каких из нижеперечисленных исторических событиях ХХ века Вы знаете, слышали? И если Вы знаете о 

каком-то событии, постарайтесь высказать к нему свое личное отношение– положительное, отрицательное или нейтральное? 

2,4%

23,1%

7,3%

19,9%
14,0%

20,5%

12,9%

2,2%
6,9%

14,5% 14,5%

7,5%
4,8%

49,6%

не слышал о

таком сабытий

1 2 3 4 5 Затрудняюсь

оценить

событие
Принятие закона о языке и переходе на латинский алфавит 1989 года

Поход волонтеров на Гагаузию в 1990 г.
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Скажите, о каких из нижеперечисленных исторических событиях ХХ века Вы знаете, слышали? И если Вы знаете о каком-то событии, постарайтесь высказать к нему 

свое личное отношение– положительное, отрицательное или нейтральное? 

 

 Принятие закона о языке и переходе на латинский 
алфавит 1989 года 

Поход волонтеров на Гагаузию в 1990 г. 

 не 

слышал 

о таком 

сабытий 

1 2 3 4 5 

Затрудн

яюсь 

оценить 

событие 

не 

слышал 

о таком 

сабытий 

1 2 3 4 5 

Затрудн

яюсь 

оценить 

событие 

Всего: 2,4% 23,1% 7,3% 19,9% 14,0% 20,5% 12,9% 2,2% 49,6% 4,8% 6,9% 7,5% 14,5% 14,5% 

Пол 
респондента: 

Мужской 2,4% 24,1% 7,7% 21,8% 15,0% 19,9% 9,2% 2,3% 55,8% 3,6% 6,6% 7,2% 13,7% 11,0% 

Женский 2,4% 22,1% 6,9% 18,2% 13,0% 21,1% 16,2% 2,2% 44,2% 5,8% 7,2% 7,8% 15,2% 17,6% 

Возраст: 18-29 лет 7,0% 22,3% 6,4% 16,3% 11,7% 22,2% 14,1% 6,9% 39,8% 3,0% 7,5% 8,7% 12,0% 22,0% 

30-45 лет 0,8% 25,0% 7,4% 21,3% 14,7% 21,9% 9,0% 0,8% 54,2% 3,1% 5,7% 6,0% 18,8% 11,4% 

46-59 лет 0,5% 28,1% 9,3% 17,8% 12,9% 17,4% 14,0%   52,9% 7,8% 8,5% 6,5% 12,6% 11,6% 

60+ лет   13,1% 5,4% 27,3% 18,5% 20,5% 15,3%   54,2% 5,4% 5,2% 9,4% 15,0% 10,8% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 0,7% 20,3% 2,1% 18,0% 17,1% 23,4% 18,3% 3,2% 45,3% 4,3% 4,0% 8,2% 18,9% 16,1% 

Среднее и лицей 3,7% 25,2% 8,3% 13,2% 14,6% 20,8% 14,3% 3,1% 47,4% 5,2% 7,7% 8,2% 13,5% 14,8% 

Среднее профессиональное 1,0% 25,1% 8,2% 28,1% 12,6% 19,3% 5,7%   57,4% 5,8% 11,1% 5,7% 12,2% 7,8% 

Высшее, вкл. неполное 3,1% 20,8% 9,4% 20,2% 12,4% 20,2% 13,9% 2,2% 46,1% 3,5% 4,1% 7,9% 15,9% 20,3% 

Статус 
занятости: 

Занят 1,5% 17,9% 12,2% 23,4% 11,4% 21,0% 12,6%   55,9% 5,6% 2,7% 5,3% 12,6% 18,0% 

Безработный 3,3% 24,5% 7,9% 21,6% 13,2% 17,3% 12,4% 3,7% 44,0% 3,2% 9,3% 7,8% 18,4% 13,5% 

Пенсионер   22,4% 4,7% 18,9% 18,0% 24,4% 11,6%   55,3% 5,0% 6,0% 9,2% 15,4% 9,1% 

Студент, домохозяйка 6,2% 29,9% 2,6% 12,0% 11,4% 22,4% 15,5% 6,5% 43,7% 7,0% 9,0% 8,3% 8,4% 17,1% 

Местность 
проживания: 

Город 1,8% 26,4% 4,6% 15,7% 11,9% 26,6% 13,0% 1,9% 58,5% 1,3% 6,8% 4,8% 11,5% 15,3% 

Село 2,8% 20,7% 9,1% 22,8% 15,4% 16,3% 12,8% 2,5% 43,4% 7,2% 7,0% 9,4% 16,6% 13,9% 
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Диаграмма  79.  Скажите, о каких из нижеперечисленных исторических событиях ХХ века Вы знаете, слышали? И если Вы знаете о 

каком-то событии, постарайтесь высказать к нему свое личное отношение– положительное, отрицательное или нейтральное? 

1,2%

19,2%

6,9%

22,0%

17,4%
19,1%

14,2%

1,0%

16,7%

35,1%

10,6%

20,8%

3,1%

12,7%

не слышал о

таком сабытий

1 2 3 4 5 Затрудняюсь

оценить

событие

Провозглашение независимости Молдовы в 1991 г. Провозглашение Гагаузской Автономии в 1994 г.
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Скажите, о каких из нижеперечисленных исторических событиях ХХ века Вы знаете, слышали? И если Вы знаете о каком-то событии, постарайтесь высказать к нему 

свое личное отношение– положительное, отрицательное или нейтральное? 

 

 Провозглашение независимости Молдовы в 1991 г. Провозглашение Гагаузской Автономии в 1994 г. 

 не 

слышал 

о таком 

сабытий 

1 2 3 4 5 

Затрудняю

сь оценить 

событие 

не 

слышал 

о таком 

сабытий 

1 2 3 4 5 

Затрудн

яюсь 

оценить 

событие 

Всего: 1,2% 19,2% 6,9% 22,0% 17,4% 19,1% 14,2% 1,0% 12,7% 3,1% 16,7% 20,8% 35,1% 10,6% 

Пол 
респондента: 

Мужской 0,9% 20,8% 5,9% 21,6% 18,9% 20,1% 11,7% 0,9% 13,2% 2,2% 17,5% 20,0% 37,1% 9,0% 

Женский 1,4% 17,8% 7,7% 22,4% 16,1% 18,2% 16,4% 1,1% 12,2% 4,0% 16,1% 21,4% 33,3% 12,0% 

Возраст: 18-29 лет 4,1% 16,9% 2,8% 16,7% 17,1% 26,5% 15,9% 3,4% 13,9% 1,3% 15,7% 18,2% 33,9% 13,6% 

30-45 лет   22,0% 7,3% 26,2% 15,3% 17,7% 11,6%   12,8% 3,2% 11,8% 24,8% 38,3% 9,2% 

46-59 лет   16,9% 11,3% 23,5% 20,9% 15,3% 12,0%   9,9% 3,9% 20,9% 20,0% 34,3% 11,1% 

60+ лет   22,4% 6,2% 22,3% 15,6% 14,9% 18,6%   14,8% 5,1% 19,6% 20,2% 33,3% 7,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 2,1% 17,4% 5,0% 18,0% 15,6% 21,8% 20,2% 3,2% 13,2% 3,0% 16,1% 16,6% 36,3% 11,6% 

Среднее и лицей 1,5% 25,0% 4,7% 20,7% 16,2% 16,4% 15,5% 0,5% 17,4% 1,4% 14,3% 20,2% 35,1% 11,1% 

Среднее профессиональное   10,7% 10,3% 27,4% 18,9% 25,8% 6,9%   5,8% 4,2% 19,3% 23,1% 39,7% 7,8% 

Высшее, вкл. неполное 1,2% 19,8% 8,5% 20,9% 18,4% 16,4% 14,8% 1,2% 11,2% 5,6% 18,5% 21,9% 29,0% 12,6% 

Статус 
занятости: 

Занят   14,6% 7,1% 31,9% 18,3% 17,7% 10,3%   9,9% 4,6% 20,6% 21,1% 32,8% 11,1% 

Безработный 1,8% 20,3% 6,4% 18,8% 17,2% 21,8% 13,6% 1,8% 14,4% 1,8% 13,4% 21,3% 36,9% 10,4% 

Пенсионер   24,0% 7,8% 21,7% 15,9% 14,3% 16,3%   15,9% 3,9% 19,2% 20,1% 32,6% 8,2% 

Студент, домохозяйка 3,8% 17,9% 5,0% 12,2% 17,4% 25,1% 18,5% 2,5% 8,8% 2,7% 13,7% 18,9% 40,2% 13,1% 

Местность 
проживания: 

Город 0,5% 22,7% 6,2% 25,2% 17,1% 17,3% 11,1% 0,9% 14,1% 4,0% 17,7% 19,4% 35,3% 8,7% 

Село 1,7% 16,7% 7,4% 19,8% 17,7% 20,4% 16,3% 1,1% 11,7% 2,5% 16,1% 21,7% 34,9% 12,0% 
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Диаграмма  80.  Скажите, о каких из нижеперечисленных исторических событиях ХХ века Вы знаете, слышали? И если Вы знаете о 

каком-то событии, постарайтесь высказать к нему свое личное отношение– положительное, отрицательное или нейтральное? 

1,5%

67,7%

4,5% 4,1% 2,9%
10,7% 8,50%

не слышал о

таком сабытий

1 2 3 4 5 Затрудняюсь

оценить

событие

Приднестровский конфликт 1992 года
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Скажите, о каких из нижеперечисленных исторических событиях ХХ века Вы знаете, слышали? И если Вы знаете о каком-то событии, постарайтесь высказать к нему 

свое личное отношение– положительное, отрицательное или нейтральное? 

 Приднестровский конфликт 1992 года 

 не слышал о таком 

сабытий 
1 2 3 4 5 

Затрудняюсь 

оценить событие 

Всего: 1,5% 67,7% 4,5% 4,1% 2,9% 10,7% 8,5% 

Пол 
респондента: 

Мужской 2,4% 69,4% 2,7% 4,4% 3,0% 11,6% 6,6% 

Женский 0,7% 66,3% 6,2% 3,8% 2,9% 9,9% 10,2% 

Возраст: 18-29 лет 3,5% 61,4% 3,4% 7,1% 3,0% 10,9% 10,8% 

30-45 лет   70,0% 5,7% 2,3% 1,6% 12,9% 7,4% 

46-59 лет 1,8% 71,3% 3,7% 3,7% 4,0% 6,5% 9,2% 

60+ лет   69,4% 6,0% 2,2% 3,3% 13,9% 5,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 1,1% 60,9% 6,1% 1,0% 4,2% 16,0% 10,7% 

Среднее и лицей 1,5% 66,9% 5,0% 5,1% 2,5% 11,1% 8,0% 

Среднее профессиональное   76,3% 4,2% 3,9% 2,6% 5,9% 7,1% 

Высшее, вкл. неполное 3,6% 64,2% 3,0% 5,2% 3,3% 11,1% 9,6% 

Статус 
занятости: 

Занят   75,3% 0,8% 5,8% 1,9% 8,7% 7,6% 

Безработный 3,3% 62,7% 3,7% 3,6% 4,2% 13,2% 9,3% 

Пенсионер   70,5% 8,3% 1,5% 3,3% 11,7% 4,7% 

Студент, домохозяйка 2,6% 64,9% 5,4% 5,3% 1,6% 7,5% 12,7% 

Местность 
проживания: 

Город 1,5% 75,0% 2,5% 3,4% 2,0% 8,2% 7,4% 

Село 1,5% 62,6% 5,9% 4,6% 3,6% 12,4% 9,3% 
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Диаграмма  81.  Как Вы относитесь к нижеперечисленным государствами и организациям? 

0,6%

30,2%

42,7%

18,8%

6,6%
1,1%2,6%

91,0%

4,5%
0,2% 1,2% 0,5%

Очень хорошо Хорошо Плохо Очень плохо НЗ НО

Румыния Украина
 

 Румыния Украина 

 Очень 

хорошо 

Хорош

о 
Плохо 

Очень 

плохо 
НЗ НО 

Очень 

хорошо 
Хорошо Плохо 

Очень 

плохо 
НЗ НО 

Всего: 0,6% 30,2% 42,7% 18,8% 6,6% 1,1% 2,6% 91,0% 4,5% 0,2% 1,2% 0,5% 

Пол 
респондента: 

Мужской   32,2% 38,8% 19,9% 7,1% 2,0% 2,4% 89,3% 5,9%   1,3% 1,1% 

Женский 1,1% 28,4% 46,3% 17,8% 6,1% 0,4% 2,8% 92,4% 3,2% 0,4% 1,1%   

Возраст: 18-29 лет 1,3% 28,3% 45,3% 16,2% 6,9% 2,0% 1,3% 88,0% 7,3%   2,8% 0,7% 

30-45 лет 0,7% 27,3% 46,5% 16,6% 6,7% 2,1% 2,4% 91,8% 3,7% 0,8%   1,2% 

46-59 лет   36,2% 35,1% 23,2% 5,6%   3,1% 92,4% 3,7%   0,7%   

60+ лет   28,1% 44,8% 19,6% 7,5%   4,4% 92,4% 2,2%   1,1%   

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 1,0% 22,2% 46,2% 20,0% 10,6%   4,9% 90,8% 4,2%       

Среднее и лицей   31,3% 42,9% 19,5% 5,0% 1,3% 0,4% 92,5% 4,2% 0,5% 1,0% 1,3% 

Среднее профессиональное   30,1% 41,0% 20,8% 6,1% 2,0% 4,4% 88,1% 5,5%   2,0%   

Высшее, вкл. неполное 1,9% 35,3% 39,0% 15,8% 7,2% 0,9% 3,0% 90,5% 4,6%   1,9%   

Статус 
занятости: 

Занят 1,5% 39,3% 37,1% 14,2% 4,9% 2,9% 4,7% 87,0% 4,4% 0,8% 1,8% 1,3% 

Безработный 0,5% 27,1% 43,2% 20,4% 7,5% 1,3% 0,7% 92,8% 5,4%   0,6% 0,6% 

Пенсионер   30,4% 42,4% 19,9% 7,4%   3,3% 92,9% 2,3%   1,5%   

Студент, домохозяйка   22,7% 53,1% 17,6% 6,6%   2,6% 89,4% 6,7%   1,2%   

Местность 
проживания: 

Город 1,4% 38,1% 33,6% 18,3% 6,5% 2,2% 2,3% 90,8% 4,2%   1,4% 1,3% 

Село   24,6% 49,2% 19,2% 6,7% 0,4% 2,8% 91,1% 4,7% 0,4% 1,0%   



 
 

108 
 

Диаграмма  82.  Как Вы относитесь к нижеперечисленным государствами и организациям?  

36,2%

62,9%

0,2% 0,4% 0,3%
7,7%

70,6%

11,5%

2,9%
6,8%

0,5%

Очень хорошо Хорошо Плохо Очень плохо НЗ НО

Российская Федерация Турция
 

 Российская Федерация Турция 

 Очень 

хорошо 

Хорош

о 

Плох

о 
НЗ НО 

Очень 

хорошо 

Хорош

о 
Плохо 

Очень 

плохо 
НЗ НО 

Всего: 36,2% 62,9% 0,2% 0,4% 0,3% 7,7% 70,6% 11,5% 2,9% 6,8% 0,5% 

Пол 
респондента: 

Мужской 36,9% 61,6%   0,8% 0,7% 5,4% 69,9% 13,6% 2,9% 7,5% 0,7% 

Женский 35,5% 64,1% 0,4%     9,8% 71,2% 9,6% 3,0% 6,1% 0,3% 

Возраст: 18-29 лет 39,4% 60,0%   0,7%   8,2% 67,0% 17,9% 1,9% 4,9%   

30-45 лет 36,5% 61,5% 0,7%   1,2% 9,4% 73,4% 7,9% 3,7% 4,4% 1,2% 

46-59 лет 31,0% 69,0%       7,6% 75,6% 8,0% 2,6% 5,7% 0,5% 

60+ лет 38,5% 60,4%   1,1%   4,4% 64,1% 12,0% 3,9% 15,5%   

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 35,9% 64,1%       4,9% 63,3% 13,4% 5,0% 13,4%   

Среднее и лицей 35,1% 64,1%     0,8% 8,9% 67,6% 12,5% 3,5% 6,3% 1,2% 

Среднее профессиональное 40,4% 58,8%   0,8%   11,1% 74,7% 8,6% 1,0% 4,6%   

Высшее, вкл. неполное 31,2% 66,8% 1,0% 1,0%   5,1% 76,4% 11,8% 2,2% 4,5%   

Статус 
занятости: 

Занят 33,4% 63,7% 0,8% 0,8% 1,3% 9,0% 72,1% 10,1% 1,9% 5,7% 1,3% 

Безработный 39,8% 60,2%       11,1% 69,3% 10,5% 2,6% 6,1% 0,4% 

Пенсионер 37,5% 61,8%   0,7%   4,1% 68,6% 12,3% 3,6% 11,5%   

Студент, домохозяйка 33,5% 66,5%       4,8% 71,9% 16,1% 4,7% 2,6%   

Местность 
проживания: 

Город 32,1% 66,2% 0,5% 0,5% 0,8% 4,4% 71,4% 11,7% 3,8% 7,9% 0,8% 

Село 39,0% 60,6%   0,3%   10,1% 70,0% 11,4% 2,3% 5,9% 0,2% 
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Диаграмма  83.  Как Вы относитесь к нижеперечисленным государствами и организациям?  

0,6%

43,5%

23,1%

15,5% 16,8%

0,5%0,8%

42,5%

24,4%

16,3% 15,5%

0,5%

Очень хорошо Хорошо Плохо Очень плохо НЗ НО

США ЕС
 

 США ЕС 

 Очень 

хорошо 

Хорош

о 
Плохо 

Очень 

плохо 
НЗ НО 

Очень 

хорошо 

Хорош

о 
Плохо 

Очень 

плохо 
НЗ НО 

Всего: 0,6% 43,5% 23,1% 15,5% 16,8% 0,5% 0,8% 42,5% 24,4% 16,3% 15,5% 0,5% 

Пол 
респондента: 

Мужской 0,5% 40,8% 27,0% 15,0% 15,9% 0,7% 0,8% 41,0% 29,4% 15,8% 12,3% 0,7% 

Женский 0,7% 45,9% 19,6% 15,9% 17,6% 0,3% 0,7% 43,9% 20,0% 16,9% 18,3% 0,3% 

Возраст: 18-29 лет 1,5% 52,9% 25,3% 9,8% 10,5%   2,0% 50,1% 26,3% 12,8% 8,8%   

30-45 лет 0,7% 37,0% 24,8% 16,0% 20,2% 1,2%   42,9% 25,8% 15,6% 14,5% 1,2% 

46-59 лет   41,9% 23,1% 18,2% 16,4% 0,5%   39,0% 24,4% 20,2% 16,0% 0,5% 

60+ лет   39,9% 16,6% 20,4% 23,1%   1,1% 34,7% 18,8% 17,4% 27,9%   

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 1,0% 46,2% 12,0% 13,8% 26,9%   2,1% 40,9% 14,4% 15,1% 27,6%   

Среднее и лицей 0,6% 42,6% 25,7% 15,8% 14,1% 1,2% 0,5% 39,0% 27,4% 16,6% 15,4% 1,2% 

Среднее профессиональное   41,7% 23,9% 20,6% 13,7%     44,7% 24,1% 20,0% 11,2%   

Высшее, вкл. неполное 1,0% 43,3% 26,1% 12,2% 17,4%   1,0% 44,6% 29,6% 14,3% 10,6%   

Статус 
занятости: 

Занят 2,5% 48,0% 18,9% 14,4% 14,8% 1,3% 0,8% 49,3% 24,6% 14,6% 9,5% 1,3% 

Безработный   38,1% 30,4% 14,4% 16,7% 0,4% 0,6% 36,0% 33,9% 16,1% 13,1% 0,4% 

Пенсионер   39,9% 18,1% 18,3% 23,8%   0,8% 37,3% 17,3% 16,7% 28,0%   

Студент, домохозяйка   55,1% 22,4% 13,3% 9,2%   1,3% 55,9% 16,5% 15,8% 10,5%   

Местность 
проживания: 

Город 0,9% 49,5% 19,0% 16,3% 13,5% 0,8% 1,4% 52,4% 16,0% 14,9% 14,4% 0,8% 

Село 0,4% 39,3% 26,0% 15,0% 19,1% 0,2% 0,3% 35,6% 30,3% 17,3% 16,2% 0,2% 
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Диаграмма  84.  Как Вы относитесь к НАТО?  

0,2%

21,8%

33,2%

24,0%

20,2%

0,5%

Очень хорошо Хорошо Плохо Очень плохо НЗ НО

 

  Очень 

хорошо 

Хорош

о 
Плохо 

Очень 

плохо 
НЗ НО 

Всего: 0,2% 21,8% 33,2% 24,0% 20,2% 0,5% 

Пол 
респондента: 

Мужской 0,5% 17,3% 40,2% 26,3% 15,0% 0,7% 

Женский   25,9% 27,0% 22,0% 24,9% 0,3% 

Возраст: 18-29 лет 0,8% 27,3% 39,6% 19,5% 12,7%   

30-45 лет   17,5% 31,9% 27,6% 21,7% 1,2% 

46-59 лет   22,2% 30,3% 26,9% 20,1% 0,5% 

60+ лет   18,5% 28,8% 21,5% 31,1%   

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже   24,1% 25,6% 18,0% 32,3%   

Среднее и лицей 0,6% 20,9% 34,1% 21,2% 21,9% 1,2% 

Среднее профессиональное   20,7% 30,9% 31,9% 16,6%   

Высшее, вкл. неполное   23,2% 38,7% 26,5% 11,6%   

Статус 
занятости: 

Занят 1,0% 25,2% 34,4% 26,8% 11,2% 1,3% 

Безработный   17,9% 38,0% 24,5% 19,2% 0,4% 

Пенсионер   21,2% 26,5% 19,2% 33,0%   

Студент, домохозяйка   28,3% 32,9% 23,4% 15,4%   

Местность 
проживания: 

Город   27,7% 28,1% 23,2% 20,2% 0,8% 

Село 0,4% 17,7% 36,8% 24,6% 20,2% 0,2% 
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Диаграмма  85.  В настоящее время одни страны стремятся к объединению, другие, наоборот, к самостоятельности. Если бы Вы могли 

решать такие вопросы, то с какими из указанных на карточке стран, на Ваш взгляд, было бы правильно объединиться нашей стране? 

54,8%

23,8%

14,5%

2,9%

2,1%

1,6%

1,5%

0,6%

3,9%

С Россией

В союзе России, Украины, Беларуси и Казахстана

Нашей стране не надо объединяться ни с какой из

указанных

С Турцией

С Беларусью

С Европейским Союзом

С Украиной

С Румынией

Затрудняюсь ответить
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В настоящее время одни страны стремятся к объединению, другие, наоборот, к самостоятельности. Если бы Вы могли решать такие вопросы, то с какими из 

указанных на карточке стран, на Ваш взгляд, было бы правильно объединиться нашей стране? 

 

 
с 

Белару
сью 

с 
Румын

ией 
с Россией 

с 
Турцие

й 

с 
Украин

ой 

с 
Европейс

ким 
Союзом 

в союзе России, 
Украины, Беларуси 

и Казахстана 

нашей стране не надо 
объединяться ни с 

какой из указанных 

затрудня
юсь 

ответить 

Всего: 2,1% ,6% 54,8% 2,9% 1,5% 1,6% 23,8% 14,5% 3,9% 

Пол 
респондента: 

Мужской 1,2%   51,2% 3,3% 1,1% 2,3% 26,3% 16,2% 3,4% 

Женский 2,9% 1,2% 58,0% 2,5% 1,9% 1,0% 21,6% 13,0% 4,4% 

Возраст: 18-29 лет ,7% ,6% 56,2% 3,2% ,8% 2,6% 16,8% 17,9% 6,0% 

30-45 лет 2,8%   51,5% 4,4% 2,3% ,9% 29,0% 13,3% 3,7% 

46-59 лет 2,9% 1,0% 59,9% 2,9% 1,7% 2,2% 22,0% 11,3% 1,7% 

60+ лет 2,2% 1,1% 48,9%   1,1%   31,0% 15,7% 4,4% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 5,4% 1,0% 49,0% 4,6% 3,6% 1,1% 22,8% 17,7% 7,7% 

Среднее и лицей 1,8% 1,2% 61,7% 3,2% 1,7% 1,1% 19,9% 11,2% 4,5% 

Среднее профессиональное 1,0%   51,9% 2,8%   1,1% 27,7% 13,6% 3,9% 

Высшее, вкл. неполное 1,0%   52,3% 1,0% 1,0% 3,7% 28,3% 15,7%   

Статус 
занятости: 

Занят 1,9% 1,3% 47,8% 2,8% 1,0% 1,5% 26,8% 20,1% ,8% 

Безработный 2,1% ,4% 53,0% 4,7% 1,9% 1,9% 21,9% 15,5% 5,9% 

Пенсионер 3,6% ,8% 60,5% 1,8% 1,6%   25,2% 11,4% 2,9% 

Студент, домохозяйка     63,4% ,9% 1,4% 3,9% 20,0% 8,0% 5,2% 

Местность 
проживания: 

Город 2,3% ,4% 56,8% 1,7% 1,4% 2,1% 24,6% 12,1% 3,5% 

Село 2,0% ,8% 53,4% 3,7% 1,5% 1,3% 23,3% 16,2% 4,2% 
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Диаграмма  86.  Если бы вы могли выбирать, то в какой стране или объединении стран вы бы хотели жить? 

56,3%

16,3%

13,3%

5,7%

3,8%

4,6%

В объединенном союзе России, Украины, Беларуси и

Казахстана

В своей собственной стране без объединения с какой-

либо иной страной и без вхождения в союзы государств

Во вновь объединенном Союзе всех республик бывшего

СССР (15 республик)

В Содружестве независимых государств -  СНГ (как сейчас)

В объединенной Европе (Европейском Союзе)

НЗ/НО
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Если бы вы могли выбирать, то в какой стране или объединении стран вы бы хотели жить? 

 В 
объединен
ной Европе 
(Европейск
ом Союзе) 

В объединенном 
союзе России, 

Украины, 
Беларуси и 
Казахстана 

В Содружестве 
независимых 
государств -  

СНГ (как 
сейчас) 

Во вновь 
объединенном 

Союзе всех 
республик бывшего 
СССР (15 республик) 

В своей собственной 
стране без объединения с 
какой-либо иной страной 
и без вхождения в союзы 

государств 

НЗ/НО 

Всего: 3,8% 56,3% 5,7% 13,3% 16,3% 4,6% 

Пол 
респондента: 

Мужской 5,1% 56,8% 4,2% 12,7% 17,0% 4,2% 

Женский 2,6% 56,0% 7,0% 13,8% 15,6% 5,0% 

Возраст: 18-29 лет 6,1% 59,5% 3,9% 5,8% 19,9% 4,9% 

30-45 лет 3,5% 47,3% 7,2% 20,8% 13,9% 7,4% 

46-59 лет 3,2% 62,1% 7,3% 11,6% 14,5% 1,2% 

60+ лет 1,1% 55,6% 3,9% 17,4% 16,7% 5,3% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 3,4% 43,1% 7,0% 18,7% 19,7% 8,2% 

Среднее и лицей 3,4% 57,7% 6,5% 13,8% 13,3% 5,2% 

Среднее профессиональное 2,0% 59,1% 6,1% 13,0% 15,4% 4,4% 
Высшее, вкл. неполное 6,9% 63,6% 3,0% 8,8% 16,8% 1,0% 

Статус 
занятости: 

Занят 1,3% 55,5% 2,4% 12,1% 23,3% 5,4% 

Безработный 5,2% 58,5% 3,0% 12,4% 16,3% 4,6% 

Пенсионер 1,3% 57,5% 8,9% 16,2% 12,6% 3,6% 

Студент, домохозяйка 9,1% 53,3% 12,6% 10,4% 10,6% 4,0% 

Местность 
проживания: 

Город 3,4% 59,5% 7,6% 11,2% 14,6% 3,8% 

Село 4,1% 54,1% 4,4% 14,8% 17,5% 5,2% 
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Диаграмма  87.  Насколько вероятно, по Вашему мнению, что в будущем … 

3,5%

10,5%
15,0% 14,0%

3,4%

10,4%

44,6%

28,9%

12,7%

57,0%

Вероятность велика Весьма вероятно Маловероятно Исключено НЗ/НО

Гагаузия станет независимым государством Молдова будет присоединена к Румынии
 

 Гагаузия станет независимым государством Молдова будет присоединена к Румынии 

 Вероятнос

ть велика 

Весьма 

вероятно 

Малове

роятно 

Исклю

чено 
НЗ/НО 

Вероятнос

ть велика 

Весьма 

вероятно 

Малове

роятно 

Исклю

чено 
НЗ/НО 

Всего: 3,5% 10,5% 57,0% 15,0% 14,0% 3,4% 10,4% 44,6% 28,9% 12,7% 

Пол 
респондента: 

Мужской 4,1% 10,6% 58,5% 15,3% 11,5% 4,5% 10,2% 45,4% 27,0% 13,0% 

Женский 3,0% 10,4% 55,6% 14,9% 16,2% 2,4% 10,6% 43,8% 30,6% 12,5% 

Возраст: 18-29 лет 5,7% 15,7% 52,2% 14,4% 11,9% 2,8% 16,2% 37,8% 30,8% 12,5% 

30-45 лет 4,6% 8,5% 55,4% 14,8% 16,7% 4,1% 7,9% 44,3% 29,9% 13,7% 

46-59 лет 2,2% 5,6% 63,0% 18,4% 10,7% 4,2% 8,0% 50,1% 27,4% 10,3% 

60+ лет   12,3% 57,8% 11,0% 18,9% 2,0% 8,1% 47,6% 26,6% 15,7% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 3,6% 13,0% 46,0% 12,4% 24,9% 2,4% 6,2% 42,3% 26,3% 22,8% 

Среднее и лицей 2,6% 9,0% 58,8% 17,4% 12,2% 2,7% 10,0% 41,6% 32,8% 12,9% 

Среднее профессиональное 4,7% 10,0% 60,9% 12,7% 11,7% 2,7% 10,2% 50,9% 27,5% 8,6% 

Высшее, вкл. неполное 4,2% 12,2% 60,3% 14,7% 8,6% 6,4% 15,8% 47,5% 24,2% 6,0% 

Статус 
занятости: 

Занят 2,5% 11,6% 56,5% 18,1% 11,3% 3,8% 14,2% 40,5% 26,6% 14,9% 

Безработный 5,0% 7,1% 57,3% 16,5% 14,1% 3,6% 9,2% 41,6% 31,3% 14,3% 

Пенсионер 1,3% 13,3% 53,7% 14,3% 17,4% 3,3% 7,2% 48,5% 28,6% 12,4% 

Студент, домохозяйка 2,6% 12,4% 66,0% 7,7% 11,3% 2,5% 13,1% 50,7% 28,9% 4,8% 

Местность 
проживания: 

Город 2,7% 11,6% 59,7% 15,7% 10,3% 2,2% 11,0% 45,5% 31,1% 10,1% 

Село 4,1% 9,6% 55,1% 14,6% 16,6% 4,2% 10,0% 43,9% 27,4% 14,6% 
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Диаграмма  88.  Насколько вероятно, по Вашему мнению, что в будущем … 

1,6%

12,3%
17,5% 16,5%

0,6%
5,9%

46,9%

26,4%

20,2%

52,1%

Вероятность велика Весьма вероятно Маловероятно Исключено НЗ/НО

Молдова вступит в ЕС Молдова вступит в НАТО
 

 Молдова вступит в ЕС Молдова вступит в НАТО 

 Вероятнос

ть велика 

Весьма 

вероятно 

Малове

роятно 

Исклю

чено 
НЗ/НО 

Вероятнос

ть велика 

Весьма 

вероятно 

Малове

роятно 

Исклю

чено 
НЗ/НО 

Всего: 1,6% 12,3% 52,1% 17,5% 16,5% 0,6% 5,9% 46,9% 26,4% 20,2% 

Пол 
респондента: 

Мужской 2,1% 10,3% 52,2% 20,7% 14,7% 1,0% 4,1% 49,6% 29,0% 16,4% 

Женский 1,1% 14,1% 52,0% 14,7% 18,1% 0,4% 7,6% 44,4% 24,1% 23,5% 

Возраст: 18-29 лет 2,0% 15,8% 49,0% 21,1% 12,1% 0,7% 6,7% 46,2% 28,5% 17,9% 

30-45 лет 2,9% 13,7% 48,7% 17,4% 17,4% 0,7% 6,4% 48,9% 23,3% 20,7% 

46-59 лет 0,9% 11,2% 57,7% 15,4% 14,8% 0,9% 6,3% 46,6% 29,2% 17,0% 

60+ лет   5,9% 53,6% 15,0% 25,5%   3,1% 45,4% 23,1% 28,5% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 1,1% 12,5% 39,4% 15,7% 31,3%   2,1% 39,0% 22,6% 36,3% 

Среднее и лицей 0,8% 15,7% 51,0% 18,4% 14,1%   7,7% 46,6% 28,6% 17,1% 

Среднее профессиональное 2,9% 8,2% 56,9% 17,4% 14,5% 0,9% 2,3% 50,4% 26,3% 20,1% 

Высшее, вкл. неполное 2,1% 10,8% 62,4% 16,0% 8,7% 2,2% 10,1% 52,6% 24,3% 10,8% 

Статус 
занятости: 

Занят 1,7% 16,9% 50,9% 18,9% 11,6% 1,8% 6,9% 47,3% 26,1% 17,8% 

Безработный 2,2% 11,1% 49,0% 20,9% 16,8% 0,6% 5,4% 46,9% 27,5% 19,7% 

Пенсионер   6,6% 55,4% 13,7% 24,2%   4,0% 45,7% 26,6% 23,7% 

Студент, домохозяйка 2,6% 18,0% 55,5% 14,1% 9,9%   9,2% 47,3% 25,1% 18,3% 

Местность 
проживания: 

Город 2,3% 16,1% 53,2% 16,0% 12,4% 0,9% 6,6% 46,3% 30,3% 15,9% 

Село 1,0% 9,6% 51,3% 18,6% 19,4% 0,4% 5,5% 47,3% 23,7% 23,1% 
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Диаграмма  89.  Насколько вероятно, по Вашему мнению, что в будущем Молдова присоединится к России или какому либо союзу стран 

на основе бывшего СССР 

11,3%

33,8% 32,1%

7,6%

15,1%

Вероятность

велика

Весьма вероятно Маловероятно Исключено НЗ/НО

 

  Вероятност

ь велика 

Весьма 

вероятно 

Маловер

оятно 

Исключе

но 
НЗ/НО 

Всего: 11,3% 33,8% 32,1% 7,6% 15,1% 

Пол 
респондента: 

Мужской 12,0% 37,3% 31,6% 6,9% 12,1% 

Женский 10,7% 30,7% 32,6% 8,2% 17,8% 

Возраст: 18-29 лет 13,4% 33,6% 30,0% 8,4% 14,6% 

30-45 лет 13,0% 35,2% 28,6% 7,8% 15,4% 

46-59 лет 7,4% 34,4% 35,8% 8,6% 13,8% 

60+ лет 11,5% 31,2% 35,3% 4,3% 17,7% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 14,4% 36,1% 18,4% 7,3% 23,8% 

Среднее и лицей 9,0% 35,1% 32,3% 8,7% 14,9% 

Среднее профессиональное 16,9% 32,0% 33,1% 7,1% 10,9% 

Высшее, вкл. неполное 8,1% 32,5% 45,1% 3,6% 10,8% 

Статус 
занятости: 

Занят 8,9% 31,8% 37,0% 9,0% 13,2% 

Безработный 10,2% 37,4% 28,3% 7,9% 16,2% 

Пенсионер 11,7% 34,1% 32,5% 5,2% 16,4% 

Студент, домохозяйка 15,0% 31,8% 33,4% 8,9% 10,9% 

Местность 
проживания: 

Город 10,3% 33,2% 37,9% 7,1% 11,5% 

Село 12,0% 34,3% 28,1% 7,9% 17,7% 
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Диаграмма  90.  Кaкая политическая система кажется вам лучшей? 

54,9%

21,3%

9,5%
6,9%

5,0%

0,6% 1,7%

Советская,

которая была у

нас до 90-х

годов

Суверенная

демократия по

образцу

Российской

Федерации сег

Затрудняюсь

ответить

Демократия по

образцу

западных стран

Нынешняя

система в

Молдове

Другая Отказ от ответа

 

 Советская, 
которая была 
у нас до 90-х 

годов 

Нынешняя 
система в 
Молдове 

Демократия 
по образцу 
западных 

стран 

Суверенная 
демократия по 

образцу Российской 
Федерации сег 

Другая 
Затрудня

юсь 
ответить 

Отказ от 
ответа 

Политиче
ская 

власть до 
1940 

Всего: 54,9% 5,0% 6,9% 21,3% ,4% 9,5% 1,7% ,2% 

Пол 
респондента: 

Мужской 50,1% 4,9% 8,5% 24,7%   8,1% 3,1% ,5% 

Женский 59,2% 5,1% 5,5% 18,3% ,7% 10,7% ,4%   

Возраст: 18-29 лет 37,1% 12,2% 10,5% 25,4% ,6% 11,9% 2,3%   

30-45 лет 51,6% 4,6% 5,2% 24,8%   10,9% 2,0% ,9% 

46-59 лет 65,3% ,9% 7,1% 17,3% ,7% 7,0% 1,7%   

60+ лет 74,2%   3,2% 15,5%   7,1%     

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 61,5% 3,8% 3,0% 18,7%   10,6% 2,4%   

Среднее и лицей 54,3% 6,8% 6,0% 20,8%   10,1% 2,0%   

Среднее профессиональное 59,3% 5,2% 6,4% 20,3% ,9% 5,8% 1,1% 1,1% 

Высшее, вкл. неполное 43,8% 2,8% 13,2% 26,1% 1,0% 11,9% 1,2%   

Статус 
занятости: 

Занят 46,4% 6,2% 10,1% 21,5%   10,8% 4,0% 1,0% 

Безработный 53,3% 5,6% 6,7% 24,4%   8,7% 1,3%   

Пенсионер 73,0%   3,0% 15,6% ,8% 7,7%     

Студент, домохозяйка 44,3% 9,0% 9,4% 23,0% 1,2% 13,1%     

Местность 
проживания: 

Город 52,4% 4,2% 8,2% 24,1% ,9% 7,3% 2,9%   

Село 56,7% 5,6% 6,0% 19,4%   11,0% ,8% ,4% 
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Диаграмма  91.  Отметьте в каждой паре предложенных высказываний, с каким вы согласны в большей степени? 

49,10%

48,00%

2,90%

70,50%

25,60%

3,90%

77,80%

21,30%

0,90%

Доходы должны быть равными для  всех людей

Необходима дифференциация доходов для стимулирования

индивидуальной инициативы

НЗ/НО

Правительство должно осуществлять контроль над большей 

частью экономики

Частный бизнес должен играть важную роль в национальной

экономики

НЗ/НО

Правительство должно брать на себя больше ответственности во

имя интересов людей

Людям необходимо быть более независимыми и самим и

заботится о своих интересах

НЗ/НО
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Отметьте в каждой паре предложенных высказываний, с каким вы согласны в большей степени? 

 
 
 

 A B C 

 
Доходы 
должны 

быть 
равными 
для  всех 

людей 

Необходима 
дифференциац
ия доходов для 
стимулировани

я 
индивидуально
й инициативы 

НЗ/Н
О 

Правительство 
должно 

осуществлять 
контроль над 

большей  
частью 

экономики 

Частный бизнес 
должен играть 
важную роль в 
национальной 

экономики 

НЗ/Н
О 

Правительств
о должно 

брать на себя 
больше 

ответственно
сти во имя 
интересов 

людей 

Людям 
необходимо 
быть более 

независимы
ми и самим и 

заботится о 
своих 

интересах 

НЗ/Н
О 

Всего: 49,1% 48,0% 2,9% 70,5% 25,6% 3,9% 77,8% 21,3% ,9% 

Пол 
респондента: 

Мужской 40,8% 56,1% 3,1% 69,8% 25,6% 4,6% 80,4% 19,2% ,4% 

Женский 56,5% 40,8% 2,8% 71,1% 25,7% 3,2% 75,4% 23,2% 1,4% 

Возраст: 18-29 лет 43,3% 53,2% 3,4% 65,1% 28,0% 6,9% 73,0% 26,3% ,7% 

30-45 лет 46,6% 52,6% ,8% 70,0% 28,4% 1,5% 76,7% 22,5% ,8% 

46-59 лет 52,2% 44,1% 3,7% 73,0% 23,6% 3,4% 78,5% 21,5%   

60+ лет 57,9% 38,1% 4,0% 76,4% 20,6% 3,0% 86,6% 10,3% 3,1% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 48,3% 47,6% 4,1% 84,8% 10,8% 4,4% 82,3% 16,7% 1,0% 

Среднее и лицей 58,5% 40,6% ,9% 70,5% 27,4% 2,1% 77,0% 22,6% ,4% 

Среднее профессиональное 43,7% 50,5% 5,7% 67,3% 26,2% 6,5% 78,9% 18,5% 2,6% 

Высшее, вкл. неполное 38,1% 58,9% 3,0% 60,7% 35,1% 4,2% 72,6% 27,4%   

Статус 
занятости: 

Занят 43,9% 53,4% 2,8% 67,1% 29,4% 3,5% 74,8% 25,2%   

Безработный 47,5% 49,8% 2,7% 71,7% 24,6% 3,6% 76,8% 22,0% 1,2% 

Пенсионер 56,3% 41,0% 2,7% 75,6% 21,3% 3,0% 85,8% 12,2% 2,1% 

Студент, домохозяйка 47,9% 47,8% 4,3% 63,5% 29,7% 6,8% 69,7% 30,3%   

Местность 
проживания: 

Город 45,9% 50,8% 3,2% 72,2% 23,6% 4,2% 80,4% 18,8% ,8% 

Село 51,3% 46,0% 2,7% 69,3% 27,1% 3,7% 75,9% 23,1% 1,0% 
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Диаграмма  92.  Отметьте в каждой паре предложенных высказываний, с каким вы согласны в большей степени? 

57,2%

39,2%

3,6%

31,8%

65,4%

2,8%

Конкуренция это хорошо. Она стимулирует людей чтобы

они усердно работали  и развивали новые идеи

Конкуренция это плохо. Она пробуждает у людей самые

отрицательные чувства

НЗ/НО

Люди могут разбогатеть только за счет других

Каждый из нас может стать богатым, если хочет

НЗ/НО
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Отметьте в каждой паре предложенных высказываний, с каким вы согласны в большей степени? 

 

  

 

 

 

 

 

 D E 

 Конкуренция это 
хорошо. Она 

стимулирует людей 
чтобы они усердно 

работали  и 
развивали новые 

идеи 

Конкуренция это плохо. 
Она пробуждает у 

людей самые 
отрицательные чувства 

НЗ/НО 

Люди могут 
разбогатеть 

только за счет 
других 

Каждый из нас 
может стать 

богатым, если 
хочет 

НЗ/НО 

Всего: 57,2% 39,2% 3,6% 31,8% 65,4% 2,8% 

Пол 
респондента: 

Мужской 59,4% 36,2% 4,4% 30,4% 66,9% 2,7% 

Женский 55,3% 41,8% 2,9% 33,1% 64,0% 2,9% 

Возраст: 18-29 лет 57,8% 37,4% 4,8% 19,9% 75,3% 4,8% 

30-45 лет 62,2% 36,2% 1,5% 38,1% 61,1% ,8% 

46-59 лет 57,6% 38,9% 3,4% 34,7% 62,1% 3,3% 

60+ лет 47,7% 47,2% 5,1% 38,0% 60,1% 2,0% 

Уровень 
образования: 

Неполное среднее и ниже 41,4% 54,4% 4,3% 36,1% 61,6% 2,3% 

Среднее и лицей 58,8% 38,6% 2,6% 31,3% 67,8% 1,0% 

Среднее профессиональное 59,1% 35,2% 5,7% 36,0% 58,3% 5,7% 

Высшее, вкл. неполное 63,2% 33,7% 3,0% 23,4% 72,6% 4,0% 

Статус 
занятости: 

Занят 66,0% 31,3% 2,7% 30,5% 65,9% 3,5% 

Безработный 59,9% 37,2% 2,9% 32,4% 65,2% 2,3% 

Пенсионер 49,6% 46,0% 4,4% 34,4% 64,3% 1,3% 

Студент, домохозяйка 50,3% 44,2% 5,5% 25,4% 69,0% 5,5% 

Местность 
проживания: 

Город 56,2% 39,7% 4,1% 30,1% 66,6% 3,3% 

Село 58,0% 38,8% 3,2% 33,0% 64,5% 2,5% 
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Это исследование было разработано в рамках проекта: «Поддержка гражданского общества в интеграции национальных меньшинств в Республике 

Молдова реализуемого Институтом публичных политик при финансовой поддержке Программы MATRA Министерства иностранных дел Королевства 

Нидерландов и Посольства Королевства Нидерландов в Украине. 

Институт публичных политик 
ул. Пушкина 16/1, Кишинев, Молдова 
тел. (+373) 22 276786       
e-mail: ipp@ipp.md 
www.ipp.md 
 

 


